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Kayttajan kasikirja

Sisilti
Turvallisuus-, ajoneuvo-
ja huoltotiedot

MAVERICK™ X™ ds

sarja

A VAROITUS

Lue tama ohjekirja lapikotaisin. Siina on tarkeita turvallisuuteen liittyvia tietoja.
Minimi-ikd: Kuljettaja: Vahintdan 16-vuotias, jolla on voimassa oleva ajokortti. Sailytd tama kéayttajan

késikirja ajoneuvossa.

Alkuperiisen
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A VAROITUS

AJONEUVON KAYTTO VOI OLLA VAARALLISTA. Kolari tai kaatuminen

voi sattua helposti jopa rutiininomaisten toimenpiteiden yhteydessa, kuten
kaannyttaessa ja rinteessa tai esteiden yli ajettaessa ilman asianomaisia
varotoimia.

Noudata oman turvallisuutesi vuoksi kaikkia tassa kayttajan kasikirjassa seka
ajoneuvon kilvissa olevia varoituksia.

Varoitusten noudattamatta jattaminen voi johtaa VAKAVAAN
LOUKKAANTUMISEEN TAI KUOLEMAAN!

Pida tama kayttajan kasikirja aina ajoneuvossa mukana.

A VAROITUS

Tassa kayttajan kasikirjassa, TURVALLISUUS-DVD:ssé ja tuotteessa olevissa
turvallisuuskilvissa olevien varotoimien ja neuvojen noudattamatta jattaminen
voi aiheuttaa vamman tai jopa kuoleman!

A VAROITUS

Tamaéan ajoneuvon suorituskY<k.y saattaa ylittaa aikaisemmin ajamiesi .
ajoneuvojen suorituskyvyn. Kayta aikaa perehtyaksesi uuteen ajoneuvoosi.

CALIFORNIA PROPOSITION 65 -VAROITUS

A VAROITUS

Tama ajoneuvo sisaltaa tai siita paasee ymparistoon sellaisia kemikaaleja,
jotka Kalifornian osavaltion viranomaisten mukaan aiheuttavat syopaa ja
synnynnaisia vammoja tai lisdantymishairioita.

Kanadassa tuotteiden jalleenmyyjand on Bombardier Recreational
Products Inc. (BRP).
USA:ssa tuotteet toimittaa BRP US Inc.

Bombardier Recreational
Products Inc. omistaa seuraavat tavaramerkit:

Can-Am™  D.E.S.S™ Maverick™ X™  Rotax® XPS™ DPS™

Tama dokumentti sisaltda seuraavien yritysten tavaramerkit:
T Visco-lok on GKN Viscodrive GmbH:n tavaramerkki.
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®, ™ ja BRP-logo ovat Bombardier Recreational Products Inc:n tai sen tytaryhtididen tavaramerkkeja
©2014 Bombardier Recreational Products Inc. ja BRP US Inc. Kaikki oikeudet pidatetaan



SAATESANAT

Dieses Handbuch ist mdglicherweise in Ihrer Landessprache verfiigbar. Bitte wenden
Deutsch Sie sich an lhren Handler oder besuchen Sie:
www.operatorsguide.brp.com.
English This guide may be available in your language. Check with your dealer or go to:
g www.operatorsguide.brp.com.
- Es posible que este manual esté disponible en su idioma. Consulte a su distribuidor
Espafiol o .
o visite: www.operatorsguide.brp.com.
. Ce guide peut &tre disponible dans votre langue. Vérifier avec votre concessionnaire
Francais N .
ou aller a: www.operatorsguide.brp.com.
ZOHA RiX, SFBICEs TR S TWET, 74—
A AGE T —ZMWAEDbEDLD, ROT RLATIERIIEE W
www.operatorsguide.brp.com.
Deze handleiding kan beschikbaar zijn in uw taal. Vraag het aan uw dealer of ga
Nederlands ) .
naar: www.operatorsguide.brp.com.
Norsk Denne boken kan finnes tilgjengelig pa ditt eget sprak. Kontakt din forhandler eller
ga til: www.operatorsguide.brp.com.
R Este manual pode estar disponivel em seu idioma. Fale com sua concessiondria ou
Portugués . o .
visite o site: www.operatorsguide.brp.com.
. Kaayttdoohjekirja voi olla saatavissa omalla kielelladsi. Tarkista jadlleenmyyjaaltasia
Suomi e ; ] .
tai kddy osoitteessa: www.operatorsguide.brp.com.
Denne boken kan finnes tilgjengelig pa ditt eget sprék. Kontakt din forhandler eller
Svenska . ;
gd til: www.operatorsguide.brp.com.

Onnittelumme uuden Can-Am™
side-by-side -ajoneuvon (rinnakkain
istuttava ajoneuvo) oston johdosta.
Sitd tukee BRP:n rajoitettu takuu ja
valtuutettu Can-Am -jalleenmyyja-
verkosto, jolta saat tarvitsemiasi
varaosia, palvelua tai lisdvarusteita.

Toimituksen yhteydessa sinulle
kerrottiin myds takuun kattavuudes-
ta ja allekirjoitit LUOVUTUSHUOL-
LON TARKASTUSLISTAN varmis-
taaksesi, etta ajoneuvosi toimitus
vastaa taysin sinun vaatimuksiasi.

Jalleenmyyjasi tekee parhaansa,
jotta olisit tyytyvainen. Tarvittaessa
pyyda jalleenmyyjaltasi lisatietoja.

Opi ensin, aja sitten
Opettele vahentdmaan itselle ja si-
vullisille aiheuttamaasi mahdollista
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loukkaantumisvaaraa lukemalla ta-
ma kayttajan kasikirja ennen ajoneu-
von kayttamista.

Lue myo6s kaikki ajoneuvossa olevat
varoituskilvet ja katso TURVALLI-
SUUTTA KASITTELEVA DVD.

Jos taman kayttajan kasikirjan sisal-
tamia varoituksia ei noudateta,
seurauksena saattaa olla VAKAVA
LOUKKAANTUMINEN tai KUOLE-
MA.

Turvallisuustiedot

Erilaiset tassa kirjassa esitetyt tur-
vallisuustiedot ja se, miltd ne nayt-
tavat seka kuinka niita kaytetaan,
ilmenee seuraavasta:




SAATESANAT

Turvallisuuteen liittyvd Huomio-merkki A
osoittaa mahdollista vahinkovaaraa.

Osoittaa mahdollista vaaratilan-
netta, joka voi johtaa vakavaan

loukkaantumiseen tai kuole-

maan, ellei sita valteta.

HUOMIO: Osoittaa vaaratilan-
netta, joka voi johtaa vahaiseen tai
kohtuulliseen loukkaantumiseen,
ellei sita valteta.

IMIE Merkitsee ohjetta,
jonka noudattamatta jattaminen
voi johtaa ajoneuvon osien tai
muun omaisuuden vakavaan
vaurioitumiseen.

Tietoja tasta kayttajan
kasikirjasta

Kayttajan kasikirjan tarkoitus on tu-
tustuttaa uuden ajoneuvon omista-
ja/kayttaja sen moniin hallintalaittei-
siin, yllapitoon ja turvalliseen kayt-
t66n. Se on valttamaton tuotteen
oikeata kayttoa varten.

Pida tama kayttajan kasikirja aina
ajoneuvossa, jotta voit katsoa siita
esimerkiksi huoltoon tai vianetsin-
taan liittyvia tietoja ja opastaa sen
avulla muita mahdollisia kuljettajia.

Huomioi, etta kayttajan kasikirja on
saatavana useilla eri kielilla. Mahdol-
lisissa eroavaisuuksissa englannin-
kielinen versio patee.

Jos haluat katsella kayttajan kasikir-
jaasi netissa tai tulostaa siita ylimaa-
rdisen version, kdy nettisivuillamme
osoitteessa  www.operatorsgui-
de.brp.com.

Tassa asiakirjassa olevat tiedot ovat
oikeita julkaisuhetkella. BRP:n poli-
tiikkaan kuuluu kuitenkin tuotteitten
jatkuva parantaminen ilman, etta
se sitoutuu asentamaan niita aikai-
semmin valmistamiinsa tuotteisiin.
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Viime tipassa tehdyistd muutoksis-
ta johtuen, valmistetun tuotteen ja
tassa kayttajan kasikirjassa olevien
kuvausten ja/tai erittelyjen valilla
saattaa olla joitakin eroja. BRP pidat-
taa itsellaén oikeuden milloin tahan-
sa lopettaa tai muuttaa teknisia tie-
toja, tyyppeja, ominaisuuksia, mal-
leja tai varusteita velvoittamatta it-
sedan mihinkaan.

Kayttajan kasikirjan ja TURVALLI-
SUUTTA KASITTELEVAN DVD -vi-
deon tulisi olla ajoneuvon mukana
ajoneuvoa myytaessa.
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YLEISIA VAROTOIMENPITEITA

Valta hakamyrkytysta

Kaikkien moottorien pakokaasut si-
saltavat hiilimonoksidia eli hakaa,
joka on tappavan myrkyllista. Hiili-
monoksidin hengittdaminen voi ai-
heuttaa paansarkya, huimausta,
uneliaisuutta, pahoinvointia ja seka-
van olotilan seka lopulta kuoleman.

Hiilimonoksidi on varitdn, hajuton
ja mauton kaasu, ja sita saattaa olla
ilmassa, vaikka et nae tai haista
mitdan moottorin pakokaasuja. Hii-
limonoksidia saattaa kerdantya no-
peasti kuolettavia maaria, se voi
myds nopeasti tehda sinut toimin-
takyvyttomaksi etka pysty enaa
pelastautumaan. Kuolettavia méaaria
hiilimonoksidia voi séilya ilmassa
useita tunteja tai paivia, jos tila on
suljettu tai huonosti ilmastoitu. Jos
havaitset jotain oireita hiilimonoksi-
di- eli hakdmyrkytyksesta, poistu
tilasta valittdmasti. Siirry raittiiseen
ilmaan ja ota yhteys laékariin.

Ehkaise vakava hiilidioksidin aiheut-
tama onnettomuus tai kuolema:

- Ald koskaan kayta moottoria
huonosti iimastoidussa tai osit-
tain suljetussa tilassa, kuten
autotallissa, autokatoksessa tai
vajassa. Myds silloin, kun yritat
poistaa moottorin pakokaasuja
tuulettimilla tai pitamalla ikkunoi-
ta tai ovia auki, hiilidioksidimaara
saattaa nopeasti saavuttaa vaa-
rallisen tason.

- Ala koskaan kayta ajoneuvoa ul-
kona, jos sen moottorin pakokaa-
sut voivat joutua rakennuksiin
ikkunoiden tai ovien kautta.

Valta polttoainepalovam-
mat ja muut onnetto-
muudet

Bensiini on erittain herkasti sytty-
vaa ja rajahtavaa. Polttoainehdyryt
voivat paastd leviamaan ja siksi
polttoaine voi syttyd kipinasta tai
liekista hetkessa useiden metrien-
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kin paasta moottorista. Vahenna
tulipalon tai rajdhdyksen vaaraa
seuraavasti:

- Kayta ainoastaan polttoaineen
sailytykseen hyvaksyttyja kanis-
tereita polttoaineen varastoin-
tin.

- Ala koskaan tayta polttoainesai-
li6ta ajoneuvossa - sahkdstaatti-
nen purkaus saattaa sytyttaa
polttoaineen.

- Ala koskaan sijoita bensiinia tai
vaarallisia nesteita sisaltdvaa
sailiotd / sailioita kuormalaatik-
koon.

- Noudata tarkasti kappaleen
TANKKAAMINEN ohjeita.

- Ala koskaan kadynnista tai kayta
moottoria, jos polttoainesailion
korkki ei ole huolellisesti kiinni-
tettyna.

Bensiini on myrkyllistd ja saattaa
aiheuttaa vammoja tai kuoleman.

- Ala koskaan poista polttoainetta
sailiosta imemalla sita letkulla.

- Jos nielet polttoainetta tai sita
joutuu silmiisi tai hengitat polt-
toainehdyryja, ota valittomasti
vhteys laakariin.

Jos paallesi roiskuu bensiinia, pese
roiskekohta saippualla ja vedella ja
vaihda vaatteet.

Valta kuumien osien ai-
heuttamia palovammoja

Ajoneuvon tietyt gsat kuumenevat
kayton aikana. Aléd koske niihin
kayton aikana tai heti sen jalkeen
valttadksesi palovammat.

Lisavarusteet ja muutok-
set

Ald suorita ajoneuvoosi mitaan
muutoksia tai kdyta siind mitaan li-
savarusteita tai -laitteita, jotka eivat
ole BRP:n hyvaksymia. Koska sellai-
set muutokset eivat ole BRP:n tes-
taamia, ne voivat lisata kolarivaurioi-
den vaaraa tai loukkaantumisvaaraa
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ja ne voivat tehda ajoneuvostasi
laittoman. Sellaiset muutokset, ku-
ten esimerkiksi erilaiset renkaat,
voivat vaikuttaa ajoneuvon hallin-
taan seka lisata kolarin mahdollisuut-
ta.

Ota yhteys valtuutettuun Can-Am
-jalleenmyyjéén tarvitessasi liséva-
rusteita ajoneuvoosi.
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TURVALLINEN KAYTTO - VASTUUT

Tama on erittain suorituskykyinen
maastoajoneuvo. Kuljettajien on ol-
tava vastuuntuntoisia ja varovaisia
valttadkseen kaatumiset, pyorahta-
miset ja muut onnettomuudet.
Ajoneuvon turvallisuusominaisuuk-
sista (kuten suojaava rakenne, tur-
vavyot, sivuverkot) ja suojavarusteis-
ta (kuten kypara) huolimatta tuollai-
sissa onnettomuuksissa on aina
loukkaantumisen ja kuoleman vaa-
ra. Noudata tassa osassa annettuja
saantdja vahentadksesi vakavan
vamman tai kuoleman vaaraa.

Omistaja - Ole vastuun-
tuntoinen

Lue tdma kayttajan kasikirja ja katso
TURVALLISUUTTA KASITTELEVA
DVD -video.

Tarkasta ja varmista aina ennen
kuin l1ahdet ajamaan, etta ajoneuvo-
sion turvallisessa kayttokunnossa.
Noudata aina edempana tassa
kayttdjan kasikirjassa ilmoitettua
huoltotaulukkoa.

Alad koskaan anna muiden kuin
vastuuntuntoisten ja erittain suori-
tuskykyisiin ajoneuvoihin tottunei-
den henkildiden kayttaa ajoneuvoa-
si. Harkitse jokaisen henkildn koh-
dalla, jonka annat kayttaa ajoneuvoa-
si, ettd pitddkd uuden tai nuoren
kuljettajan ajaa valvonnan alaisena
ja onko hanelle asetettava saantdja
(esim. saako kuljettaa matkustajaa,
mita kuljettaja saa tehda ajoneuvol-
la, missa han saa ajaa jne.).

Valitse sopiva avain (KATSO VIRTA-
LUKKO JA AVAIMET) kuljettajan
kokemuksen, ajoneuvon kayton ja
ympariston mukaan.

Keskustele turvallisuustiedoista jo-
kaisen kanssa, joka aikoo kayttaa
ajoneuvoa Varmista, ettda kaikki
kayttdjat ja matkustajat tayttavat
alla mainitut vaatimukset ja suostu-
vat noudattamaan turvallisuusohjei-
ta. Auta kayttajia oppimaan ajoneu-
von kayton.
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Kayttaja - Ole asianmu-
kainen ja vastuuntuntoi-
nen

Lue tdma kayttajan kasikirja ja katsq
TURVALLISUUTTA KASITTELEVA
DVD -video.

Tutustu taysin ajoneuvon kayttdlait-
teisiin ja sen yleiseen kayttoon.

Osallistu  harjoituskurssille,  jos
mahdollista (ota yhteys valtuutet-
tuun Can-Am-jalleenmyyjaan seka
kdy seuraavassa  osoitteessa
http://www.rohva.org/ saadaksesi
tietoa kurssimahdollisuuksista), ja
suorita kappaleessa KAYTANNON
HARJOITUKSET mainitut harjoituk-
set. Harjoittele ajamista sopivalla
esteettomalla alueella ja opi tunte-
maan kunkin hallintalaitteen toimin-
ta. Aja hitaasti. Suuremmat nopeu-
det vaativat enemman kokemusta,
tietoa ja sopivia ajo-olosuhteita.

Sinun on oltava vahintaan 16-vuo-
tias.

Sinun on oltava tarpeeksi pitka voi-
daksesi istua asianmukaisesti: se-
|an on oltava vasten selkanojaa tur-
vavyon ollessa kiinnitettyna, molem-
milla kasilld on pidettava kiinni oh-
jauspyorasta ja kyettava myos ylet-
tymaan painamaan jarru- ja kaasu-
poljin tdysin pohjaan oikealla jalalla
vasemman jalan ollessa tukevasti
jalkatuessa.

Sinulla on oltava paikallisten lakien
vaatima asianmukainen ajokortti.

Ala koskaan kayta tata ajoneuvoa
huumeiden tai alkoholin vaikutuk-
sen alaisena, tai jos olet vasynyt tai
sairas. Kaikki nama tekijat hidasta-
vat reaktioaikaa ja heikentavat ar-
viointikykya.

Matkustajan kuljettaminen

Kuljeta vain yhta matkustajaa kerral-
laan. Matkustajan on istuttava oh-
jaamossa asianmukaisesti.




Matkustajan on oltava tarpeeksi
pitka voidakseen istua ajoneuvossa
asianmukaisesti: seldn on oltava
vasten selkanojaa turvavyon ollessa
kiinnitettyna, kasikahvoista on pidet-
tava molemmilla kasilla, - jalkojen
on oltava tukevasti paikoillaan - oi-
kea jalka jalkatuessa ja vasen ajo-
neuvon lattialla.

Ald koskaan kuljeta matkustajaa,
joka on huumeiden tai alkoholin
vaikutuksen alaisena, vasynyt tai
sairas. Kaikki nama tekijat hidasta-
vat reaktioaikaa ja heikentavat ar-
viointikykya.

Pyyda matkustajaa lukemaan ajo-
neuvon varoituskilvet.

Ala koskaan kuljeta matkustajaa,
jos arvioit ettéd hanen kykynsa tai
arviointikykynsa ei riita keskitty-
maan maasto-olosuhteisiin ja mu-
kautumaan niihin. Erityisesti rinnak-
kain istuttavissa side-by-side -ajo-
neuvoissa myos matkustajan on
jatkuvasti kiinnitettava huomiota
edessa olevaan maastoon ja kyetta-
va tukeutumaan kuopissa.

Aja varovaisesti

- Tama ajoneuvo ei kayttaydy sa-
malla tavalla kuin muut ajoneu-
vot. Kolari tai kaatuminen voi
sattua helposti nopeiden ajoliik-
keiden yhteydessa, kuten jyrkan
kdantymisen, nopean kiihdytyk-
sen tai hidastuksen yhteydessa
ja rinteessa tai esteiden yli ajet-
taessa ilman asianomaisia varo-
toimia.

- Alad koskaan aja liian lujaa. Aja
aina maasto-, nakyvyys- ja kayt-
tdolosuhteisiin sekd omaan ko-
kemukseesi nahden sopivalla
nopeudella.

- Ald koskaan yrita hyppayttas,
ajaa sivuluisia, pyorittaa ympy-
raa tai mitaan muitakaan temp-
puja.

TURVALLINEN KAYTTO - VASTUUT

- Ala koskaan yrita kiihdyttaa tai
hidastaa nopeasti suorittaessasi
jyrkkaa kaannosta. Se saattaa
johtaa ajoneuvon kaatumiseen.

- Ala koskaan yrita luistattaa tai
liu'uttaa ajoneuvoa. Jos ajoneu-
vo alkaa luistaa tai liukua, ohjaa
ohjauspyéraa luistamisen tai
liukumisen suuntaan. Aja aarim-
maisen liukkailla pinnoilla, kuten
jaalla, hitaasti ja ole erittain varo-
vainen, ettet meneta ajoneuvon
hallintaa.

- Varmistu aina peruuttaessasi,
ettei ajoneuvon takana ole estei-
ta tai ihmisia. Ole tarkkaavainen
kuolleissa kulmissa. Peruuta hi-
taasti kun tie on selva.

- Ala koskaan ylita talle ajoneuvol-
le maaritettyd kuormausrajoja.
Vahenna nopeutta, jata pidempi
jarrutusmatka ja noudata muita
ohjeita, jotka on esitetty kappa-
leessa KUORMIEN KULJETTA-
MINEN JA TYOAJO.

- Muista aina, etta tama ajoneuvo
on painava! Jos se kaatuu paal-
lesi, voit jaada loukkuun sen
pelkan painon alle.

Kyydissa olijoiden suo-
jausjarjestelma

- Tama ajoneuvo on suunniteltu
kuljettamaan yhta kuljettajaa ja
yhta matkustajaa, joilla on yllaan
asianmukaiset suojavarusteet
(katso kohta AJOVARUSTEET
tdsséa osassa).

- Kuljettajan ja matkustajan on
suljettava sivuverkot ja kaytetta-
va turvavdita aina ajon aikana.

Maasto-olosuhteet

- Tata ajoneuvoa ei ole suunnitel-
tu kayttoon paallystetyilla pinnoil-
la. Jos sinun on ajettava lyhyita
matkoja téllaisilla pinnoilla, valta
akkinaisia ohjauspydran liikkeita
sekd nopeaa kiihdyttdmista ja
jarruttamista.

TURVALLISUUSTIETOJA 11
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Aja aina hitaasti ja ole erityisen
varovainen tuntemattomassa
maastossa. Ole ajoneuvolla
ajaessa aina varuillasi vaihtele-
vien maasto-olosuhteiden varal-
ta. Kayta aikaa oppiaksesi tieta-
maan, kuinka ajoneuvo kayttay-
tyy eri ymparistdissa.

Ala koskaan aja erittain vaikeas-
sa maastossa, liukkaalla tai irto-
naisella alustalla ennen kuin olet
oppinut ja harjoitellut ajoneuvon
hallintaa vastaavassa maastos-
sa. Ole aina erityisen varovainen
tdmaén tyyppisissd maastoissa.
Ala koskaan aja talla ajoneuvolla
sille tai omille kywvyillesi liian jyr-
kissa maissa. Harjoittele pienis-
s maissa.

Noudata aina asianmukaisia
menetelmia ajaessasi makia
yl6s ja alas. Menetelmat on esi-
tetty kappaleessa AJONEUVOL-
LASI  AJAMINEN. Tarkasta
maasto huolella ennen kuin l&h-
det ajamaan makea ylds tai alas.
Ala koskaan aja ylos- tai alaspain
liian liukkaita makia tai sellaisia,
joiden pinnalla on irtonaista
maa-ainesta. Ala koskaan vylita
maen harjannetta suurella no-
peudella.

Ala koskaan vyrita ajaa jyrkkia
makia tai rinteen suuntaisesti
vetdessasi peravaunua (jos veto-
koukku varusteena).

Selvita aina, onko reitilla esteita
ennen kuin ajat tuntemattomalla
alueella. Noudata aina esteita
ylittdessasi kappaleessa AJO-
NEUVOLLASI AJAMINEN kuvat-
tuja oikeita menetelmia.

TURVALLISUUSTIETOJA

Ala koskaan aja talla ajoneuvolla
vuolaasti virtaavassa vedessa
tai syvemmassa vedessa, kuin
mikéa on kappaleessa AJONEU-
VOLLASI AJAMINEN iimoitettu.
Muista, ettd marilla jarruilla voi
olla heikompi jarrutuskyky. Ko-
keile jarruja, kun olet poistunut
vedestd. Tarvittaessa kuivaa
jarrut kitkan avulla jarruttamalla
useita kertoja.

Varmista aina, etta pysakoit ajo-
neuvon asianmukaisesti mahdol-
lisimman tasaiselle alustalle.
Aseta vaihdevipu pysakdintiasen-
toon (PARK), sammuta moottori
ja poista avain, ennen kuin
poistut ajoneuvosta.

Ala koskaan oleta, ettd tama
ajoneuvo kulkee joka paikkaan
turvallisesti. Akilliset kolojen,
painumien, penkkojen, peh-
meamman  tai  kovemman
“alustan”, tai muun epatasaisuu-
den aiheuttamat muutokset
maastossa voivat kaataa ajoneu-
von, tai se tulee epéavakaaksi.
Valta téllaiset vaaratilanteet hi-
dastamalla seka tarkkaile aina
edessa olevaa maastoa. Mikali
ajoneuvo alkaa kaatua tai pyorah-
tad ympari, paras neuvo on ohja-
ta valittomasti pyorahdyksen
suuntaan! Ala koskaan yrita es-
taa kaatumista kadellasi tai jalal-
lasi. Sinun on pidettava raajasi
kehikon sisdpuolella.




KAYTTOA EDELTAVA TARKASTUS

Tarkasta ja varmista aina ennen kuin lahdet ajamaan, ettd ajoneuvosi on
turvallisessa kayttokunnossa. Noudata aina edempana tassa kayttajan
kasikirjassa ilmoitettua huoltotaulukkoa.

Tee kayttoa edeltava tarkastus ennen jokaista ajokertaa havaitaksesi
mahdolliset kayttoa haittaavat ongelmat. Kayttoa edeltava tarkastus
auttaa sinua valvomaan osien kuluneisuutta ja niiden kunnon hei-
kentymista, ennen kuin ne muodostuvat ongelmaksi. Korjaa kaikki
havaitsemasi ongelmat vahentaaksesi rikkoutumis- tai kolaroimis-
vaaraa.

Ennen tdman ajoneuvon kayttda kuljettajan on aina suoritettava kayttoa
edeltava tarkastus seuraavan tarkastuslistan mukaisesti.

Kayttoa edeltava tarkastuslista

Toimenpiteet ennen moottorin kaynnistamista (Avain
POIS-asennossa)

TARKASTETTAVAT
KOHTEET SUORITETTAVA TARKASTUS v/

Tarkasta rengaspaine ja renkaiden kunto.

Renkaat - Etu: MIN. 110 kPa, KUORMATTUNA 117 kPa
Takana: MIN. 117 kPa, KUORMATTUNA 165 kPa

Tarkista pyorat vaurioiden ja epdnormaalin vélyksen varalta ja

Pybrét tarkista, ettd pyéranmutterit ja Beadlock-vanteet on kiristetty.

Jaahdytin Tarkasta jadhdyttimen puhtaus.

Avaa etuséleikkd painamalla kevyesti oikeata etulokasuojaa ja

Ajoneuvon etuséleikkd . o
) tarkista séleikén puhtaus.

Moottoridljy Tarkasta moottoriéljyn pinnan taso.

Jadhdytysneste Tarkasta jadhdytysnesteen maara.

Jarruneste Tarkasta jarrunesteen maara.
Tarkasta moottorin ensisijainen ilmansuodatin ja vaihda se
Moottorin tarvittaessa. Tarkasta, puhdista ja voitele moottorin toissijainen,
ilmansuodatin vaahtomuovinen ilmansuodatin vapaasti hengittavissa

malleissa (huolla useammin pélyisissa olosuhteissa ajettaessa).

CVT:n (portaaton
voimansiirto)
ilmansuodatin

Tarkasta ja puhdista 3 CVT:n (portaaton voimansiirto)
ilmansuodatinta (pélyisissa olosuhteissa ajettaessa).

Vetoakselin kumisuojat | Tarkista vetoakselien kumisuojien ja suojusten kunto.
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KAYTTOA EDELTAVA TARKASTUS

TARKASTETTAVAT
KOHTEET

SUORITETTAVA TARKASTUS

Kuorma ja kuormaus

Kuorma: Mikéli kuljetat kuormaa, noudata
maksimikuormauskapasiteettia 90 kg Ajoneuvon kuormaus:
Varmista, ettd ajoneuvon kokonaiskuorma (mukaan luettuina
kuljettaja, matkustaja, kuorma, aisakuorman paino ja lisdvarusteet)
ei ylita 286 kg.

Jos hinaat perékarrya tai muuta laitetta (mikali ajoneuvossa on
perakoukku) :

- Tarkasta vetokoukun ja perdvaunun vetokuulan kunto.

- Noudata suurinta sallittua aisakuormitusta ja vetokykya.

- Varmistu, ettd perdvaunu on kunnolla kiinnitetty vetokoukkuun.

Takatavaratila

Tarkasta, ettd ajoneuvon kuorma on kiinnitetty huolellisesti
tavaratelineille.

Runko ja jousitus

Tarkasta ajoneuvon alapuolelta, ettei rungossa tai jousituksessa
ole likaa ja puhdista ne huolellisesti.

Toimenpiteet ennen moottorin kaynnistamista (Avain
PAALLA-asennossa)

TARKla)sJ.ﬁ;rErTA VAT SUORITETTAVA TARKASTUS
Tarkasta mittarin merkkivalojen toiminta (muutaman ensimmdisen
Mittaristo sekunnin aikana, kun avain k&annet&én PAALLE).
Tarkasta nakyykd mittarissa viesteja.
Tarkista ajovalojen ja takavalon toiminta ja puhtaus.
Valot Tarkista kauko- ja lahivalojen toiminta.

Tarkista jarruvalon toiminta.

Kiinnitd sivuverkko ja

Tarkasta, ettd istuimet on asianmukaisesti lukittuna.

Tarkasta, ettd sivuverkoissa ei ole vaurioita. Vaihdata verkot, jos
niissd on jotain vaurioita.
Kiinnitd molemmat sivuverkot ja varmista, ettd ne ovat huolellisesti

turvavyd. R . ol s
Y suljettuja. Kiristd verkko tarvittaessa saatohihnalla.
Tarkista, onko turvavéissa vaurioita. Kiinnitd turvavydt ja varmista,
ettd ne lukittuvat kunnolla.
. Paina kaasupoljinta muutamia kertoja varmistaaksesi, etta se toimii
Kaasupoljin

esteettdmasti ja palaa vapautettuna lepoasentoonsa.
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KAYTTOA EDELTAVA TARKASTUS

TARKASTETTAVAT
KOHTEET SUORITETTAVA TARKASTUS v
Paina jarrupoljin alas ja varmista, etta tunnet voimakkaan
Jarrupoljin vastuksen. Tarkasta, ettd jarrupoljin palautuu kokonaan asentoonsa
vapautettaessa.
Polttoainemittari Tarkasta polttoaineen maara.
Toimenpiteet moottorin kdynnistamisen jalkeen
TARKASTETTAVAT
KOHTEET SUORITETTAVA TARKASTUS v
. Tarkasta, ettd ohjaustanko toimii esteettémasti kdantamalla sitd
Ohjaus :
puolelta toiselle.
. Kaanna virta-avain OFF (POIS) -asentoon varmistaaksesi, etta
Virtalukko S o .
moottori pysahtyy. K&ynnistd moottori uudelleen.
Vaihdevipu Tarkasta vaihdevivun toiminta (P, R, N, H ja L).

2-veto/4-veto -valitsin

Tarkasta 2-veto-/4-vetovalitsimen toiminta.

Jarrut

Aja hitaasti muutama metri eteenpdin ja paina sitten jarrua.
Jarrupolkimen on painettaessa tunnuttava jaykalta. Polkimen pitaa
palautua lepoasentoonsa vapautettaessa. Jarrujen on reagoitava
riittavasti kuljettajan painallukseen.

TURVALLISUUSTIETOJA
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VALMISTAUDU AJOON

Ennen ajoa

Suorita kayttod edeltava tarkastus

varmistaaksesi, etta ajoneuvosi on

turvallisessa kayttokunnossa Katso

kappale KAYTTOA EDELTAVA

TARKASTUS.

Kuljettajan ja matkustajan taytyy:

- Istua asianmukaisesti.

- Kiinnittad molemmat sivuverkot
ja turvavyo.

- Kéytettava asianmukaisia ajova-
rusteita. (Katso kappale AJOVA-
RUSTEET alla).

Ajovarusteet

On tarkeatd, ettd kuljettaja ja mat-
kustaja aina kayttavat asianmukaisia
suojavaatteita ja -varusteita, joihin
kuuluu:

- Hyvaksytty kypara

- Silméasuojus

- Saappaat

- Hanskat

- Pitkdhihainen paita tai takki

- Pitkia housuja.

Olosuhteista riippuen huurtumisen
estavat lasit voivat olla tarpeen.

16 TURVALLISUUSTIETOJA

AJOVARUSTEET

Hyvéksytty kypéréd

Visiiri tai ajolasit

Pitkdhihainen paita tai takki
Hanskat

Pitkdlahkeiset housut
Ajosaappaat (nilkan yli ulottuvat)

\/aatetus rippuu sen hetkisesta
saatilasta. Pukeudu kylmimman
odotettavissa olevan séén mukaan
ajomukavuuden maksimoimiseksi
ja paleltumisvammojen valttdmisek-
si talvella. Lampdalusasu suojaa
hyvin ihoa kylmalta ja kosteudelta.

Ala koskaan saa kayta mitaan irto-
naisia vaatekappaleita, jotka saatta-
vat tarttua ajoneuvoon tai puiden
oksiin tai pensaisiin.

SO ON =

Kyparat ja silmasuojukset

Kypéara suojaa paata ja aivoja vam-
moilta. Huolimatta ajoneuvon kehi-
kosta ja sivuverkoista ohjaamoon
saattaa singota esineitd ja osua
paahan, tai paa saattaa osua kehik-
koon tai esineisiin ajoneuvon ulko-
puolella. Paraskaan kypara ei voi
estéd vammoilta, mutta tilastot
osoittavat, ettd kyparan kayttod va-
hentaa merkittavasti aivovammojen
vaaraa. Aja siis turvallisesti ja kayta
aina kyparaa ajaessasi.

Kyparan valinta
Kypéaran taytyisi olla sellainen, joka
tayttda maassasi kyparille asetetut




turvallisuusnormit ja sen tulisi olla
sopivan kokoinen.

Kasvoja suojaava umpikypara on
parempi valinta, sillda se suojaa
myos edesta pain tulevilta iskuilta.
Se suojaa myos lialta, kivilta, hyon-
teisilta, huonolta saalta jne.

Avokypéard ei tarjoa samanlaista
suojaa kasvoille ja leualle. Jos kay-
tat avokyparaa, sinun tulisi kayttaa
pikakiinnitettavaa visiiria ja/tai ajola-
seja. Tavalliset lasit tai aurinkolasit
eivat suojaa kuljettajan silmia riitta-
vasti. Ne saattavat pirstoutua sirpa-
leiksi tai sinkoutua silmilta, eivatka
ne valttamatta esta viiman ja ilmas-
sa olevien esineiden paasya silmiin.

Talviolosuhteissa kyparan lisdksi
tulisi myods kayttaa kyparahuppua
ja kasvosuojusta.

Kaytd tummennettua visiiria tai
ajolaseja ainoastaan paivasaikaan,
ala kayta niitd yolla tai huonossa
valaistuksessa. Ala kayta niita, jos
ne vaikuttavat kykyysi erottaa vare-
ja.

Muut ajovarusteet

Ajokengat

Kayta aina umpinaisia ajokenkia.
Tukevat, luistamattomalla pohjalla
varustetut nilkan yli ulottuvat saap-
paat tarjoavat enemman suojaa ja
niiden ansiosta voit tukea jalkasi
asianmukaisesti jalkatukeen.

Valta pitkia kengannauhoja, jotka
voivat takertua kaasu- tai jarrupolki-
meen.

Talviolosuhteisiin soveltuvat parhai-
ten kumipohjaiset saappaat, joissa
on joko nylon- tai nahkapaallys seka
irrotettavat huopasisakengat.

Valta kumisaappaita. Kumisaappaat
saattavat juuttua polkimien taakse
tai valiin estaen jarru- ja kaasupolki-
men asianmukaisen kayton.

VALMISTAUDU AJOON

Hanskat

Kunnolliset ajohanskat suojaavat
kasiasi ajoviimalta, auringolta, kuu-
muudelta, kylmyydelta ja lentavilta
esineilta. Tiiviisti ja hyvin istuvat
hanskat parantavat otetta ohjaus-
pyorasta ja auttavat vahentamaan
kasiin kohdistuvaa rasitusta. Tuke-
vat, vahvistetut moottoripyorailyyn
tai ATV:lla ajoon tarkoitetut hanskat
auttavat suojaamaan kasia parem-
min onnettomuuden tai kaatumisen
yhteydessa. Jos hanskat ovat liian
kookkaat ja kompeldt, niillda on han-
kala kayttaa hallintalaitteita.

Kadet tulee suojata talviolosuhteis-
sa moottorikelkkailuun tarkoitetuilla
hanskoilla, joissa on riittava eristys
ja jotka joustavat siten, etta peuka-
loilla ja sormilla voi vapaasti kayttaa
hallintalaitteita.

Takit, housut ja ajohaalarit

Kéyta takkia tai pitkédhihaista paitaa
ja pitkalahkeisia housuja tai ajohaa-
laria. Laadukas, ATV:lla ajoon
suunniteltu ajovaatetus on miellyt-
tava kayttaa. Lisaksi se suojaa sinua
epasuotuisilta sddolosuhteilta. Kola-
ritapauksissa hyvalaatuinen, tuke-
vasta materiaalista tehty ajovaate-
tus voi estaa tai lieventda vammoja.

Ajaessasi kylmassa sinun on suojat-
tava itsesi hypotermialta eli vajaa-
lampdisyydelta. Hypotermia on tila,
jossa ruumiin lampaétila on alhainen
ja se voi aiheuttaa keskittymiskyvyn
puutetta ja hidastaa reaktioaikaa.
Lisdksi lihasten liikkuttaminen tasai-
sesti ja tarkasti saattaa olla mahdo-
tonta. Kylméassa saassa on ajoviimal-
ta suojaavan ajovarustuksen alle
ehdottomasti puettava eristavia
vaatekerroksia. Ajoviima voi aiheut-
taa sen, etta palelet kovasti jo koh-
tuullisen alhaisissakin lampétiloissa.

Kylméasséa sdassa ajamiseen varus-
tautuneena sinulla saattaa tulla
kuuma, kun pysahdyt. Pukeudu
kerroksittain, jotta voit vahentaa
vaatteita tarvittaessa. Suojavarus-
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VALMISTAUDU AJOON

tuksen paalle puettava ajoviiman
pitava ulompi kerros, estaa kylman
ilman tunkeutumisen iholle.

Sadevarusteet

Jos sinun on ajettava marissa olo-
suhteissa, suosittelemme sadea-
sun tai vedenpitavan ajoasun kayt-
tamista. Pitkilla ajoretkilld on hyva
idea pakata sadevarusteet mukaan.
Kuivana kuljettajan on mukavampi
olla ja han jaksaa olla tarkkaavainen.

Kuulosuojaimet

Pitkdaikainen altistuminen ajovii-
man ja moottorin aiheuttamalle
melulle ajon aikana, saattaa aiheut-
taa pysyvan kuulon menetyksen.
Oikein kaytetyt kuulosuojat, kuten
korvatulpat, voivat estda kuulon
menetyksen. Tarkasta ennen min-
kaanlaisten kuulosuojaimien kayt-
t6a, mita paikallinen lainsaadanto
sanoo asiasta.
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VALTA ONNETTOMUUKSIA

Valta kaatumisia ja ym-
paripyorahtamisia
Rinnakkain istuttavat side-by-side -
ajoneuvot kayttaytyvat ajettaessa
eri tavalla kuin muut ajoneuvot. Si-
de-by-side -ajoneuvot on suunnitel-
tu selviytyméaan maasto-olosuhteis-
sa (esimerkiksi akselivalin, raideva-
lin, maavaran, jousituksen, voiman-
siirron, renkaiden jne. ansiosta) ja
siksi ne saattavat kaatua sellaisissa
tilanteissa, joissa ensisijaisesti as-
falttipinnoille tai tasaiseen maas-
toon suunnitellut ajoneuvot eivéat
kaadu.

Kaatuminen tai muunlainen onnet-
tomuus saattaa sattua nopeasti ak-
kindisten ajoliikkeiden, kuten jyrk-
kien kdannosten yhteydessa, tai jos
kaannoksen aikana kiihdytetaan tai
hidastetaan nopeasti tai ajettaessa
rinteessad ja esteitd ylitettdessa.
Akkinaiset liikkeet tai aggressiivinen
ajo saattavat aiheuttaa kaatumisen
tai hallinnan menetyksen jopa tasai-
sella, avoimella alueella. Jos ajoneu-
vo kaatuu, jokin vartalosi osa (kuten
kadet, jalat tai paa) voi ohjaamon
ulkopuolella murskaantua ja juuttua
kehikon tai ajoneuvon muiden osien
valiin. Voit myds loukkaantua, jos
iskeydyt maahan, ohjaamoon tai
muihin esineisiin.

Vahenna kaatumisen vaaraa:

- Ole varovainen kaantyessasi.

e Ald kdanna ohjauspyoraa liian
jyrkasti tai liian nopeasti no-
peuteesi ja ajo-olosuhteisiin
nahden. Saatele ohjauspyo-
ran kayttda nopeutesi ja ajo-
ymparistosi mukaan.

® Hidasta ennen kdannoksen
aloittamista. Vélta kovaa jar-
ruttamista kdannoksen aika-
na.

e Valta nopeaa tai kovaa kiih-
dyttamista kaantyessasi, jo-
pa liikkeelle lahdossa.

- Ala koskaan pyérita ajoneuvolla
ympyraa, liu'uta, luistata, luista-
ta peraa tai tee muita temppuja.
Jos ajoneuvo alkaa luistaa tai
liukua, ohjaa ohjauspyoraa luis-
tamisen tai liukumisen suun-
taan. Ala koskaan paina paiskaa-
malla jarruja ja lukitse pyoria.

- Valtd paallystettyja teita. Tata
ajoneuvoa ei ole suunniteltu
kayttoon asfalttipinnoilla ja se
voi helpommin kaatua paallyste-
tylléa pinnalla. Jos sinun on ajet-
tava asfaltilla, kdanny asteittain
ja aja hitaasti seka valta akkinais-
ta kiihdytysta tai jarrutusta.

Tama ajoneuvo saattaa kaatua ym-
pari sivusuunnassa tai keikahtaa
eteen- tai taaksepain rinteessa tai
epatasaisessa maastossa.

- Valta rinteen ajamista sivusuun-
nassa (rinteen suuntaisesti aja-
mista) aja mieluummin rinnetta
yl6s tai alas. Jos mahdollista aja
rinteet suoraan ylds tai alas,
alaka sivuttain. Jos sinun on
ajettava rinnettad sivusuuntaan,
kayta adrimmaista varovaisuut-
ta, valta liukkaita pintoja, esinei-
ta tai painanteita. Jos ajoneuvosi
uhkaa kaatua tai liukua sivuttain,
ohjaa alaméakeen, mikali mahdol-
lista.

- Valta jyrkkia rinteitd ja noudata
tassa oppaassa kuvattuja mene-
telmia ajaessasi rinnetta ylds tai
alas.

- Akilliset kolojen, painumien,
penkkojen, pehmeamman tai
kovemman “alustan” tai muun
epatasaisuuden  aiheuttamat
muutokset maastossa voivat
kaataa ajoneuvon, tai se tulee
epavakaaksi. Tarkkaile maastoa
edessasi ja hidasta vauhtia epa-
tasaisessa maastossa.

Tama ajoneuvo kayttaytyy eri tavoin
kuljetettaessa tai hinattaessa kuor-
maa.
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- Aja hitaammin ja noudata kuor-
man kuljettamiseen ja peravau-
nun hinaukseen tassa kayttajan
kasikirjassa annettuja ohjeita.

- Valta makid ja epatasaista
maastoa.

- Jata pidempi jarrutusmatka.

Varaudu kaatumiseen

- Kiinnita sivuverkko ja turvavyo
estadaksesi kasien ja jalkojen
paéasyn ohjaamon ulkopuolelle.

- Ala koskaan tartu kiinni kehik-
koon ajon aikana. Kadet voivat
jaada puristuksiin  kehikon ja
maan valiin ajoneuvon kaatues-
sa. Pida kasilla kiinni ohjauspyo-
résté tai kasikahvoista.

- Ala koskaan yrita estaa kaatumis-
ta kadellasi tai jalallasi. Jos vai-
kuttaa silta, ettd ajoneuvo saat-
taa pyorahtaa tai kaatua, kuljet-
tajan on pidettavd molemmin
kasin kiinni ohjauspyérasta ja
tuettava vasen jalkansa jalkatu-
keen. Matkustajan on otettava
tukeva ote molemmin kasin ka-
sikahvoista ja pidettava jalat tu-
kevasti jalkatuissa.

Valta tormayksia

Tama ajoneuvo saattaa saavuttaa
suuren nopeuden. Suuremmissa
nopeuksissa on suurempi vaara
menettaa ajoneuvon hallinta, erityi-
sesti haastavissa maasto-olosuhteis-
sa ja loukkaantumisyaara tormayk-
sessa on suurempi. Ala koskaan aja
lian lujaa. Aja aina maasto-, naky-
vyys- ja kayttdolosuhteisiin seka
omaan kokemukseesi nahden sopi-
valla nopeudella. Ota huomioon
suorituskykya rajoittavan avaimen
kaytto tilanteissa, joissa taysi no-
peus ja kiihdytysmahdollisuus ovat
mahdollisia.

Ald koskaan aja tallda ajoneuvolla
yleiselld kadulla, tiella tai maantiella,
ei edes hiekka- tai soratiella. Ajoneu-
volla ajo teilld tai maanteilla voi ai-
heuttaa kolarin toisen ajoneuvon
kanssa. Tata ajoneuvoa ei ole
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suunniteltu tielld ajoa varten. Se ei
esimerkiksi tayta autoja koskevia
moottoriajoneuvojen turvamaarayk-
sia. Monissa maissa taman ajoneu-
von kaytto yleisilla teilla ei ole laillis-
ta.

Tama ajoneuvo ei suojaa samalla
tavoin tormayksissa kuin auto; tas-
sa ei ole esimerkiksi turvatyynyja,
ohjaamo ei ole taysin umpinainen
eika sitd ole suunniteltu tdrmayksia
toisiin ajoneuvoihin silmalla pitaen.
Sen vuoksi on erittain tarkeaa kiin-
nittaa turvavyota ja sivuverkot seka
kayttaa hyvaksyttya kyparaa.
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Kaytannon harjoituksia

On erittain tarkeaa ennen pidemmal-
le ajamaan lahtemista, etta tutustut
ajoneuvosi kasittelyyn harjoittele-
malla silla hallitussa ymparistossa.
On my0s erittain hyva idea osallis-
tua mahdollisuuksien mukaan viral-
lisille harjoituskursseille taitojen te-
hostamiseksi ja lisatietojen hankki-
miseksi.

Etsi sopiva harjoittelualue ja suorita
seuraavat harjoitukset. Alueen tulisi
olla kooltaan vahintdédan 45 m x 45 m
eika siind saisi olla esineitd kuten
puita tai kivid. Loydettyasi sopivan
ajoluvallisen alueen suorita seuraa-
vat kdytannon harjoitukset.

Kaantymisharjoitukset

Kaantymisen yhteydessa tapahtuu
likipitéen eniten onnettomuuksia.
Ajoneuvo menettdd pitonsa tai
kaatuu helpommin, jos kdannyt liian
jyrkésti tai liian nopeasti. Hidasta,
kun lahestyt kdannosta.

- Opettele ensiksi kaantymaan
loivia kdanndksia erittain hitailla
nopeuksilla. Vapauta kaasu en-
nen kaantymista ja kaasuta hi-
taasti kaantyessasi.

- Toista kdantymisharjoitus, mutta
pida kaasu talla kertaa tasaisena
samalla tasolla kaantyessasi.

- Toista lopuksi kddntymisharjoi-
tus kiihdyttaen samalla hitaasti.

- Harjoittele kaantymisia toiseen
suuntaan.

Huomioi kuinka ajoneuvos reagoi
erilaisissa harjoituksissa. Me suosit-
telemme kaasun vapauttamista
ennen kaantymisen aloittamista,
jolloin suunnanmuutos on helpompi
aloittaa. Tunnet sivuttaisvoimien
kasvavan nopeuden ja ohjausliikkee-
si myota. Sivuttaisvoiman olisi py-
syttdvd mahdollisimman pienena,
jotta varmistat ettei ajoneuvo voi
kaatua.

Harjoitukset U-kdannosta varten

Harjoittele U-kddnndsten tekemista.

- Kiihdyta hitaasti ja sailyta hidas
ajonopeus, k&anna asteittain
ohjauspyoraa oikealle kunnes
olet suorittanut U-kdanndksen.

- Toista U-kddnnosharjoitukset eri
ohjausliikkeiden voimakkuudella
ja aina erittain alhaisella nopeu-
della.

- Toista U-kdanndsharjoitukset
toiseen suuntaan.

Kuten tdssé oppaassa on aiemmin
mainittu, ala aja asfalttipinnoilla silla
ajoneuvo ei kayttaydy silloin samoin
ja kaatumisen vaara lisdantyy.

Jarrutusharjoitukset

Harjoittele jarruttamista oppiaksesi
tietdmaan, kuinka jarrut reagoivat.

- Harjoittele ensin alhaisella no-
peudella ja lisda sitten nopeutta.

- Harjoittele jarruttamista suoras-
sa linjassa eri nopeuksilla ja eri
jarrutusvoimakkuuksilla.

- Harjoittele hatajarrutusta; paras
mahdollinen jarrutus suorassa
linjassa, voimakkaasti jarruttaen
mutta ilman, etta pyorat lukkiu-
tuvat.

Muista, etta jarrutusmatka riippuu
ajoneuvon nopeudesta, kuormasta
ja maaston pinnan tyypista. Myds
renkaiden ja jarrujen kunto ovat
tarkea tekija.

Peruutusharjoitukset

Seuraava vaihe koskee peruuttamis-
ta.

- Asenna yksi merkkauskartio
ajoneuvon molemmin puolin ta-
karenkaiden viereen. Siirrd ajo-
neuvoa eteenpain kunnes naet
molemmat merkkauskartiot ja
pysayta sitten ajoneuvo. Opette-
le etadisyys, jonka tarvitset nah-
déksesi esineet takanasi.
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- Opituntemaan, kuinka ajoneuvo
kayttdytyy peruutettaessa ja
reagoi ohjausliikkeisiin.

- Suorita tdma peruutusharjoitus
aina hitailla nopeuksilla.

- Opettele _kayttdmaan ohitustoi-
mintoa. Ald ohjaa kayttdessasi
ohitustoimintoa, silla se lisaa
kaatumisen vaaraa.

Harjoitus moottorin
hatapysayttamista varten

Opettele pysayttamaan moottori
nopeasti hatatapauksissa.

- Ajaessasi hitaalla nopeudella si-
nun tarvitsee vain kaantaa virta-
avain OFF (POIS) -asentoon.

Harjoituksen avulla opit tietdamaan,
kuinka ajoneuvo reagoi kun mootto-
ri pysaytetaan ajon aikana, ja samal-
la harjoitus kehittaa tasta refleksin-
omaisen liikkeen.

Maastokiaytto

Maastokayttd on luonteeltaankin
vaarallista. Mika tahansa maasto,
jota ei ole erityisesti valmisteltu
ajoneuvolla ajoa varten, on vaaralli-
nen. Maaston jyrkat vaihtelut,
maastoaines, muoto ja jyrkkyys ei-
vat ole ennakoitavissa. Maastossa
itsessdan on vaara-aineksia, jotka
jokaisen sinne aikovan on tietoisesti
hyvaksyttava.

Kuljettajan on maastossa ajaessaan
valittava turvallisin reitti ja pidettava
tarkkaan silmélld edessa olevaa
maastoa. Ajoneuvoa ei koskaan saa
kayttaa henkild, joka ei taysin tunne
ajoneuvoon liittyvia ajo-ohjeita, eika
sita pitdisi ajaa jyrkadssa tai petolli-
sessa maastossa.

Yleiset ajotekniikat

Yleisia ajovinkkeja

Parhaat varotoimet ajoneuvon
kayttoon liittyvien vaarojen valttami-
seksi ovat huolellisuus, varovai-
suus, kokemus ja ajotaito.
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Jos sinulla on esteen tai erityisen
maastokohdan ylityksen suhteen
pieninkin epailys, valitse aina vaih-
toehtoinen tie.

Maastoajossa teho ja vetovoima
ovat tarkeita, ei nopeus. Ala kos-
kaan aja kovempaa kuin mita naky-
vyys ja oma kyky valita turvallinen
reitti sallivat. Aja aina hitaasti ja ole
erityisen varovainen tuntematto-
massa maastossa. Ole ajoneuvolla
ajaessa aina varuillasi vaihtelevien
maasto-olosuhteiden varalta. Ole
erityisen varovainen erittain vaikeas-
sa maastossa, liukkaalla tai irtonai-
sella alustalla.

Tarkkaile jatkuvasti rinteissa edessa
olevia &killisia maaston muutoksia
tai esteita, kuten kivenlohkareet ja
kannot, jotka voivat aiheuttaa tasa-
painon menetyksen ja johtaa ympa-
ripyorahtamiseen.

Ala koskaan kayta ajoneuvoa, ellei-
vat hallintalaitteet toimi normaalisti.
Ota yhteys valtuutettuun Can-Am
-jalleenmyyjaan.

Ajoneuvon hallinnassa pitdmiseksi
on molemmat kédet ehdottomasti
syyta pitdd ohjauspyorassa siten,
etta kaikki hallintalaitteet ovat ka-
sien ulottuvilla. Sama koskee jalko-
ja. Valta mahdolliset saari- tai jalka-
vahingot pitamalla vasen jalka jalka-
tuessa ja oikea jalka lattialla aina
ajon aikana. Kun pysyt kokonaan
ohjaamon sisapuolella, se auttaa
suojaamaan myos ajoneuvon ulko-
puolella olevien esineiden aiheutta-
milta iskuilta.

Tarkkaile ja varo oksia ja muita esi-
neita, jotka saattavat joutua ohjaa-
mon sisdan ja iskeytya sinuun tai
matkustajaasi.

Ajaminen peruutusvaihteella

Varmistu peruutettaessa, ettei ajo-
neuvon takana ole ihmisia tai estei-
ta. Ole tarkkaavainen kuolleissa
kulmissa. Peruuta hitaasti kun tie
on selva ja valta jyrkkia kadnnoksia.




Ohjausliikkeet peruutettaessa
lisaavat kaatumisen vaaraa.

HUOMIIO: Peruutettaessa mootto-
rin kierrosluku on rajoitettu, mika
rajoittaa ajoneuvon peruutusnopeut-
ta.

Kun peruutat alamakeen, paino-
voima saattaa kasvattaa ajoneu-
von nopeuden rajoitettua peruu-
tusnopeutta suuremmaksi.

Teiden ylittaminen

Jos sinun on ylitettava tie, varmista
ettd sinulla on taysi nakyvyys mo-
lemmista suunnista tulevan liikken-
teen osalta ja paata etukateen se
kohta tien toiselta puolelta, josta
poistut tieltd. Aja suorassa linjassa
kohti paattamaasi kohtaa. Ala tee
jyrkkia suunnanmuutoksia tai nopei-
ta kiihdytyksia, silla ne voivat johtaa
kaatumiseen. Ala aja jalkakaytavilla
tai pyorateilla, ne on tarkoitettu ja-
lankulkijoille ja pyorailijoille.

Ajaminen asfaltilla

Valta paallystettyja teitd. Tata ajo-
neuvoa ei ole suunniteltu kayttéon
asfalttipinnoilla ja se voi helpommin
kaatua paallystetylla pinnalla. Jos
sinun on ajettava asfaltilla, kdanny
asteittain ja aja hitaasti seka valta
akkinaista kiihdytysta tai jarrutusta.

Matalan veden ylittaminen

Vesi voi olla ainutlaatuinen vaara.
Jos se on lilan syva, ajoneuvo voi
“kellua” ja kellahtaa. Tarkasta ve-
den syvyys ja virtaus ennen min-
kaanlaisen vesiston ylittamista. Ve-
den syvyyden ei tule ylittdd 30 cm,
jotta ajoneuvo voi turvallisesti ylit-
taa esteen. Varo liukkaita pintoja
kuten kivet, ruoho, tukit, jne., seka
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vedessa ettd rannoilla. Voit menet-
taa pyorien vetovoiman. Ala aja ve-
teen kovalla vauhdilla.

Vesi vaikuttaa ajoneuvon jarrutusky-
kyyn. Muista kuivata jarrut jarrutta-
malla useita kertoja ajettuasi vedes-
sa.

Lahelld vesida voi olla mutaa tai
suomaata. Varo akkinaisia “monttu-
ja" tai syvyysvaihteluita. Varo myds
muita vaaroja, kuten kasvullisuuden
osittain peittdmat kivenlohkareet,
tukit, jne.

Ajaminen lumessa tai jaalla

Kayttoa edeltavaa tarkastusta teh-
tdessa on kiinnitettdva erityista
huomiota niihin ajoneuvon kohtiin,
joissa lumi- ja/tai jadkertymat voivat
estaa takavalon nakymisen, tukkia
tuuletusaukot, estaa jaahdyttimen
ja tuulettimen toiminnan ja hairita
hallintalaitteiden liikettd. Ennen
ajoneuvon kaynnistamista on tarkis-
tettava, etta ohjaus, kaasu- ja jarru-
polkimet toimivat esteettdmasti.

Aina kun ajoneuvolla ajetaan lumi-
sella pohjalla, renkaiden pito yleen-
sa huonontuu, jolloin ajoneuvo rea-
goi eri tavalla kuljettajan hallintaliik-
keisiin. Pinnoilla, joilla pito on huo-
no, ohjausvaste on vahemman na-
pakka ja tarkka, pysahtymismatkat
pitenevat ja se vaikuttaa myos kiih-
tyvyyteen. Hidasta, alaka "ryntaa"
kaasulla. Se johtaa vain pyorien
luistamiseen ja ajoneuvon mahdol-
liseen luisuun yliohjautumisen takia.
Valta dkkijarrutusta. Se voi aiheut-
taa ajoneuvon luisumisen suorassa
linjassa. Paras keino on jalleen va-
hentaa turvallisesti nopeutta ennen
ohjausliiketta, jotta sinulla on tar-
peeksi aikaa ja etaisyytta pitaa ajo-
neuvo hallinnassa.

Kun ajat ajoneuvolla irtolumen
peittdmalla pinnalla, ajoneuvon liike
tuiskuttaa ilmaan lunta, joka keraan-
tyy tai sulaa tietyille paljaina oleville
komponenteille, mukaan Ilukien
pyorivat osat, kuten jarrulevyt. Vesi,
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lumi tai jaa voi vaikuttaa ajoneuvosi
jarrujarjestelman reaktioaikaan.
Vaikka ajonopeutta ei tarvitsisi
alentaa, kayta jarruja usein estaak-
sesi jaan tai lumen kertymisen ja
kuivataksesi jarrupalat ja -levyt.
Menettelemalla nain pieniriskisisséa
ajotilanteissa testaat pydrien pidon
ja pidat itsesi ajan tasalla siita, mi-
ten ajoneuvo vastaa ohjausliikkei-
siin. Pida aina jarru- ja kaasupoljin
ja astinlaudat lumettomina ja jaatto-
mina. Pyyhi lumi saanndllisesti pois
istuimelta, ohjauspyérasta seka ajo-
ja takavalosta.

Lumen alla saattaa olla piilossa ki-
via, kantoja tai muita esteita, ja jos
lumi on markaa, se saattaa estaa
ajamisen kokonaan, koska ajoneuvo
juuttuu kiinni tai menettaa kaiken
pidon loskaisessa lumessa. Katso
kauas eteenpain ja tarkkaile aina
nakyvia merkkeja siita, etta lumen
alla saattaa olla téllaisia esteita.
Epavarmoissa tapauksissa on aina
tehtava vaistoliike. Al aja jadtyneen
vesiston jaalla, ennen kuin olet tar-
kistanut jaan kestavan turvallisesti
ajoneuvon, sen kuljettajan ja mat-
kustajan sekad kuorman painon.

Jokaisen ajomatkan paatteeksi on
hyva puhdistaa lumi- tai jadkertymat
ajoneuvosta ja kaikista liikkuvista
osista (jarrut, ohjauksen osat, voi-
mansiirtojarjestelmat, hallintalait-
teet, jaahdyttimen tuuletin jne.).
Marka lumi muuttuu jaaksi ajoneu-
von jadhtyessa ja sita on vaikeampi
poistaa seuraavassa kayttoa edelta-
vassa tarkastuksessa.

Ajaminen hiekalla

Hiekalla ja hiekkadyyneilla, ajo on
myos ainutlaatuinen  kokemus,
mutta ndiden kohdalla on huomioi-
tava tiettyja perusvarotoimia. Ajo-
neuvo voi menettaa marassa, syvas-
sa tai hienossa hiekassa pyodrien
vetovoiman, mika aiheuttaa ajoneu-
von liukumisen, kaatumisen tai
“pyorien uppoutumisen”. Etsi kiin-
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tedmpaa maata tallaisessa tilantees-
sa. Paras neuvo on jalleen hidasta-
minen ja olosuhteiden tarkka silmal-
|& pitdminen.

Hiekkadyyneilla ajettaessa suositel-
laan ajoneuvoon kiinnitettavaksi
antennityyppista turvalippua. Tama
helpottaa nakyvyytta, jolloin muut
havaitsevat sinut seuraavan hiekka-
kummun takaa. Jos naet edessasi
toisen turvalipun, etene varoen.

Ajaminen soralla, irtokivilla tai
muilla liukkailla pinnoilla

Irtokivilla tai soralla ajaminen on
hyvin samanlaista kuin jaalla ajo.
Sora ja kivet vaikuttavat ajoneuvon
ohjattavuuteen aiheuttaen mahdol-
lisesti sen liukumista tai keikahtami-
sen, etenkin jos vauhti on kova. Li-
saksi se voi vaikuttaa jarrumatkaan.
Muista, ettéd “akkinainen kaasutta-
minen” tai liukuminen voivat singo-
ta irtokivia taaksepain, toista kuljet-
tajaa kohti. Ald koskaan tee sita ta-
hallasi.

Jos joudut luistoon tai liukuun, on
ehka parasta kaantaa ohjauspyora
liu'un suuntaan kunnes saat ajoneu-
von jalleen hallintaan. Ala koskaan
lukitse jarruja ja pyoria.

Esteiden ylittaminen

“Reitilld" olevat esteet on ylitettava
varoen. Tama sisaltaa kivet, kaatu-
neet puut ja painumat. Niitda on
syyta valttda aina, kun se on mah-
dollista. Muista, etta jotkut esteet
ovat liian suuria tai vaarallisia ylitet-
taviksi, joten niitéd on syyta valttaa.
Ohjenuorana on, etta ala koskaan
yritd ylittda korkeampaa estetta
kuin mitad ajoneuvosi maavara on.
Voit ylittad pienet kivet tai kaatu-
neet puut turvallisesti - lahesty niita
hiljaisessa vauhdissa ja niin oikeas-
sa kulmassa kuin vain mahdollista.
Hidasta nopeus kuitenkaan pysah-
tymatta, ala kiihdyta akkinaisesti.
Matkustajan on pidettava kasikah-
voista tukevasti ja tuettava jalat lat-




tiaan. Pida ohjauspydrasta tukevasti
kiinni sulkematta nyrkkejasi sen
ympérilld ja aja eteenpain. Ota
huomioon, etté esine voi olla liukas
tai se voi liikkua sita ylitettaessa.

Ajaminen rinteissa

Maissa tai rinteissa ajettaessa on
kaksi erittdin tarkeata seikkaa: va-
raudu liukkaisiin  pintoihin, tai
maaston muutoksiin ja esteisiin
seka tue itsesi hyvin ajoneuvon si-
salla. Jos ajat ylos tai alas makea,
joka on liian liukas tai sen pinta irto-
nainen, voit menettaa ajoneuvon
hallinnan. Jos ajat yli maen huipun
suurella nopeudella, sinulla ei ehka
ole aikaa valmistautua maastoon
huipun toisella puolella. Valta pysa-
kdintia rinteeseen. Aseta vaihdevi-
pu aina PARK(KI)-asentoon, kun
ajoneuvo on pysahdyksissa tai py-
sakoityna, erityisesti kaltevassa
maastossa estdaksesi ajoneuvon
likkumisen. Jos sinun on pysakoita-
va jyrkkaan rinteeseen, kiilaa pyorat
kayttaen kivia tai tiilia.

Ylamakeen ajo

Kayta hidasta ajonopeusaluetta (L)
ajaessasi rinnetta ylos.

Rakenteensa johdosta talla ajoneu-
volla hyva pito jopa ylos ajettaessa.
Pito on niin hyva, ettd ajoneuvo
pyorahtdda ennemmin taaksepain
ympari kuin menettaa pyorien veto-
voiman. Maasto-olosuhteissa tulee
usein eteen tilanteita, joissa maen
huippu on eroosion vaikutuksesta
erittain jyrkka. Tata ajoneuvoa ei ole
suunniteltu sellaisesta tilanteesta
selviamaan. Valitse toinen reitti.

On myos viisasta tietdd maasto-
olosuhteet maen tai kumpareen
toisella puolella. Aivan liian usein
sielld on terava jyrkanne, jota on
mahdoton laskeutua.

Jos havaitset, etta rinne alkaa olla
lian jyrkkd ylos ajamista varten,
paina jarrua pysayttadksesi ajoneu-
von. Aseta vaihdevipu peruutuksel-
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le (R) ja peruuta rinne alas juurikaan
jarrua vapauttamatta, jotta nopeus
pysyy hitaana. Ala yritd kaantya
ympari. Ala koskaan aja rinnetta
alas siten, etta ajoneuvon vaihde
on vapaalla. Ala jarruta voimakkaasti
silla se lisaa ymparipyorahtamisen
vaaraa.

Alamakeen ajo

Tama ajoneuvo pystyy nousemaan
jyrkempia rinteita ylos kuin mita se
pystyy turvallisesti laskeutumaan.
Siksi on oleellista varmistaa ennen
kilpedamista, etta alaspain on ole-
massa turvallinen reitti.

Hidastaminen liukkaassa alamaessa
voi aiheuttaa ajoneuvon “liukumi-
sen” kelkan tavoin. Yllapida tasai-
nen nopeus ja/tai kiihdyta hieman,
jotta saat ajoneuvon jélleen hallin-
taan. Al koskaan paina voimakkaas-
ti iskemalla jarruja ja lukitse pyoria.

Rinteen poikittaissuuntaisesti ajo
Valta rinteen ajamista sivusuunnas-
sa (rinteen suuntaisesti ajamista)
aina, kun se on mahdollista. Tee se
tarvittaessa adrimmaisen varovasti.
Sivuttaisajo jyrkissa rinteissé voi ai-
heuttaa ymparipyorahdyksen. Lisak-
si liukkaalla tai irtonaisella pohjalla
voi tapahtua hallitsematonta sivului-
sua. Valta esteitd tai painaumia,
jotka nostavat yhtd ajoneuvon
puolta toista korkeammalle, mika
voi johtaa ymparipyorimiseen. Jos
ajoneuvosi uhkaa kaatua tai liukua
sivuttain, ohjaa alamakeen, mikali
mahdollista.

VAROITUS

Ole varovainen lastatessasi ja
kuljettaessasi nestesailioita. Ne
saattavat vaikuttaa ajoneuvon
vakauteen ajettaessa makia si-
vusuuntaisesti kallistamalla
ajoneuvoa alamakeen, ja siksi
ne lisaavat ajoneuvon kaatumi-
sen mahdollisuutta.
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Akkipudotukset

Tata ajoneuvoa ei ole suunniteltu
dkkiputouksista selvidmiseen. Se
jaa “pohjastaan kiinni” ja yleensa
pysahtyy, jos etu- tai takapyorat
ajetaan akkipudotuksen yli. Jos pu-
dotus on jyrkka tai syvéa, ajoneuvo
syoksyy alas ja pydrahtaa ympari.

Ala yrita selvita akkijyrkanteiden yli.
Peruuta ja valitse toinen reitti.

Vapaa-ajan ajo, ryhmissa ajo ja

etaisyydet

Kunnioita muiden oikeuksia ja rajoi-
tuksia. Ala aja muun tyyppiseen
maastokayttéon tarkoitetuilta
alueilta. Tallaisia ovat moottorikelk-
kareitit, ratsastustiet, hiihtoladut,
maastopyorailytiet, jne. Ala koskaan
oleta olevasi yksin liikkeelld. Pysy
aina reitin oikeassa reunassa alaka
aja ristiin rastiin puolelta toiselle.
Ole valmis pysahtymaan tai siirty-
maan sivuun kohdatessasi vastaan-
tulijan.

Liity paikalliseen side-by-side -ajo-
neuvokerhoon. Kerhosta saat kar-
tan ja ohjeita tai tietoa siitd, missa
voit ajella. Ellei paikkakunnallasi ole
kerhoa, ole mukana sellaisen perus-
tamisessa. Ryhmassa ajelu ja klubi-
toiminta ovat mukavaa sosiaalista
kanssakaymista. Ala koskaan aja
huumeiden tai alkoholin vaikutuk-
sen alaisena, tai jos olet vasynyt tai
sairas.

Pida aina riittava etaisyys kanssa-
ajajiin. Oma arviointikykysi nopeu-
den, maasto-olosuhtein, saan ja
ajoneuvosi mekaniikan suhteen
seka myos “kykysi arvioida” kans-
sa-ajajiesi ajokayttaytymista helpot-
tavat valitsemaan oikean turvaetai-
syyden. Taméa ajoneuvo - kuten
mikddn muukaan ajoneuvo - ei
pysty pysahtymaan akillisesti “kuin
seinaan”.

Ennen liikkeelle 1aht6a ilmoita min-
ne olet ajatellut ajaa ja milloin oletat
palaavasi takaisin.
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Riippuen siita kuinka pitkalle ajatte-
let ajaa, vie mukanasi ylimaaraisia
tydkaluja tai pelastustarvikkeita. Ota
selvaa tankkauspaikoista. Valmistau-
du mahdollisesti kohtaamiisi olosuh-
teisiin. Ensiapulaukku olisi aina hyva
vaihtoehto.

Ymparisto

Yksi tdman ajoneuvon eduista on,
etta silla padsee ajamaan muualla-
kin kuin normaaleilla ajovaylilla, pois
useimmista 1ahidistd. Luontoa ja
muiden oikeutta nauttia siita on
kuitenkin aina kunnioitettava. Ala
ajele alueilla, jotka ovat ymparisto-
haitoille herkkia. Ala aja metsavilje-
lysten tai pensaiden tai kaadettujen
puiden vyli, tai kaada aitaa alaka
pyoritd renkailla tyhjaa ja hajota
luontoa. “Kulje kevyesti”.

Ajoneuvo voi aiheuttaa maastopalo-
ja, mikali roskaa keraantyy pakoput-
ken tai moottorin muiden kuumien
paikkojen liepeille, ja mikali se syt-
tyy ja tippuu kuivalle ruohikolle.
Valta ajamista kosteilla alueilla, ve-
telalla turvemaaperalla tai korkeas-
sa ruohikossa, missa roskaa keraan-
tyy ajoneuvoon runsaasti. Mikali
ajoneuvoa kayttaa tallaisilla alueilla,
on keraantynyt roska poistettava
moottorin ja ajoneuvon muiden
kuumien paikkojen liepeilta. Katso
yksityiskohdat kohdasta HUOLTO.

Riistan ajo on useimmiten kiellet-
tya. Riista voi kuolla uupumukseen
sen jalkeen, kun sitd on ajettu
moottoriajoneuvolla takaa. Jos
matkasi varrella kohtaat elaimia,
pysahdy ja tarkkaile hiljaa. Tapaus
tulee todennakdisesti olemaan ela-
masi parempia muistoja.

Noudata ohjetta... "vie mukanasi,
minka toitkin". Ala roskaa ymparis-
tda. Ald sytytd nuotioita, ellei sinulla
siihen lupaa eika silloinkaan, jos on
kovin kuivaa. Matkallasi aiheuttama-
si vaaratilanteet voivat aiheuttaa
vahinkoa muilla tai itsellesi, vielapa
myohemmasséakin vaiheessa.




Ala aja viljelysmaalla. Pyyda maano-
mistajalta aina lupaa ennen kuin ajat
hanen maillaan. Ota huomioon vilja,
maatilan elaimet ja maa-alueiden
rajat.

Ja lopuksi: ala saastuta puroja, jar-
via tai jokia, ala tee muutoksia
moottoriin tai d4anenvaimennusjar-
jestelmaan tai irrota siitda mitaan
osia, silla ajoneuvon pakokaasupaas-
tot muuttuvat.
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KUORMIEN KULJETTAMINEN JA TYOAJO

Ajoneuvolla tyoskentely

Ajoneuvosi avulla voit suorittaa lukuisia KEVYITA toimenpiteitd, lumen
aurauksesta kuormien kuljettamiseen. Can-Am -jalleenmyyjalta on saata-
vissa lukuisia lisdvarusteita. Mahdollisen vahingoittumisen vélttamiseksi
on noudatettava lisdvarusteiden mukana seuraavia ohjeita ja varoituksia.
Noudata aina ajoneuvon kuormarajoja. Ajoneuvon ylikuormittaminen voi
rasittaa komponentteja liikaa ja aiheuttaa niiden vioittumisen. Valta ylirasit-
tamasta itseasi,jos nostat tai vedat raskaita kuormia tai kasin tyonnat ajo-
neuvoa.

Kuormien kuljetus

Kaikki ajoneuvolla kuljetetut kuormat vaikuttavat ajoneuvon kasiteltavyy-
teen, hallintaan, vakauteen ja jarrutusmatkaan. Ala ylitd ajoneuvon kuorma-
rajoja, mukaan luettuina kuljettajan, matkustajan, kuorman, tarvikkeiden
ja perdavaunun aisakuorman painot. Huomioi aina, ettd "kuorma" voi liukua
tai pudota ja aiheuttaa onnettomuuden.

AJONEUVON KUORMARAJA

Mukaan luettuna kuljettaja ja matkustaja, kuorma, lisévarusteet ja

286 kg aisakuorma (mikéli ajoneuvossa on vetokoukku).

Seuraavat ovat esimerkkeja sopivasta ajoneuvon kuorman jakamisesta:

ESIMERKKEJA SOPIVISTA AJONEUVON KOKONAISKUORMISTA (HIDAS

AJONOPEUSALUE)
KULJETTAJA JA = AISAKUORMAN | AJONEUVON
MATKUSTAJA KUORMA | LISAVARUSTEET PAINO KOKONAISKUORMA
171 kg 31kg 25 kg 59 kg 286 kg

HUOMIO: Kun ajoneuvon vaihde on nopealla ajonopeusalueella. tavarate-
lineen ja aisapainon yhteenlaskettu kuorma ei saa ylittaa 90 kg.

Noudata naité suosituksia vahentéaksesi hallinnan tai kuljetettavan kuorman
menettamisen vaaraa.

. A HUOMIO: Kun kuljetat raskaita
Ajoneuvon saadot kuormaa . . . N
kuormia kuormalaatikossa tai vedat

kuljetettaessa N e .

i o peravaunua, pida vaihdevipua
Kun kokonaiskuorma ylittéd 195 kg, asennossa L (hidas ajonopeusalue).
mukaan luettuina kuljettajan, mat-
kustajan, kuorman, tarvikkeiden ja  Kuormalaatikon / tavaratelineen
peravaunun_aisakuorman painot,  p.ormaaminen
laita renkaisiin maksimi-ilmanpaine .
117 kPa Edess4, 165 kPa Takana.  [MIJQUE Kun kuormaat tai

urat kuormaa, ala ylita painora-
HUOMIO: Kun kuljetat raskaita j%a 90 kg. yitap

_l<uor_m|a tai mgtkus_tajaa, saada Kuormaa kuorma niin alas kuin
jousitusta sopivaksi. mahdollista — korkea kuorma voi
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nostaa ajoneuvon painopistetta,
mika saattaa vahentaa sen vakaut-
ta. Aseta kuorma kuormalaatikkon
mahdollisimman tasaisesti.

Varmista, ettd kuormalaatikon
kuorma on kunnolla kiinnitetty. Ala
tue kuormaa ajoneuvon kehikkoa
tai sen muita osia vasten. Jos
kuorma ei ole huolellisesti kiinnitet-
tyna, se saattaa liukua tai pudota
osuen ajoneuvossa oleviin tai sivul-
lisiin; tai se saattaa liikkua ajon aika-
na vaikuttaen ajoneuvon kasitelta-
vyyteen.

Korkeat esineet voivat haitata kul-
jettajan nakodkykya ja sinkoutua
ajoneuvosta onnettomuuden sat-
tuessa. Sivusta esiin tyontyvéat
kuormat voivat tarttua tai juuttua
pensaisiin, oksiin tai muihin esinei-
siin. Ala anna kuorman peittaa jarru-
valoa. Varmista, ettd kuorma ei
tyonny ulos kuormalaatikosta ja etta
se ei esta nakokykyasi tai ajoneu-
von hallittavuutta.

Ala laita kuormalaatikkoa liian tay-
teen.

Ala koskaan sijoita bensiinia tai
vaarallisia nesteita sisaltavaa
sailiota / sailioita kuormalaatik-
koon.

KUORMIEN KULJETTAMINEN JA TYOAJO

VAROITUS

Ala koskaan ylikuormaa, hinaa
tai kanna kuormaa vaaralla ta-
valla. Kuormia kannettaessa ja
peravaunua vedettaessa hidasta
turvallisesti vauhtia maasto-
olosuhteiden mukaan. Valta
myos makia ja hankalaa maas-
toa. Huomioi pitempi jarrutus-
matka. Kiinnita kuorma aina niin
alas kuin mahdollista, jotta kor-
keamman painopisteen vaikutuk-
set ovat vahaiset. Ellei naita
suosituksia noudateta, ajoneu-
von kasiteltavyys saattaa muut-
tua aiheuttaen mahdollisesti
onnettomuuden.

Kuorman vetaminen (jos
vetokoukku varusteena)

Ala koskaan veda kuormaa kehik-
koon kiinnitettyna; se saattaa aiheut-
taa ajoneuvon ymparipyorahdyksen.
Kéytd kuorman vetdmiseen vain
vetokoukkua (jos asennettuna).

Voit kayttdd koukkua maastoon
juuttuneen ajoneuvon irrottami-
seen.

Kun vedat kuormaa ketjulla tai vai-
jerilla, varmista ettei siind ennen
kdynnistystd ole 10ysaa ja sailyta
jannite vetamisen aikana.

Jarruta vahitellen vetéessési kuor-
maa ketjulla tai vaijerilla. Kuorman
inertia voi aiheuttaa térmayksen.

Kun vedat kuormaa peravaunulla,
noudata suurinta sallittua vetqkapa-
siteettia. Katso kappale PERAVAU-
NUN VETAMINEN.

Loysa ketju tai vaijeri saattaa
rikkoutua ja sinkoutua takaisin.

Kun hinaat toista ajoneuvoa, varmis-
ta ettéd joku kontrolloi hinattavaa
ajoneuvoa. Hinattavaa ajoneuvoa
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KUORMIEN KULJETTAMINEN JA TYOAJO

on jarrutettava ja ohjattava, jotta se
ei riistdydy hallinnasta.

Vahenna vauhtia kuormaa vetaessa-
si ja kdanny asteittain. Valta makia
ja epatasaista maastoa. Ald koskaan
yrita ajaa jyrkkia makia. Varaa riitta-
vasti matkaa jarruttamiseen, eten-
kin kaltevilla pinnoilla ajettaessa ja
matkustajaa kuljetettaessa. Varo
luistoa tai liukumista.

Peravaunun vetaminen (jos
vetokoukku varusteena)

Peravaunun hinaamis-
ta varten ajoneuvoon tulee asen-
taa BRP:n hyvaksyma takaveto-
koukku.

Peravaunun hinaaminen talla ajoneu-
volla lisdd huomattavasti kaatumis-
vaaraa, etenkin rinteissa. Mikali
ajoneuvolla aiotaan hinata peravau-
nua varmistu, ettd sen vetokoukku
sopii yhteen ajoneuvossa olevan
kanssa. Varmistu, ettd perdvaunu
on vaakatasossa ajoneuvon kanssa.
(Tietyissa tapauksissa pitaa ajoneu-
von vetokoukkuun mahdollisesti
asentaa erityinen jatkovarsi.) Varmis-
ta perdavaunun kiinnitys ajoneuvoon
ketjuilla tai vaijereilla.

Vahenna vauhtia peravaunua vetaes-
sasi ja kdanny asteittain. Valta ma-
kid ja epatasaista maastoa. Ala
koskaan yritd ajaa jyrkkia makia.
Varaa riittavasti matkaa jarruttami-
seen, etenkin kaltevilla pinnoilla
ajettaessa ja matkustajaa kuljetet-
taessa. Varo luistoa tai liukumista.

Perdavaunun kuormaaminen vaarin
voi aiheuttaa hallinnan menettami-
sen. Noudata suositeltua maksimi
vetokapasiteettia ja maksimi aisa-
kuorman painoa (Katso taulukko
MAKSIMI  VETOKAPASITEETTI).
Varmista, ettd aisalle kohdistuu ai-
nakin hiukan painoa.

Varmista aina, ettda kuorma on tasai-
sesti jaettu ja turvallisesti kiinnitetty
peravaunuun; tasaisesti tasapaino-
tettu perdavaunu on helpompi hallita.
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Aseta aina vaihdevipu asentoon L
(hidas ajonopeusalue) hinatessasi
perdvaunua — ajaminen hitaalla ajo-
nopeusalueella tarjoaa enemman
vaantoa ja lisaksi se helpottaa tasaa-
maan takarenkaille kohdistuvaa
kuormitusta.

Estéa ajoneuvon mahdollinen liikku-
minen kiilaamalla sen ja perdvaunun
pyorat pysahdyttyasi tai pysakoitya-
si.

Ole varovainen irrottaessasi kuor-
mattua perdvaunua, se tai sen
kuorma voi kaatua sinun tai muiden
paalle.

Kun vedat kuormaa peravaunulla,
noudata vetokoukun kilvessa mai-
nittua maksimivetokapasiteettia.




TUOTTEESSA OLEVAT TARKEAT KILVET
Riippuva lipuke

Tama ajoneuvo toimitetaan riippu-
tarralla ja ohjetarroilla, jotka sisalta-
vat tarkeita turvallisuustietoja.

Jokaisen henkildon, joka ajaa tata
ajoneuvoa tulisi lukea ja ymmartaa
kyseiset ohjeet ennen ajamista.

AJONEUVON MOOTTORIN KUVAUS:

XXXXX

EPA-SERTIFIOITU

NER (NORMAALI PAASTOTASO) = x|
ASTEIKOLLA 0-10, 0 ALHAISIN PAASTOTASO
*EI SAA IRROITTAA ENNEN MYYNTIHETKEA BRP,

704901107

TYYPILLINEN

Turvallisuustarrat

Lue ja sisdista kaikkien ajoneuvon
varoituskilpien sisaltd.

Kyseiset varoituskilvet on kiinnitetty
ajoneuvoon antamaan tietoa kuljet-
tajan, matkustajan ja sivullisten
turvallisuudesta.

Ajoneuvostasi |0ytyvat seuraavat
kilvet, joiden on katsottava kuulu-
van vakituisesti ajoneuvoon. Jos
niitd puuttuu tai ne ovat vahingoit-
tuneet, ne voi korvata uusilla ilmai-
seksi. Ota yhteys valtuutettuun
Can-Am -jalleenmyyjaan.
HUOMIO: Mikali ajoneuvon ja ta-
man kayttajan kasikirjan valilla
esiintyy eroavaisuuksia, ajoneuvoon
kiinnitetyilla varoituskilvilla on ensi-
sijainen asema kasikirjan ohjeistuk-
seen nahden.
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TYYPILLINEN — TURBOAHDETTU MALL/
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TYYPILLINEN — TURBOAHDETTU MALL/
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TUOTTEESSA OLEVAT TARKEAT KILVET

rja ja varoituskilvet ja katso
ja varoituksia.

) - téstd voi aiheutua

g
g
g
g
b}
S
2

maastoajoneuvoille s

it ajoon ja

*Ala

a muut pidon

amista, alakd ikind

i aiheuttaa vakavan

hengenvaaran
ai kasikahvoissa. Pysyttele kokonaan
4

« Ota huomioon méet, epatasainen maast
Kaatuminen voi aihe:

* Hidasta ennen kaanno

liikkeel

Aseta vaihdevipu PARKKI-
asentoon (P) ennen kuin
poistut ajoneuvosta.
Ajoneuvo voi lahted
rullaamaan, jollei
vaihdevipu ole
PARKKI-asennossa.

Pys: ajoneuvo ja kytke
jarru paalle ennen kuin
kaytat vaihdevipua
tai
2WD/4WD-kytki
nta.

1
ISy
S
N
<

KILPI 2

MATKUSTAJA
Taman ajoneuvon v kaytto voi aiheuttaa
vakavan henkildvahingon tai hengenvaaran

Valmistaudu @
« Kiinnitd turvavyd ja -verkko.
« Kaytd hyvaksyttya kyparaa ja

suojavarusteita.
Kayttdjan tulee pystya istumaan selké selkénojaa vasten, jalka
lattiassa tai jalkatapissa ja kadet kdsikahvoissa. Pysyttele
kokonaan ajoneuvon sisélla.
Varmista, etta kayttajat keskittyvét ajoon ja
suunnittelevat ajoa etukateen
Jos epiilet, ettd ajoneuvo voi keikahtaa tai kaatua, véhenna

loukkaantumisen riskié

* Pida lujasti kiinni kdsikahvoista ja pidd itsesi tasapainossa.
* Ald tydnné mitaan kehonosia ajoneuvon ulkopuolelle.

MATKUSTAJAN EDELLYTYKSET JA
VELVOLLISUUDET

« Al nouse kyytiin laakkeiden tai alkoholin vaikutuksen alaisena.
* Pyyda kuljettajaa hidastamaan tai pysayttamaan ajoneuvo, jos
tunnet olosi epamukavaksi.

704903676A

KILPI'7
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Valmistaudu kaatumiseen

Ajoneuvon kaatuessa kaikki
kehosi ohjaamon ulkopuolella
olevat osat (kuten kédet, jalat
tai pad) voivat murskaantua
korin tai muiden ajoneuvon
osien alle.

Kiinnita turvaverkko ja -vyd
vélttadksesi késien ja jalkojen
likkumisen ohjaamon
ulkopuolelle.

Al4 koskaan pida kiinni korista
ajon aikana.

Al4 koskaan yrit estad

kaatumista kasillsi tai jaloillasi.

704903679

KILPI 4

Valmistaudu kaatumiseen
Ajoneuvon kaatuessa kaikki
kehosi ohjaamon ulkopuolella
olevat osat (kuten kadet, jalat
tai p&d) voivat murskaantua
korin tai muiden ajoneuvon
osien alle.

Kiinnitd turvaverkko ja -vyd
vélttddksesi késien ja jalkojen
likkumisen ohjaamon
ulkopuolelle.

Al4 koskaan pida kiinni korista
ajon aikana.

Al4 koskaan yrité estda
kaatumista kasillasi tai jaloillasi.

704903680

KILPI 5

A VAROITUS

ALA KOSKAAN kiinnita vedettavaa kuormaa
kehikkoon. Télldin ajoneuvo voi pydrahtaa ympaéri.

Kéayta ainoastaan perdavaunun vetokoukkua tai
apukoukkua kuorman vetamiseen.

704903492

KILPI 6
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A VAROITUS

KYLMAN RENKAAN PAINE  kPa Véara rengaspaine tai ylikuorma voi aiheuttaa hallinnan menetyksen.
- Hallinnan menettaminen voi johtaa vakavaan henkilévahinkoon tai
Minimi: EDESSA: 110 kuolemaan.

TAKANA: 117 « Alipaineistettu rengas voi irrota vanteesta.
Maksimi EDESSA: 117 ] « Kaytd maksimipainetta, jos kokonaiskuormitus ylittda 195 kg (430 Ib).

(kaytd, kun kuormattuna) TAKANA: 165 | « Suurin painokapasiteetti: 286 kg (285,76 kg).

KILPI 7

THIS VEHICLE IS AN OFF
ROAD VEHICLE NOT
INTENDED FOR USE ON
PUBLIC ROADS

CE VEHICULE EST CONCU
POUR UN USAGE HORS
ROUTE ET N'EST PAS
DESTINE AUX VOIES
PUBLIQUES

704902407

KILPI &

s 3

ADVERSEL: FINN OG LES BRUKSANVISNINGEN. F@LG ALLE ANVISNINGER OG ADVARSLER.
WARNUNG: BETRIEBSANLEITUNG AUSFINDIG MACHEN UND LESEN. ALLE ANWEISUNGEN UND WARNHINWEISE BEFOLGEN.
NPOEIAOMOIHEH: BPEITE KAI AIABAZEI TON OAHO XEIPIETH. AKOAOY@HETE OAEZ TIZ OAHIIEZ KAI TIZ MPOEIAOMOIHEEIZ.
ADVERTENCIA:  UBICAR Y LEER LA GUIA DEL OPERADOR. ATENERSE A TODAS LAS INSTRUCCIONES Y MENSAJES DE ADVERTENCIA.
VAROITUS: PAIKANNA JA LUE KAYTTAJAN OPAS. NOUDATA KAIKKIA KAYTTOOHJEITA JA VAROITUKSIA.
AVERTISSEMENT : LOCALISER ET LIRE LE GUIDE DE L'OPERATEUR. SUIVRE TOUS LES CONSIGNES ET AVERTISSEMENTS.
AVVERTENZA:  LEGERRE IL MANUALE DELL'OPERATORE. SEGUIRE TUTTE LE ISTRUZIONI AVVERTENZE.
WAARSCHUWING: ZOEK DE GEBRUIKERSHANDLEIDING OP EN LEES HEM. HOUD U AAN ALLE AANWIJZINGEN EN WAARSCHUWINGEN

(PD ADVERTENCIA:  LOCALIZARE LER O GUIA DE OPERAGAQ. OBSERVAR TODAS AS INSTRUGOES E MENSAGENS DE AVISO.

GY) VARNING: TA REDE PA INSTRUKTIONSBOKEN OCH LAS DEN. UPPMARKSAMMA ALLA ANVISNINGAR OCH VARNINGER.

. J

KILPI 9 — KANADAN JA USA:N ULKOPUOLELLA

A TARKEAA

Tavaratila

Maksimikuorma: 5 kg

704902434

KILFI 70

KILPI 77
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Vain lyijytonta
polttoainetta
Vain lyijytonta
polttoainetta

rman painon, jos

KORKEAOKTAANINEN

91
(Minimi (R+M)/2)

KORKEAOKTAA-
NINEN 95
(Minimi RON)

KILPI 13
Kelpoisuuskilvet
Naista kilvistd ilmenee ajoneuvon
o hyvaksynnat.
= g
= -
4 = R e

TYYPILLINEN — KUVASSA VAPAASTI

HENGITTAVA MALL/
1. Hansikaslokeron alla sijaitsevat kelpoi-
suuskilvet
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E
5,2
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=
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£
=

CAN ICES-2/NMB-2

POWER
PUISSANCE
WET WEIGHT

T WE
POIDS EN ETAT
DE MARCHE

2
8
<
3
3
<
S
R

kuljettajan, matku:

KILPI 12
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TUOTTEESSA OLEVAT TARKEAT KILVET

EMISSION CONTROL INFORMATION
c} THIS VEHICLE IS CERTIFIED TO OPERATE ON UNLEADED E‘tf:)
GASOLINE AND CONFORMS TO[___JUS.EPA &

CALIFORNIA EMISSION / EVAP REGULATIONS FOR ATV AND 12|
OFF-ROAD SPORT VEHICLE

ENGINE FAMILY| FAMILLE DE MOTEUR
PERMEATION FAMILY| FAMILLE DE PERMEATIO!
CERTIFICATION LIMITE DES EMISSIONS
STANDARD (FEL) DE LA FAMILLE
ENGINE DISPLACEMEN CYLINDREE
EXHAUST EMISSIO! SYSTEME DE CONTROLE
CONTROL SYSTE! DES EMISSIONS

RENSEIGNEMENTS SUR LE DISPOSITIF ANTIPOLLUTION
GE VEHICULE EST CERTIFIE POUR FONGTIONNER A LESSENGE SANS PLOMS ET
ILEST CONFORME AUXNORMES ] DE LEPAET DE LA CALIFORNIE AU
NIVEAU DES REGLEMENTATIONS DE LECHAPPEMENT ET DE LEVAPORATION
POUR LES VTT ET LES VEHICULES HORS-ROUTE SPORTS.

SEE OPERATOR'S GUIDE FOR MAINTENANCE SCHEDULE
VOIR LE PROGRAMME D'ENTRETIEN DANS LE GUIDE DU CONDUCTEUR

BOMBARDIER RECREATIONAL PRODUCTS INC.

\__ 704904653

Bombardier Recreational Products Inc. certifies that this ROV
complies with the American National Standard for Recreational
Off-Highway Vehicles, ANSI/ROHVA 1 - 2011 Standard.
Bombardier Produits Récréatifs Inc. certifie que

ce véhicule récréatif hors-route est conforme a la norme "American

National Standard for Recreational Off-Highway Vehicles",
ANSI/ROHVA 1 - 2011.

ROPS meets the performance requirements of ISO 3471.

Cette structure de protection contre le retournement (ROPS) respecte
les requis de performance de la norme ISO 3471.

TURVAKEHIKON ETUPALKISTA YLHAALLA OIKEALLA
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TIETOA AJONEUVOSTA
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ENSISIJAISET HALLINTALAITTEET

On tarkeéaa tietaa kaikkien hallintalaitteiden sijainti ja toiminnot seka harjoi-
tella niiden tasaista ja koordinoitua kayttoa.

HUOMIO: Jotkin ajoneuvon varoituskilvista eivat ndy kuvissa. Ajoneuvon
varoituskilvista saa tietoa OSIOSTA Ajoneuvon varoituskilvet.

1) Ohjauspyora
Ohjauspyora sijaitsee kuljettajan
istuimen edessa.

Ohjauspyoralla ohjataan ajoneuvoa
vasemmalle tai oikealle.

K&anna ohjauspyoraa siihen suun-
taan, johon haluat ajaa.

1. Ohjauspyéré

Tartu ohjauspyérdan molemmin
kasin, mutta ala kierra peukaloitasi
ohjauspydran ymparille.

HUOMIO: Hankalissa reittiolo-
suhteissa tai ylitettdessa estetta
ohjauspyora saattaa yhtakkia nykais-
té yhdelle puolelle voimakkaasti ai-
heuttaen kéasi- tai rannevammoja,
jos peukalot on kierrettyna ohjaus-
pyoran ympari.

DPS védhentaa ohjauspydran kaanta-
miseen tarvittavaa voimaa.

2) Kaasupoljin
Kaasupoljin sijaitsee jarrupolkimen
oikealla puolella.

Kaasupolkimella hallitaan ajoneuvon
nopeutta.




ENSISIJAISET HALLINTALAITTEET

Kun haluat vahentda ajoneuvon
nopeutta tai pysayttaa sen, paina
oikealla jalallasi jarrupoljin alas.

Jarrupoljin on jannitetty jousella ja
sen tulee palata lepoasentoonsa,
kun sita ei paineta.

4) Vaihdevipu
Vaihdevipu sijaitsee alakonsolissa.

Vaihdevipua kaytetaan vaihteen
valitsemiseen.

1. Jarrupoljin
2. Kaasupoljin

Kun haluat lisata ajoneuvon vauhtia
tai sailyttaa vauhdin, paina oikealla
jalallasi kaasupoljinta.

Kun haluat vahentaa ajoneuvon
vauhtia, vapauta kaasupoljin.

Kaasupoljin on jannitetty jousella ja
sen tulee palata lepoasentoonsa
(tyhjakaynti), kun sita ei paineta.
HUOMIO: Kaasupoljinta ei koskaan
saa irrottaa ajoneuvosta.

3) Jarrupoljin

Jarrupoljin sijaitsee kaasupolkimen
vasemmalla puolella.

Jarrupolkimen tehtéava on hidastaa
ajoneuvon nopeutta tai pysayttaa

1. Jarrupoljin
2. Kaasupoljin

Vaihdevipu

Parkki

Peruuttaminen
Vapaalla

Nopea alue (eteenpéin)
Hidas alue (eteenpadin)

Ajoneuvo on pysaytettava ja jarru-

tettava ennen minkaan vaihteen
valitsemista.

/M0 Taman vaihdelaati-
kon vaihteita ei ole suunniteltu
vaihtamiseen ajoneuvon liikkues-
sa.

Parkki

PARK(KI)-asento (P) lukitsee vaih-
teiston estdakseen ajoneuvon liik-
kumisen.

SR ON =

Kayta PARK(KI)-asentoa (P) ai-
na, kun ajoneuvo ei ole kaytos-
sa. Ajoneuvo saattaa liikkua el-
lei vaihdevipu ole PARK(KI)-
asennossa (P).

41




ENSISIJAISET HALLINTALAITTEET

Peruuttaminen

Talla vaihdevivun asennolla ajoneu-
volla voi peruuttaa.

HUOMIO: Peruutettaessa mootto-
rin kierrosluku on rajoitettu, mika
rajoittaa ajoneuvon peruutusnopeut-
ta.

Kun peruutat alamakeen, paino-
voima saattaa kasvattaa ajoneu-
von nopeuden rajoitettua peruu-
tusnopeutta suuremmaksi.

Vapaalla

Vapaan vaihteen asento kytkee
vaihdelaatikon pois paalta.

Nopea alue (eteenpain)

Taméa asento valitsee vaihteiston
nopean ajonopeusalueen. Se on
normaali ajonopeusalue. Silla ajo-
neuvo saavuttaa maksiminopeuten-
sa.

Hidas alue (eteenpain)

Taméa asento valitsee vaihteiston
hitaan ajonopeusalueen. Silld ajo-
neuvo kulkee hitaasti ja renkaissa
on maksimivaantévoima.

Kayta hidasta aluetta
perakarryn vetamiseen (jos veto-
koukku varusteena), raskaan
kuorman kuljettamiseen, estei-
den ylittamiseen tai ajamiseen
makea ylOs- ja alaspain.
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MUUT HALLINTALAITTEET

HUOMIO: Jotkin ajoneuvon varoituskilvista eivat ndy kuvissa. Ajoneuvon
varoituskilvista saa tietoa OSIOSTA Ajoneuvon varoituskilvet.

1) Virtalukko ja avaimet

Virtalukko

Virtalukko sijaitsee ylakonsolin alu-
eella.

2 6 A

W

TYYPILLINEN
1. Virtalukko

VIRTALUKON ASENNOT

7' OFF P .
2. ON (PAALLA) ja valot pdélld
3. ON

OFF
Avain voidaan tyontaa virtalukkoon

tai poistaa siita ainoastaan tasséa
asennossa.

POIS PAALTA (OFF) -asennossa
ajoneuvon sahkojarjestelma ei ole
paalla.
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MUUT HALLINTALAITTEET

Moottori sammutetaan kaantamalla
virta-avain asentoon POIS PAALTA
(OFF).

ON (PAALLA) ja valot paalla

Kun virta-avain kédadnnetaan tahan
asentoon, ajoneuvon sahkojarjestel-
ma kytkeytyy paalle.

Mittarin tulisi aktivoitua.
Ajoneuvon valot syttyvat.
Moottori voidaan kaynnistaa.

ON

Tama asento tarjoaa samat toimin-
not kuin ON (PAALLA) ja valot
paalla, mutta ajoneuvon valot eivat
syty paalle.

Virta-avaimet

Digitaalisesti koodattu
turvajarjestelma (D.E.S.S.)
Virta-avaimissa on elektronisen pii-
rin - muodostama ainutlaatuinen
elektroninen sarjanumero.

D.E.S.S.-jarjestelma lukee avaimen
koodin ja sallii moottorin kaynnista-
misen tunnistettuaan avaimen.

Avaintyypit

Tata ajoneuvoa voidaan kayttaa
kahden erityyppisen virta-avaimen
avulla:

- Normal key (Normaaliavain -
harmaa)

- Tehoavain (musta).
Avaintyypin erottaa varistaan.

VAROITUS

Vakavaan loukkaantumiseen tai
kuolemaan johtavat kaatumiset,
ymparipyorahtamiset, tormayk-
set ja hallinnan menettamiset
ovat mahdollisia teho- tai nor-
maaliavaimen kanssa. Normaa-
liavaimen kaytto ei korvaa sita,
ettd kuljettaja on valmistautu-
nut, pateva ja ajaa varoen.
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Normal Key (Normaaliavain)
Ajoneuvo toimitetaan normaaliavai-
mella varustettuna.

Normaaliavain rajoittaa kokonaissuo-
rituskyvyn 50%:iin moottorin mak-
simivaanndsta ja ajoneuvon nopeu-
den 70 km/h.

Jyrkissa alamaissa moottorin
nopeudenrajoitin ei ehka kykene
estdmaan ajoneuvon kiihtymis-
ta tuon nopeuden ylapuolelle

Tama avain saattaa olla kaytannélli-
nen kuljettajille, jotka toivovat
enemman asteittaista kiihtyvyytta,
tai ajavat ymparistossa, jossa taysi
nopeus ja suuri kiihtyvyys eivat ole
tarpeen. Esimerkiksi kapeilla, mut-
kaisilla reiteilld, kuljettaja saattaa
haluta kayttaa normaaliavainta.

Performance Key (Tehoavain)
Tama ajoneuvo toimitetaan tehoa-
vaimella varustettuna. Tehoavai-
men ansiosta kuljettaja voi kayttaa
moottorin tayttd vaantdévoimaa ja
ajoneuvon huippunopeutta.

Tama avain saattaa olla kaytannélli-
nen kuljettajille, jotka pitdvat no-
peammasta kiihtyvyydesta, tai aja-
vat ymparistdssa, jossa suuret no-
peudet ja suuri kiihtyvyys ovat olo-
suhteisiin sopivia. Esimerkiksi leveil-
1&, suorilla reiteilld, kuljettaja saattaa
haluta kayttaa tehoavainta.

2) Moottorin kdynnistys-
painike

Moottorin kaynnistyspainike sijait-
see ylakonsolissa. Kun sitd paine-
taan ja pidetdan alas painettuna,
moottori kdynnistyy.

HUOMIO: Virta-avaimen on oltava
asennossa ON tai ON ja valot
paalla, jotta moottori voi kaynnis-
tya.




HUOMIO: Jos virta-avain jatetaan
asentoon ON yli 15 minuutiksi,
moottori ei kdynnisty ennen kuin
virta-avain on ensiksi kdytetty
asennossa OFF ja sitten laitettu
uudelleen asentoon ON.

MUUT HALLINTALAITTEET

4) 2-veto/4-veto -katkai-
sin

2-veto/4-veto -katkaisin sijaitsee
ylakonsolissa.

NSNS

1

TYYPILLINEN — DPS:LLA VARUSTETTU
MALL/

1. Moottorin kdynnistyspainike
3) Lahi-/kaukoajovalojen
katkaisin

Lahi-/kaukoajovalojen katkaisin sijait-
see ylakonsolissa.

TYYPILLINEN
1. L&hi-/kaukoajovalojen katkaisin

Talla katkaisimella valitaan ajovaloik-
si joko kauko- tai lahivalot.

TYYPILLINEN
1. 2-veto/4-veto -katkaisin

Talla katkaisimella valitaan joko 2-
tai 4-veto ajoneuvon ollessa pysah-
dyksissa ja moottorin ollessa kayn-
nissa.

IMYLJIE] Ajoneuvon on oltava
paikallaan, kun 2-veto/4-vetokat-
kaisinta kaytetaan. Mikali kytke-
minen suoritetaan ajettaessa, voi
syntya mekaaninen vaurio.

4-vetomuoto kytkeytyy paalle, kun
katkaisin painetaan ylospain.

2-vetomuoto kytkeytyy paalle, kun
katkaisin painetaan alaspain. Silloin
ajoneuvossa vetavat vain takaren-
kaat.

5) Sport-/ECO -tilan kat-
kaisin

Sport- / ECO-katkaisin sijaitsee yla-
konsolissa.

Sita kaytetaan joko Sport- tai ECO-
tilan paalle tai paaltd pois kytkemi-
seksi.
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‘ qhi
TYYPILLINEN

1. Sport-/ ECO-katkaisin

Sport-saaddon ansiosta kaasu reagoi
nopeammin. Vaikka Sport-tila olisi
kytketty paélle, ECO-tila on kaytds-
sa matalilla vaihteilla seka peruutet-
taessa.

HUOMIO: Sport-tila voidaan aktivoi-
da kaikilla avaintyypeilla, ja se tarjo-
aa kaytossa olevan avaimen maksi-
mitehot.

ECO-asetus (polttoainetalous-tila)
vahentda polttoaineen kulutusta
rajoittamalla kaasun reagointia ja
paasya maksimiasentoon, mika ta-
kaa parhaan ajoasetuksen.
HUOMIO: Ajoneuvon ajettavuus
on parempi, jos kaytat toyssyisilla
teilld ECO-tilaa ja pidat vaihdevivun
NOPEALLA alueella.

6) Ohituskatkaisin

Ohituskatkaisin sijaitsee alakonso-
lissa, vaihdevivun vieressa.
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TYYPILLINEN - AKTIVOITAVISSA, KUN
VAIHDEVIPU ONASETETTU PERUUTUS-
VAIHTEELLE

1. Ohituskatkaisin

Ohituspainikkeen paatehtava on
ohittaa moottorin nopeudenrajoitin
peruutettaessa ottamalla kayttéon
moottorin maksimivaannon.

VAROITUS

Kayta ohituspainiketta ainoas-
taan estaaksesi ajoneuvoa juut-
tumasta mutaan tai muuhun
pehmeaan maastopohjaan. Ala
kayta ohitustoimintoa normaa-
lin peruutuksen yhteydessa.
Ohitustoiminnon vuoksi peruut-
taminen saattaisi tapahtua liian
suurella nopeudella, mika lisaa
ajoneuvon hallinnan menettami-
sen vaaraa.

Kytke ohitustoiminto paalle seuraa-
valla tavalla:

Vaihdevipu on asetettu REVERSE
(PERUUTUS) -asentoon.

1. Varmista, etta ajoneuvo on py-
sahdyksissa.

2. Paina ohituskatkaisinta ja pida
se alas painettuna, paina sitten
asteittain kaasupoljinta.

HUOMIO: Kaytettaessa ohitustoi-

mintoa, mittarissa rullaa viesti

OHITUSTOIMINTO vahvistaen,

ettd toiminto on kytkeytynyt paalle.




3. Kun haluat kytkea ohitustoimin-
non pois paalta, vapauta ohitus-
painike.

Ohituskatkaisinta kaytetdan myds

kahteen muuhun toimintoon:

- Katso MAINTENANCE SOON
(Huolto pian) -viestin poistoa
varten alaosio VIESTIN NAYTTO-
TILA tai MONITOIMINAYTTO.

- Ajoneuvon liikkuttaminen mahdol-
lisen kaasupoljinvian yhteydessa
(katso osio VIANETSINTAOHJEI-
TA).

7) Dynaamisen ohjauste-
hostimen (DPS) kytkin

Talla painikkeella voidaan vaihtaa
DPS-ohjaustehostimen  (dynaami-
nen ohjaustehostin, Dynamic
Power Steering) tilaa.

1. DPS-painike

Katso DPS-tilan vaihto-ohjeet koh-
dasta DPS-TOIMINTO.

MUUT HALLINTALAITTEET
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MONITOIMIMITTARI
(ANALOGINEN/DIGITAALINEN)

Monitoimimittarin kuvaus
Monitoimimittari (analoginen / digitaalinen) sijaitsee ohjauspylvaassa.

Monitoimimittari (analoginen / digitaalinen) koostuu digitaalisesta mittarista
ja kahdesta analogisesta mittarista (nopeus- ja kierroslukumittari).

Moottorin lamp0étila ja polttoaineen maaraa osoittavat pylvaat nakyvat di-
gitaalisessa mittarissa.

Eri merkkivalot ovat molemmissa analogisissa mittareissa.

1 1 2 6 3 7 4

Ala saada nayttda ajon aikana. Voit menettaa ajoneuvosi hallinnan.
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MONITOIMIMITTARI (ANALOGINEN/DIGITAALINEN)

1) Analoginen nopeusmittari
Mittaa ajoneuvon nopeuden muodossa km/t tai mph.

2) TOIMINTATILAPAINIKE (M) (MODE)

Kun painat TOIMINTATILAPAINIKETTA (M), digitaalisen paanayton toimin-
not rullaavat naytdssa.

Toimintojen jarjestys Toiminnot

Paina ASETA (S) valitaksesi haluamasi asetuksen
Numerondyttd vilkkuu ja paina taman jalkeen TOIMINTATILAPAINIKETTA
(M) vahvistaaksesi valinnan.

Paina ASETA (S) valitaksesi haluamasi asetuksen
Monitoimindyttd vilkkuu ja paina taman jalkeen TOIMINTATILAPAINIKETTA
(M) vahvistaaksesi valinnan.

3) ASETUSPAINIKE (S - SET)

Kun painat painiketta ASETA (S), digitaalisen kakkosnaytén toiminnot rul-
laavat naytdssa.

Toimintojen jarjestys NAKYVISSA OLEVA TIETO
Kello XX:lXX (24:00 tuntinaytto) .
XX:XX A tai P (12:00 AM/PM tuntinayttd)
Kokonaismatkamittari XXXXX.X km tai mi
Osamatkamittari — osamatka A (TRIP A) XXXXX.X km tai mi
Osamatkamittari — osamatka B (TRIP B) XXXXX.X km tai mi
Moottorin tuntimittari (Hr) XXXXX.X
Osa-aikamittari (HrTRIP) XXXXX.X

Kaikkien osamittareiden toiminnot nollataan painamalla painiketta ASETA
(S) ja pitamalla se alaspainettuna kolmen sekunnin ajan.

4) Analoginen kierroslukumittari (RPM = kierr./min)

Mittaa moottorin kierroslukua minuutissa (RPM). Todelliset kierrokset saat
kertomalla luvun 1000:lla.
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MONITOIMIMITTARI (ANALOGINEN/DIGITAALINEN)

5) Merkkivalot
Merkkivalot ilmoittavat sinulle eri olosuhteista tai ongelmista.

Viestia ilmoittava merkkivalo voi vilkkua yksin tai yhdessa jonkin toisen
merkkivalon kanssa.

MERKKIVALO(T) KUVAUS

Kaikki merkkivalot palavat, kun virta-avain kdannetaan
Kaikki merkkivalot P44ll4 virtalukossa asentoon PAALLA (ON) eika moottoria ole
kdynnistetty

@ Paalla Vahan polttoainetta
Paalla Tarkasta moottori
Paalla Korkea moottorin ldmpédtila

paalla Ajovalot on KAUKOVALOasennossa

® ®|0

©)

Paalla Jarrupoljinta painetaan yli 15 sekunnin ajan

Kuljettajan turvavyo ei ole oikein kiinnitetty. Moottorin
teho on rajoitettu vahentden ajoneuvon nopeutta ja

,’1\ Paalla ajettavuutta.
< Digitaalinen paanaytto: FASTEN SEAT BELT (Kytke
turvavyo).
Paalla Sport-tila kytkettyna.

Paalla ECO-tila kytkettyna.

6) Digitaalinen paanaytto
Nayttaa kuljettajalle useita hyddyllisia tosiaikaisia tietoja.

7) Monitoiminaytto
Naytdssa voi nakya ajoneuvon nopeus tai moottorin kierrosluku (RPM).
Katso tassa osiossa kohtaa TOIMINTATILAPAINIKE (M).

Naytollad saattaa lisdksi olla tarkeita viesteja. Katso alla oleva taulukko.
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MONITOIMIMITTARI (ANALOGINEN/DIGITAALINEN)

Jos moottorin tila on epanormaali, viestiin voidaan yhdistad merkkivalo.
Katso yksityiskohdat kohdasta VIANETSINTA.

VIESTI KUVAUS
Viesti nakyy, kun jarrua painetaan jatkuvasti 15 sekunnin ajan. (Nopeuden
JARRU _
tulee olla korkeampi kuin 5 km/h)
PEHFORMANCE KEY Nakyy kytkettdessa virta paalle silloin, kun tehoavain on kdytdssa.
(Tehoavain)
Ohitusviesti nakyy silloin, kun ohituskatkaisinta on painettu ja vaihdevipu
OHITUS .
on asetettu peruutusvaihteelle.
) Kun kuljettajan turvavydta ei ole kiinnitetty ja ajoneuvon nopeus on alle
TURVAVYOQ 10 km/h, viesti tulee nakyviin ja merkkivalo syttyy. Moottorin vaantda ei
ole rajoitettu.
MOOTTORIN RAJOITUS Kun kuljettajz_an tgrvavy('jté e”| ole_.knn'mtetty ja ajoneuvon nopeus on YI|
- 10 km/h, viesti tulee nakyviin ja merkkivalo palaa. Moottorin
PAALLA KYTKE St ) DR st
TURVAVYD hallintajdrjestelma kytkee vaannon rajoituksen paalle, jolloin ajoneuvon

nopeus on rajoitettu noin 20 km/h.

SPORT-TILA AKTIIVINEN

Nakyy, kun Sport-painiketta on painettu.

ECO-TILA AKTIIVINEN

Nakyy, kun ECO-painiketta on painettu.

MAINTENANCE SOON
(Huolto pian)(

Néakyy mittarissa, kun ajoneuvon ajoittainen huolto on suoritettava pian.

(1 Huolto pian -viestin nollaamiseksi tee kuten seuraavaksi mainitaan:

1. Valitse PARK.

2. K&anna virta-avain_asentoon
PAALLE (ON). ALA kaynnista

moottoria.

9. Paina ohituskatkaisin pois paal-
ta.

10. K&anna virta-avain asentoon
Pois paalta (OFF).

HUOMIO: Al4 kaanna virtalukkoa

HUOMIO: Vaiheet 3 9 on suoritet-

tava viiden (5) sekunnin sisalla.

3. Paina ohituskatkaisin alas ja pida
sitd painettuna.

4. Paina jarrupoljin alas ja vapauta
se sitten.

5. Paina ohituskatkaisin pois paal-
ta.

6. Paina jarrupoljin alas ja vapauta
se sitten.

7. Paina ohituskatkaisin alas ja pida
sitd painettuna.

8. Paina jarrupoljin alas ja vapauta
se sitten.

Paalla-asentoon (ON) ennen kuin
monitoimimittari on sammunut.

8) Polttoainemaaran merkkivalo
Palkeista koostuva pylvaskuva, joka
osoittaa jatkuvasti polttoainesailids-
sa olevan polttoaineen maaran.

9) Vaihteen asennon osoitin
Nayttaa valittuna olevan vaihteen.

10) Moottorin lampétilan osoitin

Pylvaskuva, joka jatkuvasti osoittaa
moottorin jdahdytysnesteen ldmpo-
tilan.
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MONITOIMIMITTARI (ANALOGINEN/DIGITAALINEN)

11) Numeronaytto

Naytdssa voi nakya ajoneuvon no-
peus tai moottarin _kierrosluku
(RPM). Katso TASSA OSIOSSA
KOHTAA TOIMINTATILAPAINIKE
(M).

12) 2-veto/4-veto -osoitin

Kun merkkivalo PALAA, se osoittaa
etta 4-pyoraveto on paalla.

13) Digitaalinen kakkosnaytto
Nayttaa kuljettajalle useita hyodylli-
sid tosiaikaisia tietoja. Lisatietoja
nayton antamista toimintatiedoista
|6ydat kohdasta ASETA (S) -PAINI-
KE.

Mittarin asettaminen

Metristen/englantilaisten
yksikoiden asettaminen

Ota yhteys Can-Am-jalleenmyyjaan
saatdja varten.

Kellon asettaminen

1. Paina TOIMINTATILAPAINIKET-
TA (M) valitaksesi kellon nayton.

2. Paina TOIMINTATILAPAINIKE
(M) pohjaan ja pida sita painettu-
na kolmen sekunnin ajan.

3. Paina TOIMINTATILAPAINIKET-
TA (M) valitaksesi kellon tunti-
naytoksi 12:00 AM PM tai
24:00.

4. Jos valitset tuntinaytoksi 12:00
AM PM, A tai P vilkkuu. Paina
TILAPAINIKETTA (M) valitaksesi
A (ennen puoltapaivaa) tai P
(puolenpaivan jalkeen).

5. Paina ASETUSPAINIKETTA (S -
SET) vaihtaaksesi tunnit.

6. Paina TILAPAINIKETTA (M) siir-
tyaksesi minuutteihin (minuutit
vilkkuvat).

7. Paina ASETUSPAINIKETTA (S)
vaihtaaksesi minuutit.

8. Paina TOIMINTATILAPAINIKET-
TA (M).
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Kielen asettaminen

Mittarin nayttdkieli on vaihdettavis-
sa. Ota yhteys valtuutettuun
Can-Am -jalleenmyyjaéan kielivaih-
toehtojen ja mittarin saatdmiseksi
mieltymystesi mukaisesti.




VARUSTEET

HUOMIO: Jotkin ajoneuvon varoituskilvista eivat ndy kuvissa. Ajoneuvon

varoituskilvista saa tietoa OSIOSTA Ajoneuvon varoituskilvet.

VAPAASTI HENGITTAVA MALL/
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VARUSTEET

TYYPILLINEN — VAPAASTI HENGITTAVA MALL/
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VARUSTEET

TYYPILLINEN — TURBOAHDETTU MALL/

1) Saddettiva ohjauspyo-
ra

Ohjauspyéran korkeus on saadetté-
va.

S&ada ohjauspyoran korkeus rintasi
tasolle, ala paasi tasolle.

Kun haluat saatda ohjauspyodran
korkeuden:

1. Vapauta ohjauspyora vetamalla
kallistusvipua itseasi kohti.

2. Liikuta ohjauspydra haluamaasi
asentoon.

3. Vapauta kallistusvipu, jotta se
lukitsee ohjauspyoéran asennon. T

Kallistusvipu

Ala koskaan saada ohjauspyo-
ran korkeutta ajon aikana. Voit
menettaa hallinnan.

2) Juomatelineet

Alakonsolin takaosassa on kaksi
juomatelinetta.
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VARUSTEET

VAPAASTI HENGITTAVA MALL/I
1. Juomatelineet

Késikahvoista pitamalla matkustaja
voi tukea itsedan ajoneuvon liikkeita
vastaan ja ne auttavat pitdmaan
kadet ja vartalon ohjaamon sisapuo-
lella, jos ajoneuvo kaatuu.

Ala koskaan kayta ajoneuvon
kehikkoa kasikahvana. Ohjaa-
mon ulkopuolella olevat esineet
voivat iskeytya kasiin tai ne
saattavat jaada puristuksiin
kaatumisen yhteydessa.

4) Hansikaslokero

Ajoneuvo on varustettu hansikaslo-
kerolla, jossa voidaan kuljettaa ke-
veita esineita.

TURBOAHDETTU MALL/

1. Juomatelineet

HUOMIO: Al3 kayta juomatelineits
ajaessasi rankoissa olosuhteissa.

3) Matkustajan kiasikah-
vat

Matkustaja voi pitaa kadellaan kiinni
etukasikahvasta, joka sijaitsee istui-
men edessad hansikaslokeron yla-
puolella.

Vasemman kaden kéasikahva sijait-
see ajoneuvon keskella alakonsolis-
sa.

1. Matkustajan kasikahvat
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1. Hansikaslokeron salpa

HANSIKASLOKERON
KAPASITEETTI

MAKSIMIKUORMA 5kg

5) Tyokalusarja

Tyokalusarja, jossa on perustydka-
lut. Se sijaitsee hansikaslokerossa.

6) Jalkatuet

Ajoneuvo on varustettu kuljettajan
ja matkustajan jalkatuilla, joiden
avulla jalat voi tukea hyvin ajoneu-
von lattiaan, mika auttaa sailytta-




maéan vartalon oikeassa asennossa
ajon aikana.

Jalkatuet auttavat vahentdmaan
saari- ja jalkavammojen vaaraa.

Kayté aina asianmukaisia jalkineita.
Katso kappale AJOVARUSTEET.

7) Sivuverkot

Ohjaamon kummallakin puolella si-
jaitseva sivuverkko auttaa pitdmaan
kasivarsia, jalkoja tai olkapaita ajo-
neuvon sisdpuolella vahentden

loukkaantumisen vaaraa. Sivuv_erkot
voivat estad myds oksien tai ros-
kien paasyn ohjaamoon.

Ala koskaan aja ajoneuvolla el-
lei molemmat sivuverkot ole
paikoilleen lukittuna.

1. Sivuverkko

Sivuverkkoja voidaan saataa ja ne
on pidettava mahdollisimman kirei-
nd. Kun haluat sdatdd sivuverkot,
menettele seuraavasti:

1. Kiinnita sivuverkko soljen avulla.

2. Veda kolmesta sadatohihnasta
kiristdaksesi.

VARUSTEET

o

; g 34
B NN

1. Saatohihnat

8) Olkasuojat

Ajoneuvo on varustettu olkasuojilla,
jotka auttavat pitdmaan kuljettajan
ja matkustajan vartalon paikoillaan
ajoneuvon sisapuolella.

9) Turvavyot

Tama ajoneuvo on varustettu kolmi-
pisteturvavaillg, jotka auttavat suo-
jaamaan kuljettajaa ja matkustajaa
mahdollisten térmaysten, kaatumis-
ten ja ymparipyorahtamisien yhtey-
dessa auttaen pitamaan heidat oh-
jaamon sisapuolella.

VAROITUS

Kayta turvavoita asianmukaises-
ti aina. Turvavyot vahentavat
loukkaantumisen vaaraa kolaris-
sa ja auttavat pitamaan raajasi
ohjaamossa kaatumisen tai
muun onnettomuuden yhteydes-
sa.

Jos kuljettajan turvavyotd ei ole
kiinnitetty, kun:

- virta-avain on_kaannetty asen-
toon ON (PAALLA), turvavydn
merkkivalo vilkkuu.

- Moottori kdynnistetaan ja vaih-
devipu siirretaan Parkkiasennos-
ta (PARK) pois, ajoneuvon no-
peus on rajoitettu noin 20 km/h
tasaisella maalla.
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VARUSTEET

Ajoneuvo saattaa saavuttaa no-
peamman tai hitaamman nopeu-
den riippuen kaltevuuden jyrk-
kyydesta.

Monitoimimittarin nayttd nayttaa
seuraavan viestin muistutuksena
turvavyon kiinnittamisesta; MOOT-
TORIN RAJOITUS PAALLA KYTKE
TURVAVYO.

Matkustajan turvavyolle ei ole
merkkivaloa tai viestia. Kuljetta-
ja on vastuussa matkustajansa
turvallisuudesta ja hanen on
varmistettava, etta matkustaja
kiinnittaa turvavyon.

Kayta turvavoita asianmukaises-
ti. Varmista, etta se ei ole kierty-
nyt tai viallinen.

Vapautus: aseta turvavyd kuvan
mukaisesti ja paina vyotarohihnaa
alaspéain kuvassa osoitetusta koh-
dasta.

Turvavyon kiinnittaminen ja
saataminen
Turvavydssa on lukituskieleke.

TURVAVYO KYTKETTY
1. Lukituskieleke

Tyodnna turvavyon salpalevy solkeen
ja veda sitten vyota varmistaaksesi,
ettd se on oikein kiinnitetty.

Lukitus: saada turvavyd kireélle
vartalosi ymparille ja nosta tai siirra
vyotardhihnaa ylospain.
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Kun haluat vapauttaa turvavyon,
paina soljen punaista painiketta.

10) Kuljettajan istuin

Kuljettajan istuinta voidaan saataa
eteen- ja taaksepain.

Kun haluat saataa istuinta, liikkuta
istuimen vipua vapauttaaksesi istui-
men. Vapauta vipu lukitaksesi istui-
men haluamaasi asentoon.

istuimen

Alid koskaan saada
asentoa ajaessasi.

Kuljettajan istuin voidaan irrottaa

helposti:

- Kallista istuinta eteenpain va-
pauttamalla istuintyynyn ja sel-
kanojan valissa oleva salpa.

- Veda istuinta ylospain.




11) Matkustajan istuin

Matkustajan istuin ei ole saadetts-
vissa.

Matkustajan istuin voidaan kallistaa
eteenpain irrottamista varten va-
pauttamalla salpa, joka sijaitsee is-
tuintyynyn ja selkdnojan valilla. Kun
istuin on kallistettu eteenpain, se
voidaan irrottaa vetamalla sité ylos-
pain.

12) Polttoainesailion
korkki

Polttoainesailion korkki sijaitsee
ajoneuvon oikealla puolella, matkus-
tajan istuimen takana.

VARUSTEET

TAVARATELINE - VAPAASTI HENGITTA-
VA MALLI

1. Polttoainesdéilién korkki

Katso kappaleesta POLTTOAINE li-
satietoja koskien tankkaamista ja
polttoaineen koostumusvaatimuk-
sia.

13) Kuormalaatikko

Kuormalaatikko on kateva kuljetet-
taessa tarvikkeita tai muuta kuor-
maa. Ala koskaan kuljeta siind mat-
kustajaa.

TAVARATELINE — TURBOAHDETTU
MALL/

VAROITUS

- Ala koskaan kuljeta matkusta-
jaa kuormalaatikossa.

- Kuorma ei saa koskaan hairita
kuljettajan nakdkenttaa tai ha-
nen kyky&én ohjata ajoneuvoa.

- Ala laita kuormalaatikkoa liian
tayteen.

- Varmista, ettd kuorma on kun-
nolla kiinnitetty kuormalaatik-
koon ja ettei se tule paase
sielté ulos.

- Ala koskaan sijoita bensiinia tai
vaarallisia nesteitd sisaltdvaa
sailiota / sailidita kuormalaatik-
koon.

Katso suositukset kuorman painos-
ta kohdasta TEKNISET TIEDOT.
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VARUSTEET

14) Apukoukku

Voit kayttdd koukkua maastoon
juuttuneen ajoneuvon irrottami-
seen.

15) Pyoraraappa

Pybéraraapat on sijoitettu eturenkai-
den sisalle vahentdamaan kuran
kertymistéa niihin. Kerdantynyt kura
saattaa vaurioittaa renkaiden sisa-
puolisia osia.

1. Pydréraapan jatke

Tarkista pyoraraapan jatkeen kunto.
Vaihda tarvittaessa.

PYORARAAPPA
1. Pybréraapan jatkeen kulumisen raja

16) 12 voltin pistorasia

Kateva roikkaa tai muita kannettavia
laitteita varten.
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1. 12 12 voltin pistorasia

Irrota suojakansi ennen kayttda.
Kiinnita se aina paikalleen kayton
jalkeen suojaamaan ilmastoa vas-
taan.

Ala ylita nimellisarvoja. Katso OSIO
TEKNISET TIEDOT.




VIRITA AJO-OLOSUHTEIDEN MUKAAN

Jousituksen saatoohjeet

Ajoneuvosi kasiteltdvyys ja sen
ajomukavuus riippuu jousituksen
saadoista.

Jousituksen saataminen saattaa
vaikuttaa ajoneuvon kasitelta-
vyyteen. Kayta aina aikaa pereh-
tyaksesi ajoneuvon kayttaytymi-
seen, kun olet muuttanut jotain
jousituksen saatoa.

Jousituksen saatdjen valinta riippuu
ajoneuvon painosta, kuljettajan
henkilokohtaisista mieltymyksista,
ajonopeudesta ja maasto-olosuhteis-
ta.

Paras tapa oikeiden saatojen loyta-
miseen on aloittaa tehdasasetuksis-
ta ja sen jalkeen muuttaa vain yhta
saatda kerrallaan.

Etu- ja takajousituksen saadot vai-
kuttavat toisiinsa. Saattaa olla tar-
peen esimerkiksi saataa takaiskun-
vaimentimet uudelleen etuiskunvai-
mentimien saadon jalkeen.

Koeaja ajoneuvo saadon yhteydes-
sa aina samoissa olosuhteissa; sa-
ma reitti, ajonopeus, kuorma jne.
Muuta yksi saato ja koeaja sitten
uudelleen. Etene jarjestelmallisesti
kunnes olet tyytyvainen.

Seuraavassa on suuntaa antavia
ohjeita jousituksen hienosaatdéon.

Saatokohta

ETUJOUSITUS

1. Esikuormituksen sé&éto

2. Hitaan ja nopean nopeuden puristusvai-
mennuksen sadadin

3. Vetovaimennuksen sdadin

TAKAJOUSITUS

1. Esikuormituksen sdéatd

2. Hitaan ja nopean nopeuden puristusvai-
mennuksen sadadin

3. Vetovaimennuksen sadadin

4. Siirtymérenkaiden s&é&to

Jousitussaatojen tehdas-
asetukset

Katso saatdotoimenpiteita varten
kappaleet JOUSEN ESIJANNITYK-
SEN SAATO (EDESSA JA TAKANA)
ja ISKUNVAIMENTIMEN SAADOT
(EDESSA JA TAKANA) tdssé osas-
sa.

Saadéa puristus- ja vetovaimennus

tehdasasetuksiin seuraavalla taval-

la:

1. Kéanna saadintd myotapaivaan
kunnes se pysahtyy
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VIRITA AJO-OLOSUHTEIDEN MUKAAN

2. Kaanna saadinta vastapaivaan
maarittelyn mukaisesti, katso

taulukko alla.

ETUJOUSITUKSEN TEHDASASETUKSET

VAROITUS

Etu- ja takajousituksen vasen ja
oikea saato on aina asetettava
samaan asentoon. Ala koskaan
saada vain yhta iskunvaimennin-
ta. Epatasainen saato voi hanka-
loittaa kasiteltavyytta ja aiheut-
taa vakauden menetyksen seka
johtaa onnettomuuteen.

SAATO TEHDASASETUS
Jousen esijannitys 64,1 mm
Puristusvaimennus

) 12 asentoa
(alhainen nopeus)

Puristusvaimennus
. 12 asentoa
(suuri nopeus)
Vetovaimennus 12 asentoa

TAKAJOUSITUKSEN TEHDASASETUKSET

Nosta ajoneuvo. Jousen pituus olisi
mitattava ilman renkaille kohdistu-
vaa painoa.

Jousen pituuden on oltava sama
kummallakin puolella.

Saada loysaamalla lukkorengasta ja
kadantamalla saatorengasta halua-
mallasi tavalla. Kaytd ajoneuvon
tyokalusarjassa olevaa tyokalua.

HUOMIO: Al lisaa etu-/takajousen
esijannitysta yli 15 mm tehdasase-
tuksesta.

SAATO TEHDASASETUS
Jousen esijannitys 59,1 mm
Puristusvaimennus

) 12 asentoa
(alhainen nopeus)

Puristusvaimennus
. 12 asentoa
(suuri nopeus)
Vetovaimennus 12 asentoa

Siirtyméarenkaiden

479 mm + 1.21 mm
asento

Jousituksen saataminen

Jousen esikuormituksen saato

Lyhenna jousta jaykempaa ajoa ja
epatasaista, rankkaa reittia varten
tai perdvaunun vetamista varten
(jos vetokoukku varusteena).

Pidenna jousta pehmeampaa ajoa
ja tasaisia ajo-olosuhteita varten.
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TYYPILLINEN — KUVASSA ETUISKUVA/-
MENNIN

Loyséé ylapéaan lukkorengas

Ké&énna saatorengasta tarpeen mukaan
Pehmenna esijannitysta

Jaykenné esijannitysté

Mitattavat pituudet

OAWON =




Iskunvaimentimen saadot

Suorita sdatd muuttamalla asentoa
(klikkausta) yksi kerrallaan. Koeaja
ajoneuvo samoissa olosuhteissa.
Etene jarjestelmallisesti kunnes
olet tyytyvainen.

Alhaisen nopeuden
puristusvaimennus

Hitaan nopeuden puristusvaimen-
nus ohjaa iskunvaimentimen rea-
gointia hitaassa jousitusnopeudes-
sa (hitaat puristusiskut, yleensa
ajettaessa alhaisilla nopeuksilla).

VIRITA AJO-OLOSUHTEIDEN MUKAAN

Sen kdantdminen vastapaivaan (S)
vahentaa iskunvaimentimen vai-
mennusta (pehmeampi).

Suuren nopeuden
puristusvaimennus

Nopean nopeuden puristusvaimen-
nus ohjaa iskunvaimentimen rea-
gointia nopeassa jousitusnopeudes-
sa (nopeat puristusiskut, yleensa
ajettaessa suurilla nopeuksilla).

puristusvaimennuksen
lisdd@minen

VAIKUTUS
TOIMENPIDE SUURISSA
ROYKYISSA

Hitaan nopeuden Jaykempi

puristusvaimennus
(hidas puristus)

Hitaan nopeuden
puristusvaimennuksen
vahentdminen

Pehmeampi
puristusvaimennus

VAIKUTUS
TOIMENPIDE PIENISSA
ROYKYISSA

Nopean nopeuden Jaykempi

puristusvaimennus
(nopea puristus)

puristusvaimennuksen
lisddminen

Pehmedmpi
puristusvaimennus
(nopea puristus)

Nopean nopeuden
puristusvaimennuksen
véhentéminen

(hidas puristus)

HITAAN NOPEUDEN PURISTUSVAIMEN-
NUS (KAYTA RUUVIMEISSELIA)

1. Saatéruuvi

2. Lisdys vaimennus (tiukempi)

3. Véhennys vaimennus (pehmeédmpi)

Sen kdantdminen myotapaivaan (H)
lisaa iskunvaimentimen vaimennus-
ta (jaykempi).

NOPEAN NOPEUDEN PURISTUSVAIMEN-
NUS (KAYTA 17 MM:N KIINTOAVAINTA)

1. Saatéruuvi
2. Lisdys vaimennus (tiukempi)
3. Viahennys vaimennus (pehmeampi)

Vetovaimennus
Kayta saatamiseen tasapaista ruuvi-
meisselia.
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VIRITA AJO-OLOSUHTEIDEN MUKAAN

DPS-TILA (DPS MODE)

DPS MAX. Maksimiohjaustehostus
DPS MED. | Keskimaéarainen ohjaustehostus
DPS MIN. Minimiohjaustehostus

Kun haluat ndhda kaytdssa olevan
DPS-tilan, menettele seuraavasti:

1. Paina DPS-painiketta ja vapau-
ta se.

1. Vetovaimennuksen saéadin

2. Lisaé vetovaimennusta (jdykempi)

3. Vahentéa vetovaimennusta (pehmedm-
pi)

Jousituksen siirtyman saato

Kaksinopeuspuristuksen siirtyma-
pistettd voidaan muuttaa takaiskun-
vaimentimissa saatamalla siirtyma-
renkaiden asentoa. Ota yhteys val-
tuutettuun Can-Am -jalleenmyyjaan.

1. DPS-painike

2. Tarkasta monitoimimittarista
kaytossa oleva DPS-tila.

SHRTYMAN SAATO - TAKAISKUNVA/-
MENNIN
A. Jousen esijannitys: 59,1 mm

B. Siirtymdrenkaan asento:
47,9 mm £ 1.21 mm

DPS-toiminto

Kyseiset mallit on varustettu dynaa-
misella ohjaustehostinjarjestelmalla
(Dynamic Power Steering, DPS).
DPS véahentaéa ohjauspyoran kaanta-
miseen tarvittavaa voimaa.

Ajoneuvoon on esisdadetty seuraa-
vat DPS-tilat.
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ANALOGINEN / DIGITAALINEN MITTARI

1. DPS-tilan naytté

Kun haluat vaihtaa DPS-tilan, menet-
tele seuraavasti:

1. Paina DPS-painiketta kahden
sekunnin ajan siirtyaksesi seu-
raavaan asetukseen.

2. Vapauta DPS-kytkin.




3. Toista toimenpide, kunnes olet
|6ytanyt haluamasi valinnan.
HUOMIO: DPS:n sadataminen eiole
mahdollista, jos ajoneuvon vaihde
on asetettu Peruutus-asentoon

(REVERSE).

VIRITA AJO-OLOSUHTEIDEN MUKAAN
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POLTTOAINE

Polttoainevaatimukset

Kaytd aina tuoretta
bensiinia. Bensiini hapettuu; siita
johtuu oktaaniluvun ja haihtuvien
vhdisteiden vaheneminen, ja
pihkan seka hartsin muodostumi-
nen, mitkd voivat vahingoittaa
polttoainejarjestelmaa.

Alkoholipolttoaineseokset vaihtele-
vat maasta ja alueista riippuen.
Ajoneuvosi on suunniteltu kaytetta-
vaksi suositelluilla polttoaineilla. Ota
huomioon kuitenkin seuraava:

- Eiole suositeltavaa, etta kayte-
taan polttoainetta, joka sisaltaa
enemman alkoholia kuin mika
on kotivaltion maarittelema
suositusprosentti, silla talloin
polttoainejarjestelman kompo-
nenteissa saattaa iimeté seuraa-
via ongelmia:

e Kaynnistys- ja kayntiongel-

mat.
e Kumi- ja muoviosien heikke-
neminen.

Metalliosien korroosio.
Moottorin sisdisten osien
vaurioituminen.

- Tarkasta sdannollisesti polttoai-
nevuotojen varalta tai polttoaine-
jarjestelmassa mahdollisesti il-
menevien muiden epanormaa-
lien olosuhteiden varalta, jos
epailet etta polttoaineen alkoho-
lipitoisuus on sdannodissa maari-
teltya suurempi.

- Polttoaineet, joiden seoksessa
on alkoholia, kerdavéat kosteutta,
joka saattaa johtaa polttoaineen
faasin erottumiseen ja aiheuttaa
ongelmia moottorin suoritusky-
vyssa tai moottorivaurioita.

Suositeltu polttoaine

Kayta korkealuokkaista lyijytonta
polttoainetta, jonka oktaaniluokitus
on AKI (R+M)/2 oktaaniluku 91, tai
RON-luokitus oktaaniluku 95.
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Ala koskaan kokeile
muilla polttoaineilla. Vaaranlai-
sen polttoaineen kaytto saattaa
vaurioittaa moottoria tai polttoai-
nejarjestelmaa.

Vain Pohjois-Amerikassa
MR ALA kayta polttoainet-

ta polttoainepumpuista, joissa
on merkinta E85.

Yhdysvaltain EPA-sdannot kieltavat
polttoaineen E15 kayton.

Ajoneuvon tankkaami-
nen

VAROITUS

- Tietyissa olosuhteissa polttoai-
ne on tulenarkaa ja rajahtavéaa.

- Ald koskaan kaytad avotulta
polttoainemaaran tarkastami-
seen.

- Ala koskaan tupakoi tai salli 13-
heisyydessa tulta tai kipinoita.

- Tybskentele aina hyvin ilmas-
toidussa tilassa.

1. Pysayta moottori.

Pysayta aina moottori ennen
tankkaamista.

2. Kuljettajan ja matkustajan on
poistuttava ajoneuvosta.

VAROITUS

Ala anna kenenkaan jaada ajo-
neuvoon tankkaamisen ajaksi.
Jos tankkaamisen aikana syttyy
tulipalo tai tapahtuu rajahdys,
ajoneuvossa oleva henkilo ei
kykene nopeasti poistumaan
alueelta.

3. Kierra polttoainesailion korkki
auki hitaasti vastapaivaan irrot-
taaksesi sen.




POLTTOAINE

Polttoainekanisterin
tankkaaminen

VAROITUS

- Kayta ainoastaan polttoaineen
sailytykseen hyvaksyttyja kanis-
tereita polttoaineen varastoin-
tin.

- Ala koskaan tayta polttoainesai-
libtd ajoneuvossa - sahkostaat-
tinen purkaus saattaa sytyttaa
polttoaineen.

1. Polttoaineséilion korkki

Jos painetta on havaittavissa
(kuuluu sihinaa kun avataan
polttoainesailion korkkia), vie
kelkka tarkistettavaksi ja/tai kor-
jattavaksi ennen kuin kaytat sita.

4. Aseta suppilo tayttdputkeen

5. Kaada polttoainetta hitaasti, jot-
ta ilma paasee poistumaan sai-
liosta eika tapahdu takaisinvir-
tausta. Varo ettei polttoainetta
vuoda ulos.

6. Lopeta tayttdminen, kun polttoai-
ne saavuttaa tayttdputken poh-
jan. Ala tayta liikaa.

Ala koskaan tayta polttoainesai-
liota piripintaan ennen ajoneu-
von viemista lampimaan. Lam-
potilan noustessa polttoaine
laajenee ja voi vuotaa.

7. Kirista polttoainesailion korkki
myotapaivaan kunnolla kiinni.

Pyyhi ajoneuvosta aina ylivuota-
nut polttoaine pois.
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SISAANAJOVAIHE

Kaytto sisdaanajovaihees-
sa

Ajoneuvo tarvitsee 10 tunnin tai
300 km sisaanajon.

Sisaanajovaiheen jalkeen valtuute-
tun Can-Am-jalleenmyyjan, korjaa-
mon tai valitsemasi henkilén on
tarkastettava ajoneuvo. Katso osa
HUOLTO.

Moottori

Sisdanajovaiheen aikana:

- Valta ajamista taydella kaasulla.

- Valtd painamasta kaasupoljinta
enempaa kuin 3/4 sen painuman
pituudesta.

- Valta jatkuvia kiihdytyksia.

- Valta pitkia ajoja taydella nopeu-
della.

On kuitenkin hyva suorittaa sisaan-

ajon aikana lyhyita kiihdytyksia seka

vaihdella ajonopeutta.

Jarrut

Uudet jarrut eivat toimi tehok-
kaimmillaan, ennen kuin sisaan-
ajo on tehty. Jarrutusteho voi
olla alentunut, joten ole erityi-
sen varovainen.

Hihna

Uutta hihnaa on sisddnajettava

50 km.

Sisdadnajovaiheen aikana:

- Valta voimakasta kiihdyttamista
ja hidastamista.

- Valta kuorman hinaamista.

- Valta ajamista taydella nopeudel-
la.
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PERUSTOIMENPITEET

Moottorin kaynnistys

Tydnna avain virtalukkoon ja kaanna
se jompaankumpaan ON (PAALLA)
-asentoon.

Paina jarrupoljinta.

HUOMIO: Jos vaihdevipua ei ole
asetettu asentoon P (PARKKI), jar-
rupoljinta pitda painaa moottorin
kaynnistamista varten.

Paina moottorin kdynnistyspainiket-
ta ja pida painettuna, kunnes
moottori kdynnistyy.

HUOMIO: Al4 paina kaasupoljinta.
Jos kaasupoljinta painetaan vahin-
taadn 20 % verran, moottori ei
kaynnisty.

Vapauta moottorin kdynnistyspaini-
ke vaélittdbmasti, kun moottori on
kaynnistynyt.

Jos moottori ei
kdaynnisty muutaman sekunnin
kuluttua, ala paina moottorin
kaynnistyspainiketta 10 sekuntia
kauempaa. Katso VIANETSIN-
TA-osa.

Odota turboahdetuissa malleissa
noin 10 sekuntia, jotta moottoridljy
ehtii virrata moottorin ja turboahti-
men |api.

Vaihtaminen

Paina jarruja ja valitse haluamasi
vaihdevivun asento.

Vapauta jarrut.

Kun vaihdat vaihdet-
ta, pysayta ajoneuvo aina koko-
naan ja paina jarrua seka pida
poljin painettuna ennen vaihta-
mista. Muutoin voi voimansiirto-
jarjestelma vaurioitua.

Moottorin pysaytys ja
ajoneuvon pysakointi

VAROITUS

Valta pysakointia jyrkkaan rintee-
seen, silla ajoneuvo saattaa
lahtea rullaamaan liikkeelle.

VAROITUS

Aseta vaihde aina PARK(KI)-
asentoon, kun ajoneuvo on py-
sahdyksissa tai pysakoityna.

VAROITUS

Valta pysakodimista paikkoihin,
joissa sen kuumat osat saatta-
vat aiheuttaa tulipalon.

Kun ajoneuvo on pysahdyksissa tai
pysakoityna, kytke aseta aina vaih-
devipu PARK(KI)-asentoon. Tama
on erityisen tarkeata rinteisiin pysa-
kditdessa. Pyorat on kiilattava kivilla
tai tiililla erityisen jyrkissa rinteissa
tai kun ajoneuvo on kuormattu.

Valitse tasaisin mahdollinen maasto
pysakodimista varten.

Vapauta kaasupoljin ja kayta jarruja
pysayttaadksesi ajoneuvon koko-
naan.

Aseta vaihdevipu PARK(KI)-asen-
toon.

Kadanna avain virtalukossa OFF
(POIS) -asentoon.

Irrota avain virtalukosta.

Jos sinun on pysakaitava jyrkkaan
rinteeseen tai ajoneuvo on kuormat-
tuna, kiilaa pyorat kayttaen kivia tai
tiilia.

Anna turboahdetun ajoneuvon
kayda joutokaynnilla 20-30 sekun-
nin ajan intensiivisen ajon jalkeen
ennen moottorin sammutusta ja
ajoneuvon pysakointia, jotta tur-
boahdinjarjestelma ehtii jaahtya.
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PERUSTOIMENFPITEET

Vihjeita vetohihnan kes-
tavyyden maksimoimi-
seksi

Ajotyylilld ja olosuhteilla on suora
vaikutus vetohihnan kestavyyteen.
Maverick X ds SSV -ajoneuvossa
on portaaton voimansiirto (CVT),
joka on optimoitu tuottamaan paras
mahdollinen suorituskyky CVT ja
vetohihna ovat onnistuneesti kesta-
neet tuhansien kilometrien kesta-
vyystestit. On kuitenkin tarkeéaa,
ettd kuljettaja ymmartaa hihnakayt-
toisen CVT-jarjestelman rajat seka
sovittaa ajotyylinsad ja nopeuden
sen mukaisesti, jotta vetohihna
kestda mahdollisimman pitkaan ja
ennenaikaiset viat voidaan valttaa.
Ajettaessa seuraavissa olosuhteis-
sa BRP suosittelee, etta véltetaan
jatkuvaa ajoa taydelld kaasulla
(WQOT) yli viiden (5) minuutin ajan.
- Korkea ympariston lampatila (yli
30° C)
- Raskas kuormitus: Matkustajat
/ painava kuorma
- Suuri vastus: Pehmeé hiekka /
ylamaki / muta / telamatto.

Kun olet ajanut muutaman minuutin
taydelld kaasulla, vapauta kaasu
osittain ja anna CVT:n jaahtya.

On myos tarkeaa rajoittaa tilanteita,
joissa vetohihnan tiedetaan luista-
van liikaa. Paasyy vetohihnan luis-
toon on, etta vaihteisto on nopealla
alueella, kun sen pitaisi olla hitaalla
alueella. Hidasta aluetta tulee kayt-
taa seuraavissa tilanteissa:

- Hinaus

- Puskeminen

- Kuorman vetaminen

- Nelivetosovellukset

- Mutakuopat

- Lammikot

- Ylamaet.
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Hitaan alueen kayttda suositellaan
myds ajettaessa pitkid aikoja no-
peuksilla alle 24 15.

Katso taman kasikirjan alaosiosta
sisadnajo tietoja hihnan sisdanajos-
ta.




ERIKOISTOIMENPITEET

Toimenpiteet, jos vetta
on paassyt CVT:hen
(portaaton voimansiirto)

Jos CVT:hen (portaaton voimansiir-
to) on paassyt vettd, moottori kiih-
tyy mutta ajoneuvo pysyy paikoil-
laan.

M Sammuta moottori
ja tyhjenna vesi valttaaksesi
CVT:n (portaaton voimansiirto)
vaurioitumisen.

1. Veeden poistaminen portaattomasta voi-
mansiirrosta (CVT)

CVT:n poistokanavaan paésee kasik-

si poistamalla keskimmaisen liuku-

levyn.
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LIUKULEVY POISTETTU

1. Huoltoaukko liukulevyn alla
2. CVT:n vedenpoistokohta

Pyyda valtuutettua Can-Am -jalleen-
myyjaa tarkastamaan ja puhdista-
maan CVT (portaaton voimansiirto)

Toimenpiteet, jos akku
on tyhja

Ajoneuvo voidaan kaynnistaa apu-
kaapeleiden avulla laittamalla punai-
nen (+)-kaapeli akun positiiviseen
napaan ja musta (-)-kaapeli ajoneu-
von runkoon.

MYV Als kytke mitaan vir-

talahdetta ohjauspylvaaseen.

Toimenpiteet, jos ajoneu-
vo kaatuu

Akkiliikkeet, nopeat kaannokset,
rinteen ajaminen sivusuunnassa tai
onnettomuus saattavat aiheuttaa
ajoneuvon kaatumisen.

Jos ajoneuvo kaatuu, se on kuljetet-
tava mahdollisimman nopeasti val-
tuutetulle Can-Am -jalleenmyyjalle.
ALA KAYNNISTA MOOTTORIA!

Toimenpiteet, jos ajoneu-
VO uppoaa

Jos ajoneuvo uppoaa, se on kulje-
tettava mahdollisimman nopeasti
valtuutetulle Can-Am -jalleenmyyjal-
le.

IMYEIOE Al koskaan kdynnis-
ta moottoria, silla ajoneuvon up-
poaminen voi aiheuttaa vakavia
vahinkoja, jos uudelleen kaynnis-
tdmisessa ei noudateta oikeita
toimenpiteita.

71




AJONEUVON KULJETUS

Jos sinun on kuljetettava ajoneuvoa-
si, tee se perakarrylla tai trailerilla,
jossa on tasainen pohja ja joka on
kooltaan ja kapasiteetiltaan tarkoi-
tukseen sopiva.

IMYIelIE] Als hinaa tata ajoneu-
voa — hinaaminen voi vakavasti
vaurioittaa ajoneuvon vetojarjes-
telmaa.

Kun otat yhteytta kuljetuspalveluun,
muista varmistaa, etta heilla on ta-
sapohjainen perakarry (vaakapohijai-
nen) seka lastaussilta tai nostosilta
ajoneuvon turvallista nostamista
varten seka kiinnitysliinat kiinnitta-
mista varten. Varmista, etta ajoneu-
vo kuljetetaan asianmukaisesti tas-
sa osassa kuvattujen ohjeiden mu-
kaisesti.

Vilta ajoneuvon
kiinnittamista ketjuilla — ne
saattavat vahingoittaa pintaa tai
muoviosia.

Mikali ajoneuvo on varustettu
tuulilasilla, aja silla menosuunta
eteenpain valttaaksesi vaurioit-
tamasta tuulilasia.

Menettele seuraavasti kuormatak-
sesi ajoneuvon kuljetusta varten:

1. Vaihda vaihde VAPAALLE (N).
2. Menettele seuraavalla tavalla:

2.1 Laita kiinnitysliina molem-
pien etujousien alatukivar-
ren ympari.

2.2 Kiinnita liinat hinaavan
ajoneuvon vinssivaijeriin.

2.3  Veda ajoneuvo perakar-
ryyn vinssin avulla.

3. lrrota avain virtalukosta.

4. Kiinnita eturenkaat hinausliinoilla
kiinni.

5. Kuljeta kiinnitysliina kummankin

takarenkaan vanteen sisapuolel-
ta.
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6. Kiinnita takarenkaiden kiinnitys-
liina lujasti perakarryn takaosaan
molemmin puolin hammastetul-
la lukolla (raikkalukolla).

7. Varmista, etta eturenkaat ja ta-
karengas ovat lujasti kiinnitetty
perakarryyn.

Varmista, etta ajoneuvon sisalla
ei ole irtonaisia esineita ajoneu-
von kuljetuksen aikana.




AJONEUVON NOSTAMINEN JA TUKEMINEN

Ajoneuvon etuosa

Aseta ajoneuvo tasaiseen paikkaan,
joka ei ole liukas.

Varmista, etta vaihdevipu on asetet-
tu PARK(KI)-asentoon.

Laita hydraulitunkki etupohjapans-

Laita hydraulitunkki ajoneuvon alle.
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AJONEUVON TAKAOSA

1. Hydraulitunkin asento

Nosta ajoneuvon takaosa ja laita
tunkki  runko-osan  molemmille
puolin kuten naet alla olevassa ku-
vassa:

AJONEUVON ETUOSA
1. Hydraulitunkin asento

Nosta ajoneuvon takaosa ja laita
tunkki  runko-osan molemmille
puolin kuten naet alla olevassa ku-
vassa:

AJONEUVON ETUOSA
1. Tunkin eri asennot

Laske hydraulitunkki ja varmista,
ettd ajoneuvo on turvallisesti mo-
lempien tunkkien paalla.
Ajoneuvon takaosa

Aseta ajoneuvo tasaiseen paikkaan,
joka ei ole liukas.

Kytke 4-veto paalle.

Varmista, etta vaihdevipu on asetet-
tu PARK(KI)-asentoon.

AJONEUVON TAKAOSA
1. Tunkin eri asennot

Laske hydraulitunkki ja varmista,
ettd ajoneuvo on turvallisesti mo-
lempien tunkkien paalla.
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Tama sivu on
tarkoituksella tyhja




HUOLTO
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SISAANAJOTARKASTUS

Valtuutetun Can-Am-jalleenmyyjan, korjaamon tai valitsemasi henkilén on
tarkastettava ajoneuvosi ensimmaisen 10 tunnin tai 300 km:n kayton jal-
keen, kumpi tahansa ehdoista tayttyykin ensiksi. Sisdanajotarkastus on
erittain tarkea, eika sita pida jattaa tekematta.

Seuraava viesti tulee nakyviin mittariin muistuttamaan tarkastuksen lahes-
tyvasta ajankohdasta:

Nollataksesi viestin, katso alaosio VIESTIN NAYTTOTILA tai MONITOIMI-
NAYTTO.

HUOMIO: Sisdanajovaiheen tarkastuksen maksaa ajoneuvon omistaja.

Valtuutetun Can-Am-jélleenmyyjan, korjaamon

Tarkastuspaiva tai henkilén allekirjoitus

Valtuutetun Can-Am-jélleenmyyjan, korjaamon
tai henkilén nimi

SISAANAJOTARKASTUKSEN TAULUKKO

Vaihda moottori6ljy ja suodatin

Tarkasta ja saada venttiilien valys

Tarkasta moottorin ilmansuodattimet

Tarkasta akun liitokset

Vaihda vaihteistodljy

Puhdista ajoneuvon nopeusanturi

Vaihda etutasauspyodrasto-oljy/takatoisiopyoréstd-oljy

Kiristd Beadlock-vanteet

Tarkasta ja kirista kehikon kiinnittimet
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HUOLTOTAULUKKO

Ajoneuvosi huoltaminen on erittain tarkeaa, jotta se pysyy turvallisessa
kayttokunnossa. Asianmukainen huolto on omistajan vastuulla. Ajoneuvo
on huollettava huoltotaulukon mukaisesti.

Korjaamo tai omistajan valitsema henkilo voi yllapitaa, vaihtaa tai korjata
paastojenrajoituslaitteita ja -jarjestelmia. Nama ohjeet eivat edellytd BRP:n
tai valtuutettujen Can-Am-jalleenmyyjien komponentteja tai huoltoa.
Vaikka valtuutetulla Can-Am-jalleenmyyjalla on laaja tekninen osaaminen
ja tyokalut Can-Am SSV -ajoneuvon huoltoon, paastoja koskeva takuu ei
edellyta valtuutetun Can-Am-jalleenmyyjan tai muun sellaisen yhtion pal-
velujen kayttoa, joka toimii yhteistydssa BRP:n kanssa. Paastdja koskevien
takuuvaateiden kohdalla BRP rajoittaa vianmaarityksen ja paastdihin liitty-
vien osien korjauksen valtuutetuille Can-Am-jalleenmyyjille, Liséatietoja
|6ytyy tdman asiakirjan kohdasta USA:N EPA:N PAASTOJA KOSKEVA
TAKUU. Asianmukainen huolto on omistajan vastuulla. Takuuvaade voidaan
hylata, jos omistaja tai kayttdja on mm. aiheuttanut ongelman sopimatto-
malla kunnossapidolla tai kaytolla.

Sinun on noudatettava tdman késikirjan polttoainetta koskevan osion
polttoainevaatimuksia kasittelevia ohjeita. Vaikka yli 10 tilavuusprosenttia
etanolia sisaltdvaa polttoainetta on helposti saatavana, USA:n EPA on
kieltanyt sellaisen polttoaineen kaytdn tassa ajoneuvossa. Yli 10 tilavuus-
prosenttia etanolia sisaltavan polttoaineen kaytto talla moottorilla saattaa
vaurioittaa paastdjenrajoitusjarjestelmaa.

Seuraava viesti tulee nakyviin mittariin ensimmaisen 50 kayttdtunnin ku-
luttua muistuttamaan tarkastuksen ajankohdasta: MAINTENANCE SOON
(Houlto pian). katso viestin poistoa varten alaosio VIESTIN NAYTTOTILA
tai MONITOIMINAYTTO.

Huoltotaulukko ei mitatoi kayttoa edeltavaa tarkastusta.

VAROITUS

Huoltotaulukon ja huoltomenetelmien mukainen huollon laiminlyonti
saattavat tehda ajoneuvon kaytosta epaturvallisen.

JOKA 1500 km:N TAI 50 KAYTTOTUNNIN VALEIN REITILLA AJETTAESSA (KUMPI
TAHANSA TAYTTYY ENSIN)
JOKA 750 km:N TAI 25 KAYTTOTUNNIN VALEIN ANKARISSA KAYTTOOLOSUHTEISSA
(POLYINEN TAI MUTAINEN) TAI PAINAVIA KUORMIA KULJETETTAESSA (KUMPI
TAHANSA TAYTTYY ENSIN)

Vaihda moottorin ensisijainen iimansuodatin

Tarkasta akun liitokset

Tarkasta etutasauspyGrastd/takatoisiopydrasto (6ljyn maard, tiivisteet ja ilmareiat)

Tarkasta vetoakselin kumisuojien kunto

Voitele etu- ja takanivelakselin nivelet

Tarkasta raidetangon paat ja pallonivelet
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HUOLTOTAULUKKO

JOKA 1500 km:N TAI 50 KAYTTOTUNNIN VALEIN REITILLA AJETTAESSA (KUMPI
TAHANSA TAYTTYY ENSIN)
JOKA 750 km:N TAI 25 KAYTTOTUNNIN VALEIN ANKARISSA KAYTTOOLOSUHTEISSA
(POLYINEN TAI MUTAINEN) TAI PAINAVIA KUORMIA KULJETETTAESSA (KUMPI
TAHANSA TAYTTYY ENSIN)

Tarkasta, puhdista ja voitele etu- ja takaiskunvaimentimien ylakuulalaakerit (vain vapaasti
hengittavat mallit)

Voitele etu- ja takajousituksen A-tukivarsien nivelet

Puhdista pakoputken ympaéristd.

Tarkasta ja puhdista CVT:n (portaaton voimansiirto) ilmansuodattimet (huolla useammin pdlyisissa
olosuhteissa ajettaessa)

Kirista kehikon kiinnittimet

Kiristé etu- ja takaiskunvaimentimien pultit.

Tarkasta, puhdista ja voitele CVT:n (portaaton voimansiirto) yksisuuntainen laakeri (vain vapaasti
hengittavat mallit)

Tarkasta molemmat py6réraapat

JOKA 3000 km:N TAI 100 KAYTTOTUNNIN VALEIN REITILLA AJETTAESSA (KUMPI
TAHANSA TAYTTYY ENSIN)
JOKA 1500 km:N TAI 50 KAYTTOTUNNIN VALEIN ANKARISSA KAYTTOOLOSUHTEISSA
(POLYINEN TAI MUTAINEN) TAI PAINAVIA KUORMIA KULJETETTAESSA (KUMPI
TAHANSA TAYTTYY ENSIN)

Vaihda moottoridljy ja suodatin

Tarkasta ja saada venttiilien valys

Puhdista ddnenvaimentimen kipindsuoja

Tarkasta kaasuldpparunko

Vaihda polttoainesailion ilmaletkun huohottimen suodatin

Tarkasta variaattorihihna

Tarkasta ja puhdista I- ja ll-variaattorit

Tarkasta l-variaattorin keskipakovivut ja rullat

Tarkasta vaihdelaatikon kunto ja 6ljymaara

Tarkasta, onko pydrien laakereissa valysta

Tarkasta ohjausjarjestelma (ohjauspylvas, laakerit jne.)

Tarkasta ja puhdista jarrujdrjestelma
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HUOLTOTAULUKKO

JOKA 3000 km:N TAI 100 KAYTTOTUNNIN VALEIN REITILLA AJETTAESSA (KUMPI
TAHANSA TAYTTYY ENSIN)
JOKA 1500 km:N TAI 50 KAYTTOTUNNIN VALEIN ANKARISSA KAYTTOOLOSUHTEISSA
(POLYINEN TAI MUTAINEN) TAI PAINAVIA KUORMIA KULJETETTAESSA (KUMPI
TAHANSA TAYTTYY ENSIN)

Tarkasta jarrunesteen maara

Tarkasta jarrupalat

Vaihda takatoisiopydraston 6ljy

Vaihda takaiskunvaimentimen ylempi ja alempi kuulalaakeri

Tarkasta akun kunto ja liitokset

Tarkasta ja vaihda tarvittaessa jousituksen A-tukivarren helojen kulumissuojat

JOKA 6 000 km:N TAI 200 KAYTTOTUNNIN VALEIN REITILLA AJETTAESSA (KUMPI
TAHANSA TAYTTYY ENSIN)
JOKA 3000 km:N TAI 100 KAYTTOTUNNIN VALEIN ANKARISSA KAYTTOOLOSUHTEISSA
(POLYINEN TAI MUTAINEN) TAI PAINAVIA KUORMIA KULJETETTAESSA (KUMPI
TAHANSA TAYTTYY ENSIN)

Tarkasta jaahdytysjarjestelma ja suorita jadhdytysjarjestelman vuototesti seka painekorkin testi

Tarkasta polttoainejarjestelma ja suorita vuototesti

Puhdista polttoainepumpun esisuodatin

Tarkasta polttoainepumpun paine

Vaihda sytytystulpat

Vaihda etutasauspyorasté-oljy

Vaihda vaihteistodljy

Puhdista ajoneuvon nopeusanturi

Vaihda jarruneste

Tarkasta moottorin jadhdytysnesteen vakevyys

Tarkasta ll-variaattorin nokan holkit ja liukurulla sekd vaihda kuluneet osat.

Tarkasta I-variaattorin liukurullan holkit ja vaihda kuluneet osat.
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HUOLTOTAULUKKO

JOKA 5. VUOSI TAI JOKA 12 000 km REITILLA AJETTAESSA (KUMPI TAHANSA TAYTTYY
ENSIN)

JOKA 5. VUOSI TAI JOKA 6 000 km ANKARISSA KAYTTOOLOSUHTEISSA (PﬁLYINEN TAl

MUTAINEN) TAI PAINAVIA KUORMIA KULJETETTAESSA (KUMPI TAHANSA TAYTTYY
ENSIN)

Vaihda moottorin jadhdytysneste.
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HUOLTOTOIMENPITEET

Tama osa sisaltaa perushuoltotoi-
menpiteiden ohjeet.

HUOMIO: Huoltoviesti voidaan
poistaa vaihtoehtoisesti painamalla
ohituspainetta ja jarrupoljinta kolme
kertaa virran kytkemisen yhteydes-
sa.

VAROITUS

Ellei toisin ilmoitettu, kdanna
virta-avain aina OFF (POIS)-
asentoon ennen minkaan huol-
to- tai korjaustyon tekemista
sahkojarjestelmaan ja poista
avain.

VAROITUS

Mikali joudutaan irrottamaan
jokin lukituslaite (esim. kiinnitys-
nauha, itselukkiutuva kiinnike
jne.), se on aina vaihdettava
uuteen.

Moottorin ilmansuodatin

Ml Als koskaan muunte-
le ilmanottojarjestelmaa. Muussa
tapauksessa moottorin suoritus-
kyky voi karsia tai voi tapahtua
vahinkoja. Moottori on kalibroitu
toimimaan nimenomaan nailla
komponenteilla.

HUOMIO: Kun ajoneuvoa kaytetadan
kuraisissa ja pOlyisissa olosuhteis-
sa, on suositeltavaa asentaa ajoneu-
von mukana toimitettava moottorin
jalki-ilmansuodatin moottorin paail-
mansuodattimen alle toiseen
moottorin ilmansuodattimen kote-
lon osioon (puhdista kammio).

Moottorin ilmansuodattimen
vaihto-ohjeet
Moottorin ilmansuodattimen vaihto-

vali olisi mukautettava ajo-olosuhtei-
siin, silla se on elintdrked moottorin

oikean suorituskyvyn ja kestavyy-
den kannalta.

Moottorin lImansuodatin on vaihdet-
tava useammin seuraavissa rankois-
sa ajo-olosuhteissa:

- Ajaminen kuivalla hiekalla.

- Ajaminen kuivan maa-aineksen
peittdmilld pinnoilla.

- Ajaminen kuivilla sorateilla tai
vastaavissa olosuhteissa.

- Ajaminen alueilla, joissa on pal-
jon siemenia tai viljelykasvien
akanoita.

- Ajaminen rankoissa lumiolosuh-
teissa.

Turboahdetuissa malleissa iiman-
ottokoteloon voidaan asentaa erityi-
nen ohjausventtiili, jotta iimansuo-
datin kestaéa pidempaéan. Ota yhteys
valtuutettuun Can-Am -jalleenmyy-
jaan.

HUOMIO: Jos naissé olosuhteissa
ajetaan ajoneuvoryhmassa, ilman-
suodatin on vaihdettava viela
useammin.

Moottorin ilmansuodattimen

poisto (vapaasti hengittava

malli)

1. Avaa huoltokansi seuraavalla
tavalla.

ILMO, Huoltokansi saattaa
vaurioitua, mikali kantta ei avaa
edella mainitulla tavalla.

Y= \

Vaihe 1: Tydnné huoltokansi paikoilleen ja
pidé sitd siind

Vaihe 2: Nosta huoltokannen etuosaa
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Vaihe 1: Pidé huoltokannen etuosa nostet-
tuna

Vapauta varovasti kannen tukikiin-
nike sen ldpiviennista ja vapauta
sitten kiiinnike myds toiselta puo-
lelta

Vaihe 2:

-

Moottorin ilmansuodatin

4. Poista moottorin jalki-ilmansuo-
datin (mikali asennettu) toisesta
moottorin ilmansuodattimen
kotelon osiosta (puhdista kam-
mio).

NOSTA KANS! KOKONAAN

2. Avaa kiristimet ja irrota mootto-
rin ilmansuodattimen kotelon
kansi.

1. Toinen osa (puhdista kammio)

2. Moottorin jélki-ilmansuodatin
Moottorin ilmansuodattimen
poisto (turboahdettu malli)

Loysaa kiristimet ja irrota ilmansuo-
datin.

1. Avaa kiristimet
3. lIrrota moottorin ilmansuodatin.
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Moottorin ilmansuodatinkotelon

puhdistus (vapaasti hengittava

malli)

1. Jos ensimmaisessa ilmakam-
miossa on vetta, irrota tyhjen-

nystulppa alapuolelta poistaak-
sesi veden.

HUOLTOTOIMENFITEET

1. Irrota tyhjennystulppa poistaaksesi ve-
den

3. Puhdista moottorin ilmansuodat-
timen kotelon molemmat osat
pdlynimurin avulla.

1. Tyhjennysaukko

2. Tyhjennystulppaan paasee kasik-
si irrottamalla vasen sivupaneeli,
joka avataan kiertdmalla auki
sen nelja ruuvia.

il
15

—F

L

Hie———so

TYHIENNYSTULPPAAN PAASEE KASIKS/
AJONEUVON VASEMMALTA PUOLELTA

1. Vasemman puolen paneeli
2. Ruuvit

1. Ensimméinen osa
2. Toinen osa (puhdista kammio)

Moottorin ilmansuodatinkotelon
puhdistus (turboahdettu malli)

Tarkasta ilmansuodatinkotelon
puhtaus.

(M7 [0])IVE] Jos ilmansuodatinko-
telossa on hiekkaa tai muuta li-
kaa, puhdista se polynimurilla.
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Moottorin ilmansuodatinkotelon
tarkastus (vapaasti hengittava
malli)

Tarkasta, ettd moottorin ilmansuo-
dattimen kotelon suodatinta pidat-

tavat reunat ovat suoria ja etteivat
ne ole vaurioituneet tai vaantyneet.

kayttotunnin jalkeen (mika tahansa
tayttyy ensin).

Moottorin jalki-ilmansuodattimen
puhdistaminen

1. Suihkuta moottorin jalki-ilman-
suodattimen molemmille puolil-
le ILMANSUODATTIMEN PUH-
DISTUSAINETTA (Osanro 219
700 341) tai vastaavaa.

Moottorin ilmansuodattimen
puhdistaminen

Puhdista moottorin ilmansuodatin
naputtelemalla raskas poly pois pa-
perielementista, jolloin lika ja pdly
paasee pois paperisuodattimesta.

Ei ole suositeltavaa
puhaltaa paineilmaa paperisuo-
dattimeen, koska se saattaisi
vaurioittaa paperikuituja ja huo-
nontaa suodattimen suodatusky-
kya polyisessa ymparistossa. Jos
moottorin ilmansuodatin on liian
likainen eika sita voida puhdistaa
suositeltua toimenpidetta kayt-
taen, se on vaihdettava.

Moottorin
jalki-ilmansuodattimen
puhdistus ja voitelu (vapaasti
hengittava malli)

Tarkasta, puhdista, voitele tai vaih-

da (tarvittaessa) moottorin jalki-il-
mansuodatin joka 250 km tai 8
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ILMANSUODATTIMEN PUHDIS TUSAINE
(Osanro 279 700 347)
2. Anna asettua 3 minuutin ajan.

3. Kuten ilmansuodattimen puhdis-
tusaineen (UNI) pakkauksessa
on neuvottu, huuhtele pelkalla
vedella.

4. Kuivaa moottorin jalki-ilmansuo-
datin kayttamalla ilmakompres-
soria.

HUOMIO: Toinen kasittelykerta voi
olla tarpeen, jos panos on voimak-
kaasti likaantunut.

Moottorin jalki-ilmansuodattimen

voitelu

1. Varmista, ettd moottorin jalki-il-
mansuodatin on puhdas.

2. Suihkuta ILMANSUODATINOL-
JYA (Osanro 219 700 340) kui-
vuneelle moottorin jalki-ilman-
suodattimelle.
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ILMANSUODATINOLJIY (Osanro 279700 1. Moottorin jélki-ilmansuodatin

540) 3. Asenna moottorin ilmansuoda-

3. Anna asettua 3-5 minuutin ajan. tin.

4. Poista liika 6ljy kietomalla 4. Tarkasta, etta moottorin ilman-
moottorin jalki-ilmansuodatin suodattimen kumitiivisteen ja
imukykyiseen liinaan ja purista- moottorin ilmansuodattimen
malla kevyesti. Tama takaa kotelon valilla ei ole valysta.

my0s sen, ettd moottorin jalki-  JTNYIYFEVEY Jos siina on vilysta
ilmansuodatin tulee dljytyksi polya saattaa paasti mootz,orir{
kauttaaltaan. ilmansuodattimeen.

5. Asenna moottorin jalki-lmansuo-

datin takaisin kantaansa.

Moottorin ilmansuodattimen
asennus (vapaasti hengittava
malli)

1. Poista lisdna oleva moottorin
jalki-ilmansuodatin (mikali asen-
nettu) toisesta moottorin ilman-
suodattimen kotelon osiosta
(puhdista kammio).

1. Moottorin ilmansuodatin

5. Tarkasta, etta kansi istuu tiiviisti
moottorin ilmansuodattimen
kotelossa ennen kuin suljet
kiinnikkeet.

1. Toinen osa (puhdista kammio)
2. Teline

2. Asenna Oljytty moottorin jalki-il-
mansuodatin.
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Moottorin ilmansuodattimen
asennus (turboahdettu malli)

Asenna ilmansuodatin.
Lukitse kiristimet.

Ajoneuvon etusaleikko

1. Poista etusaleikdsta sinne kerty-
nyt lika.

AJONEUVON ETUOSA - OSAT POISTET-
TU SELVYYDEN VUOKS/

1. Ajoneuvon etuséleikké
2. Puhdista etusaleikko vedella.
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CVT:n (portaaton voi-
mansiirto) ilmansuodat-
timet

CVT:n (portaaton voimansiirto) il-

mansuodattimen tarkastus- ja puh-

distusvali olisi mukautettava ajo-

olosuhteisiin, silla se on elintarkea

moottorin oikean suorituskyvyn ja

kestavyyden kannalta.

CVT:n (portaaton voimansiirto) il-

mansuodatin ~ on  vaihdettava

useammin seuraavissa rankoissa

ajo-olosuhteissa:

- Ajaminen kuivalla hiekalla.

- Ajaminen kuivan maa-aineksen
peittdmilla pinnoilla.

- Ajaminen kuivilla sorateilla tai
vastaavissa olosuhteissa.

- Ajaminen kuraisissa olosuhteis-
sa.

- Ajaminen alueilla, joissa on pal-
jon siemenia tai viljelykasvien
akanoita.

- Ajaminen rankoissa lumiolosuh-
teissa.

HUOMIO: Jos naissé olosuhteissa
ajetaan ajoneuvoryhmassa, ilman-
suodatin on vaihdettava viela
useammin.

CVT:n (portaaton voimansiirto)
limansuodattimen irrottaminen

1. lIrrota CVT:n (portaaton voiman-
siirto) ilmansuodattimen muovi-
kansi, joka sijaitsee kuomun va-
semmalla puolella, Iahella kuljet-
tajaa.




HUOLTOTOIMENFITEET

1. CVT:n (portaaton voimansiirto) ilmansuo-
dattimen muovikansi

2. Veda CVT:n kantta itseesi pain
irrottaaksesi sen kaksi lapivien-
tia ja liu'uta kantta taman jal-
keen taaksepain.

7y
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1. CVT:n (portaaton voimansiirto) ilmansuo-
datin

CVT:n takailmansuodattimen

poisto (turboahdettu malli)

1. lIrrota CVT:n (portaaton voiman-

siirto) iimansuodattimen muovi-
kansi.

L
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1. CVT:n (portaaton voimansiirto) ilmansuo-
dattimen muovikansi

2. Lépiviennit
Vaihe 1. Liu'uta taaksepéin

3. Veda CVT:n (portaaton voiman-
siirto) etuilmansuodatin pois
paikaltaan.

1. CVT:n (portaaton voimansiirto) takailman-
suodatin
Muovikansi

2. lIrrota CVT:n takailmansuodatti-

men CVT:n tulokanavaan kiinnit-
tava kiristin.

N

1. CVT:n ilmansuodattimen CVT:n tuloka-
navaan Kiinnittava kiristin

3. lIrrota CVT:n takailmansuodatin
ajoneuvosta.
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CVT:n (portaaton voimansiirto)
ilmansuodattimien
tarkastaminen ja puhdistaminen

1. Tarkasta etusuodatin ja vaihda
se, j0S se on vaurioitunut.

1

/

1. CVT:n (portaaton voimansiirto) ilmansuo-
datin

2. lIrrota kuljettajan istuin.

3. Tarkasta keskimmainen suoda-
tin. Suodatinta ei tarvitse pois-
taa kannastaan.

TYYPILLINEN — VAIN TURBOAHDETUT

MALLIT

1. CVT:n (portaaton voimansiirto) takailman-
suodatin

2. Muovikansi

5. lIrrota ja puhdista suodatin peh-
meaa saippuaa ja vetta kayt-
téaen. Huuhtele se sitten vedella.

6. Ravista varoen ylimaarainen vesi
suodattimesta ja anna sen kui-
vua huoneenldmmadssa.

7. Puhdista CVT:n (portaaton voi-
mansiirto) ilmansuodattimen
etuilmanottoputki pélynimurilla.

1. CVT.n (portaaton voimansiirto) takailman-
suodatin

4. Tarkasta takasuodatin _
turboahdetuissa malleissa ja
vaihda se, jos se on vaurioitu-
nut.
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1. CVT:n (portaaton voimansiirto) ilmanotto

CVT:n (portaaton voimansiirto)
etuilmansuodattimen asennus

1. Aseta CVT:n (portaaton voiman-
siirto) ilmansuodatin paikoilleen
ilmanottoputken sisapuolelle.

2. Liu'uta CVT:n kantta eteenpain
sen sijaintipaikkaan ja paina se
kahteen lapivientiin.
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4. lIrrota mittatikku ja tarkasta pin-
nan 6ljyn taso. Sen pitaisi olla
ylemman merkin kohdalla, tai
lahella sita.

12

 —

3

Vaihe 1: Liu'uta eteenpéin

1. CVT:n (portaaton voimansiirto) ilmansuo-
dattimen muovikansi

2. Lépiviennit

Moottorioljy

Moottoriéljyn pinnan tason
tarkastus

[8[7[0]§AVEY Moottorin kaytto asi-
aankuulumattomalla 6ljymaaralla
voi vaurioittaa vakavasti mootto-
ria.

HUOMIO: Mittatikku sijaitsee mat-
kustajan istuimen alla.

Tarkasta oljymaara seuraavasti ajo-
neuvon ollessa tasaisella alustalla
ja moottorin ollessa kylma:

1. lIrrota matkustajan istuin.

2. Ruuvaa mittatikku auki, poista
se ja puhdista se.

TYYPILLINEN

1. MIN.

2. MAKS.

3. Kéyttbalue

Oljyn lisdamistéa varten poista mitta-
tikku. Aseta suppilo mittatikkuput-
keen.

Lisaa pieni maara suositeltua oljya
ja tarkasta uudelleen 6ljyn pinnan
taso.

Toista edelld mainittua menetel-
maa, kunnes éljyn pinnan taso on
mittatikun ylemman merkin kohdal-
la.

HUOMIO: Ala tayta yli. Pyyhi
kaikki roiskeet pois.

Kirista mittatikku paikoilleen huolel-
lisesti.

Asenna matkustajan istuin.

Suositeltava moottorioljy

SUOSITELTAVA MOOTTORIOLJY

KAUSI TYYPPI

OSASYNTEETTINEN XPS

. 4-TAHTIOLJY (KESA)
Kesa

(Osanro 293 600 121)

1. Mittatikku

3. Asenna mittatikku takaisin pai-
kalleen ja kierra se kokonaan
perille.

XPS TAYSSYNTEETTINEN
4-TAHTIOLJY (KAIKKIIN
Talvi VUODENAIKOMHIN])

(Osanro 293 600 112)
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HUOMIO: XPS-6ljy on suunniteltu
erityisesti taman moottorin vaativia
kayttdolosuhteita varten. BRP suo-
sittelee kdyttdmaan sen XPS-4-tah-
tidljya. Jos XPS-moottoridljya ei ole
saatavana, kayta 4-tahtimoottoriol-
jya SAE 5W40, joka vastaa tai ylit-
taé APl-luokituksen SM, SL tai SJ.
Tarkista aina, etta oljykanisterin
APl-merkinndssa on ainakin yksi
em. kirjainyhdistelmista.

Talle moottorille so-
pimattoman 6ljyn kaytdsta aiheu-

tuneet vahingot eivat kuulu
BRP:n rajoitetun takuun piiriin.

Moottoridljyn vaihtaminen

Aseta ajoneuvo tasaiselle alustalle.

Moottorin tulee olla [Ammin &ljyn
ja 6ljynsuodattimen vaihdon aikana.

HUOMIO: Moottoridljy voi olla
erittdin  kuuma. Odota kunnes
moottoridljy on lamminta.

Aseta moottorin tyhjennystulpan
alle sopiva astia.

Puhdista tyhjennystulpan ymparis-
1.

Ruuvaa tyhjennystulppa auki ja ha-
vita tiivisterengas.

Puhdista magneettinen tyhjennys-
tulppa metallihiukkasista ja jadmis-
ta. Lian kerdantyminen Vviittaa
moottorin sisdpuoliseen vikaan.

Asenna UUSI tyhjennystulpan tiivis-
terengas.

[IVIVE] Ala koskaan kayta
samaa tiivisterengasta toista
kertaa. Vaihda se aina uuteen.

Asenna tyhjennystulppa ja kirista
se suositeltuun momenttiin.

TYHJENNYSTULPAN
KIRISTYSMOMENTTI

30Nem+2Nem

Vaihda éljynsuodatin. Katso OLJYN-
SUODATIN téassa kappaleessa.

Lisdd moottoriin  suositeltavaa
moottoridljya.

MOOTTORIOLJYN MAARA

2L

-2
| =

1. Tiivisterengas
2. Tyhjennystulppa

[rrota mittatikku.

Anna 0ljyn valua kokonaan kampi-
kammiosta pois.
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Oljynsuodatin

Oljysuodattimen sijainti

Irrota matkustajan istuin.

Irrota moottorikonsolin oikean puo-
len paneeli.

Oljynsuodattimen irrottaminen
Puhdista 6ljynsuodattimen alue.

Irrota  Oljynsuodattimen kannen
ruuvit.

Irrota 6ljynsuodattimen kansi.
Irrota 6ljynsuodatin.
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»
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Oljynsuodattimen ruuvi
Oljynsuodattimen kansi
O-rengas

Oljynsuodatin

AWON =

Oljynsuodattimen asentaminen

Tarkasta ja puhdista 0ljynsuodatti-
men syottd ja poistoalue liasta.

1. Poistoaukko moottorin 6ljynsyéttdjérjes-
telmaan

2. Syéttbaukko bljypumpulta 6ljynsuodatti-
meen

Asenna UUSI O-rengas 6ljynsuodat-

timen kanteen.

Asenna suodatin kanteen.

Laita O-renkaaseen 6ljya ja rasvaa
suodattimen paahan.

1. Oliyé ohuesti
2. Oljya ohuesti

Asenna kansi moottoriin.
Kiristd Oljynsuodattimen kannen
ruuvit suositeltuun momenttiin.

OLJYSUODATTIMEN KANNEN RUUVIEN
KIRISTYSMOMENTTI

10Nem+1Nem

Jadhdytin

Jaahdyttimen tarkastus ja
puhdistus

Avaa huoltokansi paastaksesi kasik-
si jadhdyttimeen.

[[H7[0JRVE] Huoltokansi saattaa
vaurioitua, mikali kantta ei avaa
edella mainitulla tavalla.

Vaihe 1: Tydnné huoltokansi paikoilleen ja

pidé sitd siind
Vaihe 2: Nosta huoltokannen etuosaa
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4,

Vaihe 1: Pida huoltokannen etuosa nostet-

tuna

Vapauta varovasti kannen tukikiin-
nike sen ldpiviennista ja vapauta
sitten kiiinnike myds toiselta puo-
lelta

Vaihe 2:

1. Muovinen jddhdyttimen kansi
2. Pultit

Tarkasta ajoittain, etta jadhdyttimen
ymparistd on puhdas.

NOSTA KANS! KOKONAAN

Irrota jadhdyttimen kanteen kiinni-
tetty sahkokaapeli.

SIJOITETTU JAAHDYTTIMEN KANNEN
OIKEAN PUOLEN TAAKSE

1. Séhkékaapeli

Loysennéa alempaa pulttia ja poista
kaksi puskurin paalla olevaa ylem-
paa. Kallista puskuria eteenpain.

Irrota muovisen jaahdyttimen kan-
nen kahdeksan pulttia ja poista
kansi.
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1. J&&hdytin

Tarkasta, ettei jadhdyttimessa ja
letkuissa ole vuotoja tai muita vau-
rioita.

Tarkasta jaahdyttimen lamellit.
Niissé ei saa olla mutaa, likaa, lehtia
tai muita kerdantymia, jotka voisivat
estad jaahdytinta jaahdyttamasta
kunnolla.

Kaytd puutarhaletkua huuhtomi-
seen, jos sellainen on kaytettavissa.

HUOMIO: Ala koskaan puhdis-
ta kuumaa jaahdytinta kasin. Anna
jaédhdyttimen jadhtya ennen puhdis-
tamista.

Varo jaahdyttimen
lamellien vahingoittamista puh-
distuksen yhteydessa. Ala kayta
mitaan esinetta/tyokalua, joka
voisi vaurioittaa lamelleja. Kayta
letkulla puhdistamisessa pelkas-
taan pienta vedenpainetta. Ala
koskaan kayta KORKEAPAINEPE-
SURIA.




Asenna muovinen jaahdyttimen
kansi, puskuri ja huoltokansi takai-
sin suorittamalla kannen poistotoi-
met takaperin.

Moottorin jaahdytysnes-
te

Moottorin
jaahdytysnestemaaran
tarkastaminen

Tarkasta jaahdytysnesteen pin-
nan taso moottorin ollessa kyl-
ma.

1. Aseta ajoneuvo tasaiselle alus-
talle.

2. Avaa huoltokansi seuraavalla
tavalla.

[[R]7[eJINVE] Huoltokansi saattaa
vaurioitua, mikali kantta ei avaa
edellda mainitulla tavalla.

HUOLTOTOIMENFITEET

Vaihe 1. Pidd huoltokannen etuosa nostet-

tuna

Vaihe 2: Vapauta varovasti kannen tukikiin-
nike sen ldpiviennista ja vapauta
sitten kiiinnike myds toiselta puo-
lelta

/ *L - ——\y§
i
./ ;@

E:"lu

d *“

NOSTA KANSI KOKONAAN
3. Irrota jaadhdyttimen painekorkki.

Vaihe 1: Tydnna huoltokansi paikoilleen ja
pida sitd siind
Vaihe 2: Nosta huoltokannen etuosaa

-

Jééhdyttimen painekorkki

4. Varmista, etta jaghdytysjarjestel-
ma on taynna painekorkin alus-
taan saakka.
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1. Jaahdytysjérjestelman téyttésovitin

2. Paisuntaséilion letku

3. Téyden jdéhdytysjérjestelmén taso (pai-
nekorkin alusta)

5. Lisaa jadhdytysnestetta tarvit-
taessa.

6. Kiinnita jadhdyttimen painekork-
ki takaisin.

7. Tarkista nesteen maara jaahdy-
tysnesteen paisuntasailidssa.
HUOMIO: Jaahdytysneste voidaan
tarkastaa katsomalla jadhdytysnes-

teen paisuntasailion sivukylkea.

JAAHDYTYSNESTEEN PAISUNTASAILIO

8. Lisaa jaahdytysnestetta tarvit-
taessa.

9. lIrrota tayttoaukon korkki paisun-
tasailiosta.

10. Lisaa jadhdytysnestetta
MIN-merkinnan kohdalle.
Kéytéa suppiloa, jotta nestetté ei
loisku yli. Ala tayta liikaa.

11. Aseta tayttdaukon korkki takai-
sin paikalleen.

12. Sulje ja lukitse huoltokansi.

Suositeltava moottorin

Jarrunesteen maaran tulisi olla
MIN-merkinnassa moottorin olles-
sa kylma.
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jaahdytysneste
JAAHDYTYSNESTE
BRP PITKAKESTOINEN
o PAKKASNESTE
suosittelema
tuote (Osanro 219 702 685)
Ellei saatavilla Tislatun veden ja
niin " | pakkasnesteen sekoitus
vaihtoehtoisesti (50 % tislattua vetta, 50
% pakkasnestettd)

[AVTOIIVE] Kayta aina etyyligly-
koli-jadgnestoainetta, joka sisaltaa
ruosteenestoaineen ja on tarkoi-
tettu erityisesti alumiinisille
moottoreille.




Moottorin jaahdytysnesteen
vaihtaminen

Jaahdytysjarjestelman
tyhjentaminen

Ala polta itseasi - ala irrota pai-
nekorkkia tai |10ysaa jaahdytys-
nesteen tyhjennystulppaa, jos
moottori on kuuma.

1. lIrrota huoltokansi.
2. lrrota jaadhdyttimen painekorkki.

HUOLTOTOIMENFITEET

Oljynsuodattimen kansi
Veesipumpun kansi
Jadahdytysnesteen tyhjennystulppa

Irrota jaahdyttimen alaletku ja
tyhjenna jaljella oleva jaahdytys-
neste sopivaan astiaan.
HUOMIO: Huomioi ja muista letkun-
kiristimen paikka jadhdyttimen ala-
letkussa.

B~ N =

1. J&&hdyttimen painekorkki

3. Ruuvaa jaghdytysnesteen tyhjen-
nystulppa auki ja anna jaahdytys-
nesteen valua sopivaan astiaan.

HUOMIO: Paaset kasiksi tyhjennys-

tulppaan ajoneuvon alapuolelta.

el
R N
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~

1. Huomioitava letkun kiristimen sijainti
. Irrotettava alempi jdéhdytinletku
5. Tyhjenna jadhdytysjarjestelma
kokonaan.
6. Asenna jaahdytysjarjestelman
tyhjennystulppa takaisin.

JAAHDYTYSJARJESTELMAN
TYHJENNYSTULPPA

9Nemja 11 Nem

1. J&&hdytysjarjestelmén tyhjennystulpan
Sijainti

HUOMIO: Als avaa jashdytysnes-
teen tyhjennystulppaa kokonaan.

7. Asenna jaahdytysletkun ja sen
kiristin siten kuin se oli irrotet-
taessa.

95




HUOLTOTOIMENFITEET

JARHDYTYSLETKUN KIRISTIN 4. Asenna ilmausruuvi(t) paikoil-
leen uusia tiivisterenkaita kayt-
25Nemija3.5Nem téen ja kiristd seuraavan taulu-
kon mukaiseen momenttiin.

8. Poista neste jaahdytysjarjestel- ILMAUSRUUVIN ASENTAMINEN
man paisuntasailidosta.

9. Lishtaksesi jaahdytysjarjestel- TIVISTERENGAS | KIRISTYSMOMENTTI
maan jaahdytysnestetta katso ; o i
JAAHDYTYSJARJESTELMAN Jusi AA4NemjasbNem
ILMAAMINEN. o

. . . 5. Jatka jaéhdytysnesteen lisdédmis-

Jaahdytysjarjestelmén t4, kunnes neste jarjestelmassa

ilmaaminen on tayttosovittimessa olevan

1. Ruuvaa auki etu- ja takasylinte- painekorkin alustan tasalla.

rien termostaattikoteloiden
kansissa olevat ilmausruuvit.

1. Jaahdytysjarjestelman tayttésovitin

2. Paisuntaséilion letku

3. Tayden jadhdytysjarjestelman taso (pai-
nekorkin alusta)

1. Etusylinterin ilmausruuvi

6. Asenna painekorkki takaisin
paikoilleen.

MR Aikaisempien vaihei-
den lisdksi on suoritettava seuraa-
vat vaiheet ohjeistuksen mukaan,
jotta varmistetaan jaahdytysjar-
jestelman asianmukainen ilmaa-
minen.

7. Nosta ajoneuvon koko etupaa
siten, ettd renkaat ovat 65 cm
verran maan pinnasta vahintaan
yhden minuutin ajaksi.

1. Takasylinterin ilmausruuvi

2. lrrota painekorkki.

3. Lisaa jaahdytysnestetta jaahdy-
tysjarjestelmaan kunnes sita tu-
lee ilmausruuvista(-ruuveista)
ulos.
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KOKO ETUPAA NOSTETTU - KUVASSA
TURBOAHDETTU MALL/

1. Maan pinta
2. 65cm

8. Laske ajoneuvo takaisin maa-
han.

9. lIrrota painekorkki ja lisda jaahdy-
tysnestetta tarvittava maara.

10. Asenna painekorkki takaisin
paikoilleen.

11. Nosta ajoneuvon kuljettajan
puoli 65 cm verran ajoneuvon
vaaka-asennosta vahintaan yh-
den minuutin ajaksi.

KULJETTAJAN PUOLI NOSTETTU - KU-
VASSA TURBOAHDETTU MALL/

1. Maan pinta

A. 65cm

12. Laske ajoneuvo takaisin maa-
han.

13. Irrota painekorkki ja lisaa jaahdy-
tysnestetta tarvittava maara,
niin etta se tulee tayttosovitti-
messa olevan korkin alustan ta-
solle.

1. Jdahdytysjérjestelman téyttésovitin

2. Paisuntasailion letku

3. Téyden jdéhdytysjarjestelmén taso (pai-
nekorkin alusta)

14. Asenna painekorkki.

15. Tarkasta jaahdytysnesteen
maara jadhdytysnesteen paisun-
tasailiossa ja taytd se MIN-mer-
kinnén kohdalle (vaatimusten
mukaisesti).

16. Kayta moottoria tyhjakaynnilla
painekorkki PAIKOILLAAN,
kunnes jaahdyttimen tuuletin
aloittaa toisen jakson.

17. Sammuta moottori ja anna sen
jaahtya.

Ala polta itseasi — &la koske

jaahdyttimen painekorkkiin
moottorin ollessa kuuma.

18. Kun moottori on jaahtynyt, irrota
painekorkki ja lisaa jadhdytysnes-
tetta tarvittava maara.

19. Asenna painekorkki takaisin
paikoilleen.

20. Tarkista nesteen maara jaahdy-
tysnesteen paisuntasailidssa.
Lisaa jaahdytysnestetta tarvitta-
va maara. Katso MOOTTORIN
JAAHDYTYSNESTEMAARAN
TARKASTAMINEN tassa osios-
sa.
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Ainenvaimentimen kipi-
nasuojat

Aanenvaimentimen kipinasuojan
puhdistaminen

Asnenvaimentimista on ajoittain
poistettava niihin keraantynyt hiili.

VAROITUS

Ala koskaan kayta moottoria
suljetussa tilassa. Ala koskaan
suorita tata toimenpidetta heti
sen jalkeen kun moottori on
kaynyt, koska pakojarjestelma
on erittdin kuuma. Varmistu,
ettei alueella ole mitaan palonar-
koja materiaaleja. Kayta silma-
suojaimia ja hanskoja. Ala kos-
kaan seiso ajoneuvon takana
puhdistaessasi pakojarjestel-
maa. Noudata kaikkia soveltuvia
lakeja ja maarayksia.

Valitse alue, jossa on hyva ilman-
vaihto ja varmista, ettd aanenvai-
mentimet ovat jadhtyneet.

Aseta vaihdevipu PARK(KI)-asen-
toon.

Irrota danenvaimentimien puhdis-
tusaukon tulpat.

Pysayta moottori ja anna aanenvai-
mentimien jaahtya.

Kiinnitd puhdistusaukon tulpat takai-
sin paikalleen.

Vaihdelaatikon oljy

Vaihdelaatikon 6ljymaaran
tarkastaminen
Aseta ajoneuvo tasaiselle alustalle.

Valitse vaihteen asennoksi
PARKI(KI).

Tarkasta vaihteiston 6ljyn pinnan
taso irrottamalla 6ljyn tason tulppa.

1. Adnenvaimentimet
2. Puhdistusaukon tulpat

Tuki @dnenvaimentimien paat ratilla
ja kaynnista moottori.

Poista ddnenvaimentimiin keraanty-
nyt hiilli nostamalla hetkellisesti

moottorin  kdyntinopeutta useita
kertoja.
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1. Moottoridljyn mittatikku

2. Vaihdelaatikon &ljyn tason tulppa
Oljypinnan olisi oltava &ljypinnan
reian pohjan tasalla.

[[H7[oJJ VL] Vaihdelaatikon kayt-
td asiaankuulumattomalla oljy-
maaralla voi vaurioittaa vakavasti
vaihdelaatikkoa.

Suositeltava vaihdelaatikon 6ljy

Kéyta seuraavaa vaihdelaatikon 0l-
jya.

SUOSITELTAVA VAIHTEISTOOLJY

XPS synteettinen vaihteisto6ljy (Osanro 293
600 140)

HUOMIO: XPS-6ljy on suunniteltu
erityisesti tdman vaihteiston vaati-
via kayttdolosuhteita varten. BRP
suosittelee erityisesti kayttamaan




sen XPS-6ljya. Ellei XPS synteettis-
ta vaihteistodljya ole kuitenkaan
saatavilla, kdyta seuraavaa voiteluai-
netta:

VAIHTEISTOOLJYA KOSKEVA VAATIMUS

75W140 API GL-5 synteettinen vaihteistodljy

[VIIVE Al kdyta muuntyyp-
pista oljya huoltojen yhteydessa.

Vaihdelaatikon 6ljyn
vaihtaminen

HUOMIO: Kun vaihdat vaihdelaati-
kon &ljy, on suositeltavaa puhdistaa
ajoneuvon nopeusanturi (VSS) sa-
massa yhteydessa.

Aseta ajoneuvo tasaiselle alustalle.
Puhdista tyhjennystulpan ymparis-
1o.

Puhdista 6ljyn tayttétulpan ymparis-
1o.

Aseta ajoneuvon 6ljysailion tyhjen-
nystulpan alle sopiva astia.

Irrota Oljyn tayttotulppa.

Irrota vaihdelaatikon tyhjennystulp-
pa.

s &

i e

1. Oljyn tyhjennystulppa
2. Liukulevyn (pohjapanssari) aukko

Anna 0dljyn valua vaihdelaatikosta
pois.

Aseta tyhjennystulppa paikalleen.

HUOLTOTOIMENFITEET

HUOMIO: Puhdista tyhjennystulp-
pa kaikista mahdollisista metalliosis-
ta ennen asentamista.

Tayta vaihdelaatikko.

[IVE Kayta VAIN suositel-
tua oOljytyyppia.

Oljypinnan olisi oltava 6ljypinnan
reian pohjan tasalla.

[IVITIVE] Ala tayta liikaa.

Kiinnitd 6ljyn tason tulppa takaisin
paikalleen.

Pyyhi kaikki roiskeet pois.
Sytytystulpat

Sytytystulppien sijainti

1. Irrota molemmat istuimet.

2. lrrota ylakonsolin kiinnitysruuvit
ja muoviniitit.

3. Nosta hiukan ylakonsolia, jotta
voit irrottaa alakonsolin.

4. Irrota alakonsolin muoviniitit.

5. Veda alakonsoli pois paikaltaan.

Sytytystulpan irrottaminen
Irrota sytytystulpan johto.
HUOMIO: Molempien sylinterei-

den sytytystulpan irrottaminen ta-
pahtuu samalla tavalla.

Puhdista sytytystulppa ja sylinterin
kansi paineilmalla.

HUOMIO: Kayta aina suojasil-
malaseja kun kaytat paineilmaa.

Kierra sytytystulppa kokonaan auki
jairrota se.
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OIKEA PUOLI — TAKASYLINTER/
1. Sytytystulppa

VASEN PUOLI — ETUSYLINTER/
1. Sytytystulppa
Sytytystulpan asentaminen

Ennen asentamista varmista, etta
sylinterinkannen ja sytytystulpan
kosketuspinnoissa ei ole nokea.

Saada rakotulkilla sytytystulpan
karkivali.
SYTYTYSTULPAN
MALLI KARKIVALI
Vapaasti hengittava 0,9 mm
Turbo 0,8mm 0.1 mm

Laita sytytystulpan kierteisiin kupa-
ripitoista kiinnileikkautumisen es-
toainetta.

Kierra sytytystulppa kasin sylinterin-
kanteen ja kirista momenttiavaimel-
la ja sopivalla hylsylla.
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HUOMIO: Al4 kiristé liikaa syty-
tystulppia, koska se saattaa vahin-
goittaa moottoria.

KIRISTYSMOMENTTI

11 Nem

Sytytystulppa

Portaattoman voimansiir-
ron kansi

HUOMIO: Moottori on poistettu

joistakin havainnekuvista parem-

man kasityksen saamiseksi. Seuraa-
vien toimien suorittamiseksi moot-
toria ei valttamatta tarvitse poistaa.
Tama CVT-jarjestelma (portaaton
voimansiirto) on voiteluvapaa. Ala

koskaan voitele muita osia kuin I-
variaattorin yksisuuntaista kytkinta.

Ala koskaan kosketa CVT:ta
(portaaton voimansiirto) moot-
torin ollessa kaynnissa. Ala
koskaan kayta ajoneuvoa, kun
CVT:n (portaaton voimansiirto)
kansi on poistettu.

Moottorin tulee olla jaahtynyt
ennen kuin kantta voidaan
poistaa. Kayta aina suojakasinei-
ta, kun poistat kantta.

Aseta ajoneuvo tasaiselle alustalle.
Valitse vaihteen asennoksi
PARKI(KI).

Portaattoman voimansiirron
kannen esille saaminen

1. lrrota ajoneuvon vasen istuin.

2. lIrrota muoviniitit
turboahdetuissa malleissa,
jotta voit poistaa etulattian kan-
nen.




HUOMIO: Kayta muoviniittien
poistamiseksi tyokalusarjasta 10ty-
vaa tasapaista ruuvimeisselia.

3. Irrota muoviniitit poistaaksesi

vasemman puolen vaakasuuntai-
sen konsolipaneelin.

4. Veda paneeli irti varovaisesti.

5. Irrota muoviniitit poistaaksesi
istuimen alla sijaitsevan paneeli.

HUOLTOTOIMENFITEET

CVT:n (portaaton voimansiirto)
kannen poistaminen

Irrota CVT:n (portaaton voimansiir-
to) poistoletkun kiristin.

AT YT ARG
| M—-r.__»

TYYPILLINEN - VAPAASTI HENGITTAVA

1. CVT:n (portaaton voimansiirto) poistolet-
ku
2. Kiristin

VAPAASTI HENGITTAVA MALL/

1. Vasemman puolen konsolipaneeli
2. Istuimen alla sijaitseva paneeli.

3. Muoviniitit

TURBOAHDETTU MALL/

1. Vasemman puolen konsolipaneeli

2. Istuimen alla sijaitseva paneeli.

3. Etulattian kansi

4. Muoviniitit

HUOMIO: Tamé osa on edelleen
kiinnitettyna ajoneuvoon turvavyon
kohdalla. Al irrota.

6. Kun olet toimenpiteet, asenna
istuimen alla sijaitseva paneeli,
vasemman puolen konsolipanee-
li ja vasen istuin.

TURBOAHDETTU MALL/

1. CVT:n (portaaton voimansiirto) poistolet-
ku

2. Kiristin

Loysad CVT:n (portaaton voimansiir-

to) syottoletkun kiristimet.

TYYPILLINEN - VAPAASTI HENGITTAVA
MALL/

1. CVT:n (portaaton voimansiirto) syéttélet-
ku

2. Kiristin
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[AVeIE Ala irrota CVT:n
(portaaton voimansiirto) kannen
ruuveja voima-avaimella.

Irrota CVT:n (portaaton voimansiir-
to) kansi ja kannentiiviste.

TURBOAHDETTU MALL/

1. IE‘ VT:n (portaaton voimansiirto) syéttolet-
u

2. Kiristin

Irrota 13 CVT:n kannen ruuvia tyo-

kalusarjasta l6ytyvan jakoavaimen

avulla.

HUOMIO: Neljgan CVT:n (portaaton

voimansiirto) kannen alempaan

ruuviin paasee kasiksi keskipohja-

panssarissa olevista neliskulmaisis-

ta aukoista.

TYYPILLINEN - VAPAASTI HENGITTAVA

MALL/

1. CVT:n (portaaton voimansiirto) kannen
alemmat ruuvi

CVT:n (portaaton voimansiirto) kannen
ruuvit

2
3. Portaattoman voimansiirron kansi
4. Tiiviste

N

TN

—= N

1. Keskipohjapanssari
2. Huoltoaukot.

4

1. Alemmat ruuvit

Irrota poiston yhteydessa kannen
ylapuolella keskella oleva viimeinen
kiinnitysruuvi.
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TYYPILLINEN — TURBOAHDETTU MALL/
1. CVT:n (portaaton voimansiirto) kannen
alemmat ruuvi

2. CVT:n (portaaton voimansiirto) kannen
ruuvit

3. Portaattoman voimansiirron kansi

4. Tiiviste

Tarkasta CVT:n (portaaton voiman-
siirto) etu- ja takapoistoletkun sisa-
osat varmistaaksesi, ettei niihin ole
keraantynyt likaa.
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CVT:N KANNEN KIRISTYSJARJESTYS ~
TURBOAHDETTU MALL/

TYYPILLINEN

1. CVT:n (portaaton voimansiirto) poistolet-
kun sisdosa

CVT:n (portaaton voimansiirto)

kannen asentaminen

Kiinnité kannen ylapuolella keskella
oleva ruuvi ensimmaiseksi.

Kiristd CVT:n (portaaton voimansiir-
to) kannen ruuvit ilmoitetussa jarjes-
tyksessa.

CVT:N (PORTAATON VOIMANSIIRTO)
KANNEN RUUVIT

7Nem+0.8Nem

Kiristysmomentti

CVT:N KANNEN KIRISTYSJARJESTYS ~
VAPAASTI HENGITTAVA

Kayttohihna

Vetohihnan poistaminen

Mikali vetohihna
vaurioituu, CVT (portaaton voi-
mansiirto), CVT:n kansi ja ilman-
poistoputki tulee puhdistaa.
Katso TARKEITA tietoja kohdasta
Perustoimenpiteet / Vihjeita veto-
hihnan kestavyyden maksimoimi-
seksi.

Irrota CVI:N (PORTAATON VOI-
MANSIIRTO) KANSI.

Avaa ll-variaattori.
TARVITTAVA TYOKALU

VETO-/
KIINNITYSAVAIN
(Osanro 529 000 072)

\

Kierré vapaasti hengittavissa
malleissa (tydkalusarjassa oleva)
avain ll-variaattorin kierrereikaan ja
avaa variaattori kiristamalla.

Aseta turboahdetuissa malleissa
sovitin (I6ytyy hansikaslokerosta)
|l-variaattorin kierrereikadan, kierra
tyokalu (Ioytyy tyokalusarjasta) so-
vittimen kierrereikdan ja avaa vari-
aattori kiristamalla.

103




HUOLTOTOIMENFITEET

TYYPILLINEN - VAPAASTI HENGITTAVA
MALL/

1. Veto-/kiinnitysavain (tydkalusarjassa)

2. Kiinnitetty ll-variaattorin laakeri.

MALL/

TYYPILLINEN - TURBOAHDETTU MALL/
1. Sovitin (hansikaslokerossa)

TYYPILLINEN — TURBOAHDETTU MALL/
1. Kiinnitetty ll-variaattorin laakeri.

2. Sovitin (hansikaslokerossa)

3. Veto-kiinnitysavain (tybkalusarjassa)

4. Jakoavain (tybkalusarjassa)

Jotta saat poistettua hihnan, liu'uta
se kiinnitetyn laakerin ylareunan yli,
kuten kuvassa nakyy.
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TYYPILLINEN - TURBOAHDETTU MALL/

Vetohihnan asentaminen

Asennus tapahtuu painvastaisessa
jarjestyksessa kuin irrotus. Kiinnita
erityistd huomiota seuraaviin yksi-
tyiskohtiin.

Vetohihnan pisin kayttdika saavute-
taan, kun hihnan pyérimissuunta
on oikea. Asenna hihna siten, etta
siina oleva nuoli osoittaa ajoneuvon
etuosan suuntaisesti, kuten kuvas-
sa on esitetty.




—

384280 wilmiht

% 4o witao

Vetohihnassa oleva nuoli

|-variaattori (edessé)

Il-variaattori (takana)

4. Pydérimissuunta

HUOMIO: Kierra ll-variaattoria,
kunnes vetohihnan etupinnalla ole-
vien hammaspydrien alin osa on
samalla tasolla variaattorin reunan
kanssa.

WN =~
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ll-variaattori

Tarkasta |l-variaattorin nokan holkit
ja liukurulla seka vaihda kuluneet
osat.

Pakoputken alue

Pakoputken alueen esille
saaminen

Kun haluat paasta kasiksi pakojarjes-
telman alueeseen, katso kohta
PORTAATTOMAN VOIMANSIIR-
RON KANNEN ESILLE SAAMINEN
irrottaaksesi vasemman sivukonso-
lin paneelin ja paneelin kuljettajan
istuimen alta.

Pakoputken alueen
puhdistaminen

Moottorin ja pakoputken tulee
olla jaahtynyt ennen kuin ke-
raantynyt lika voidaan poistaa.
Kayta aina suojakasineita, kun
poistat keraantynytta likaa.

1. Kayta suojakasineita, kun poistat
pakoputken alueelle keraanty-
neen lian.

1. Hammaspydrien alin osa samalla tasolla
vetohihnan ulkopinnan kanssa.

I- ja ll-variaattorit

I- ja ll-variaattorin tarkastus

Valtuutetun Can-Am-jalleenmyyjan,
korjaamon tai valitsemasi henkilon
on suoritettava tama tarkastus
kunnossapitoa, korjausta tai vaihtoa
varten.

I-variaattori
Tarkasta I|-variaattorin liukurullan
holkit ja vaihda kuluneet osat.

TYYPILLINEN — KUVASSA VAPAASTI
HENGITTAVA MALL/

2. Puhdista pakoputken aluen
huolellisesti suihkuttaen sita
puutarhaletkulla, ettei putkeen
jaa siihen kiinnittynytta likaa.
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Akku

Akun huolto

[IMTe]IVE] Al koskaan lataa ak-
kua sen ollessa kiinni ajoneuvos-
sa.

Nama ajoneuvot on varustettu VR-
LA-akulla (venttiiliohjattu lyijyhap-
poakku). Se on niin kutsuttu huolto-
vapaa akkutyyppi, joten akkuun ei
tarvitse lisatad vetta eika tarkistaa
akkuhapon maaraa.

[IIVeJiE] Ala koskaan irrota
akun sinettikantta.

Akun irrottaminen

Akku sijaitsee kuljettajan jalkojen
vieressa.

= T 4

1. Akku

Irrota ensin MUSTA (-) kaapeli ja
sitten PUNAINEN (+) kaapeli.

[[9)7(0JJMPF] Noudata aina tata
jarjestysta irrotuksen yhteydessa:
irrota MUSTA (-) kaapeli ensin.

Irrota akun pitimen kiinnitysmutteri
ja tydnna akun pidinta oikealle.
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1. MUSTA (-) -kaapeli
2. PUNAINEN (+) kaapeli
3. Akun pitimen kiinnitysmutteri

Vaihe 1: Tyonné akun pidinté oikealle
Irrota akun pidin.
Irrota akku.

Akun puhdistaminen

Puhdista akku, akkukotelo ja akun
navat leivinsoodan ja veden sekoi-
tuksella.

Poista akun navoista korroosio kar-
kealla terdsharjalla. Akkukotelo on
puhdistettava pehmealla harjalla ja
leivinsoodan ja veden sekoituksella.

Akun asennus

Akun asennus tapahtuu painvastai-
sessa jarjestyksessa kuin irrottami-
nen.

Vaarassa jarjestykses-
sa tai vaariin napoihin laitetut
akun kaapelit johtavat jannitteen-
saatimen vaurioitumiseen.

HUOMIO: Kiinnita ensin PUNAI-
NEN (+) plusjohto ja sitten MUSTA
(=) miinusjohto.

Sulakkeet

Sulakkeen vaihto

Vaihda palanut sulake uuteen sama-
narvoiseen sulakkeeseen.

[AVTeTIVE] Al kayta suurempiar-
voista sulaketta, silla tama voi
aiheuttaa vakavan vaurion.




Sulakekoteloiden sijainnit

Ajoneuvo on varustettu kahdella
sulakekotelolla ja johtosulakkeella.
Paasulakekotelo ja lisdsulakekotelo
sijaitsevat kuljettajan jalkojen vieres-
sa, ja johtosulake sijaitsee akun
yléapuolella.

1. Péaésulakekotelo

JOHTOSULAKE LIITETTY SULAKEKOTE-
LOON

Sulakekotelon kuvaus

PF3
NRO KUVAUS ARVO
DPS (Dynaaminen
PF3 ohjaustehostin) 40A

HUOLTOTOIMENFITEET

JOHTOSULAKE
NRO KUVAUS ARVO
n 16 AWG
1 Paa (musta) (1.29 mm)
14 AWG
2 ACC (harmaa) (1,63 mm)
16 AWG
3 ACS (musta) (1.29 mm)
PAASULAKEKOTELO
NRO KUVAUS ARVO
F4 Nopeusmittari / rele 10A
Virtalukko /
F5 ruiskutussuuttimet 75A
Moottorin ohjausyksikko
F6 (ECM) 5A
F7 Vinssi 2- / 4-veto 5A
F8 Virta-avain 5A
F9 | Jadhdyttimen tuuletin 25A
F10 | Euroopan komponentti 5A
F11 Valot 30A
F12 | Virran ulosotto (tasavirta) 15 A
F13 Rele / kuljettaja 5A
F14 Lisdvarusteet 2 15A
F15 Polttoainepumppu 5A

HUOMIO: Sulakkeiden tunnistus-
merkinnat ovat sulakekotelon kan-
nessa.

Valot

Tarkasta aina vaihtamisen jalkeen,
etta polttimo toimii.

Ajovalon polttimon vaihto

[IMVIeliVE] Als koskaan kosketa
halogeenipolttimon lasiosaa pal-
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jain sormin, se lyhentaa sen
kayttoikaa. Jos kosketat lasia,
puhdista se isopropyylialkoholil-
la, josta ei jaa kalvoa polttimoon.

Irrota liitin polttimosta.

Asenna irrotetut osat painvastaises-
sa jarjestyksessa kunnolla takaisin.

Varmista, etta ajovalo toimii.

Ajovalon suuntaaminen

S&ada saatoruuvia kdantamalla va-
lon korkeus itsellesi sopivimpaan
asentoon.

HUOMIO: Sdada kummatkin etuva-
lot samalla tavalla.

TYYPILLINEN
Kierra polttimoa.

1. Saatéruuvit

Takavalon polttimoiden vaihto
Liittimen irrotus.

Paina polttimoa siséan ja irrota se
kannastaan k&antamallé polttimoa
vastapaivaan.

TYYPILLINEN
Veda polttimo ulos.

1. Polttimon pidike
2. Lamppu
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TYYPILLINEN

1. Liitin

2. Kanta ja polttimo

Veda takavalo pois paikaltaan.

Irrota polttimon pidike takavalosta.




HUOLTOTOIMENFITEET

1. Kanta
2. Polttimo

Asennus tapahtuu painvastaisessa
jarjestyksessa kuin irrottaminen.

Sivuvalojen polttimon
vaihtaminen

Veda polttimo ulos.

Asennus tapahtuu painvastaisessa
jarjestyksessa kuin irrotus.

Vetoakselin kumisuoja
ja suojus

Vetoakselien kumisuojien ja
suojusten tarkistus

Tarkasta siimamaaraisesti vetoakse-
lin suojuksien ja kumisuojien kunto.

Tarkasta ovatko suojukset vaurioitu-
neet tai hankautuneet akseleita
vastaan.

Tarkasta ovatko suojukset halkeil-
leet, repeilleet tai onko niissa rasva-
vuotoja jne.

Tarkista, onko sisempien etuakse-
lien jaahdytyslevyissa vaurioita.
Puhdista jaahdyttimen lamellit
poistaaksesi niihin kertyneen lian.

Korjaa tai vaihda vaurioituneet osat
tarpeen mukaan.

AJONEUVON ETUOSA
1. Sisemmdn vetoakselin kumisuojat

AJONEUVON ETUOSA
1. Ulomman vetoakselin kumisuoja

AJONEUVON ETUOSA (OSAT POISTET-
TU SELVYYDEN VUOKSY/)

1. Sisemmdn vetoakselin kumisuoja
2. jaahdytyslevy
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AJONEUVON TAKAOSA
1. Ulomman vetoakselin kumisuoja

Pyoran laakeri

Pyorien laakerien tarkastus

Nosta ajoneuvo ja tue se. Katso
kohta AJONEUVON NOSTAMINEN
JA TUKEMINEN osassa AJONEU-
VOA KOSKEVAT TIEDOT

Tyonna ja veda pyoraa sen ylareu-
nasta, jolloin tunnet pydran valyk-
sen.

Jos valysta tuntuu, ota yhteys val-
tuutettuun Can-Am -jalleenmyyjaan.

JA TUKEMINEN osassa AJONEU-
VOA KOSKEVAT TIEDOT

Irrota mutterit, irrota sitten pyora.

Pyoran asennus

Asennuksen yhteydesséa suositel-
laan, ettéd kierteisiin laitetaan kiinni-
leikkautumisen estavaa rasvaa.

Renkaat on yksisuuntaiset ja niiden
pitéaa pyoria aina samaan suuntaan,
jotta ne toimisivat oikein.

Kirista pyoranmutterit seuraavan
kuvan mukaisesti.

KIRISTYSMOMENTTI
PYORANMUTTERIT

100 Nem + 10 Nem

TYYPILLINEN
Renkaat ja pyorat

Pyoran irrotus

Loysdd muttereita, nosta sitten
ajoneuvo ja aseta se tuelle. Katso
kohta AJONEUVON NOSTAMINEN
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KIRISTYSJARJESTYS

Kayta aina suositeltu-
ja pyoranmuttereita pyoran tyy-
pin  mukaisesti. Toisenlaisen
mutterin kaytto voi vahingoittaa
vannetta tai nastoja.




Rengaspaine

VAROITUS

Rengaspaine vaikuttaa huomat-
tavasti ajoneuvon kasiteltavyy-
teen ja vakauteen. Riittamaton
paine voi tyhjentaa renkaan,
jolloin se alkaa pyoria vanteella.
Ylipaine voi rajayttaa renkaan.
Noudata aina suositeltua painet-
ta. Ala koskaan saada rengaspai-
netta alle minimin. Rengas voisi
irrota vanteelta.

Tarkasta paine kun renkaat ovat
kylmat ennen ajoneuvon kayttoa.
Rengaspaine vaihtelee lampdétilan
ja korkeuden mukaan. Tarkasta
paine uudelleen, jos jokin em. olo-
suhteista on muuttunut.

Tydkalupakkauksessa on painemit-
tari sinua varten.

RENGASPAINE
ETUOSA | TAKAOSA
MIN 110 kPa 117 kPa
MAKS.
(Kéyté kuoman | 1107 | 165 kpa
ollessa suurempi
kuin 195 kg).

HUOMIIO: Vaikka renkaat on erityi-
sesti suunniteltu maastoajokayt-
tdON, voi rengas silti tyhjentya. Siksi
suositellaan, etta pidat mukana
rengaspumpun ja korjaussarjan.

Renkaiden tarkastus

Tarkasta, ettei rengas ole vaurioitu-
nut eika kulunut. Vaihda tarvittaes-
sa.

HUOLTOTOIMENFITEET

Ala kierrata renkaita. Etu- ja ta-
karenkaat ovat eri kokoa. Vasem-
milla ja oikeilla renkailla on
keskenaan erilainen yksisuunta-
kuviointi.

Renkaan vaihtaminen

Renkaiden vaihtamisen saa suorit-
taa vain valtuutettu Can-Am -jélleen-

myyja.

VAROITUS

- Vaihda renkaat ainoastaan sa-
mantyyppisiin ja samankokoi-
siin kuin alkuperaisrenkaat.

- Jos renkaissa on yksisuuntaku-
viointi, varmista ettd ne on
asennettu pydrimaan oikeaan
suuntaan.

- Renkaat on vaihdettava koke-
neen henkildn toimesta, renga-
salan normien ja tydkalujen
mukaisesti.

Renkaan asentaminen
Beadlock-vanteisiin

1. Asenna rengas vanteelle.

1.1 Laitarenkaan asennusras-
vaa renkaan sisareunaan
beadlockin vastakkaiselle
puolelle ja vanteelle var-
mistaaksesi, etta rengas
istuu tiiviisti ilmaa lisat-
taessa. Asenna sisareuna
vanteen yli kuten normaa-
listi.

MY Asenna rengas ai-

noastaan beadlockin puolelta.

1.2  Aseta renkaan ulkoreuna
beadlockin sisdkehan
laippaan ja keskita ren-
gas.
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KIRISTYSMOMENTTI

Beadlock-fuuvit
(ENSIMMAINEN
MOMENTTI)

3Nem+1Nem

TYYPILLINEN

1. Renkaan ulkoreuna
2. Beadlockin sisdkehén laippa

2. Voitele kaikki beadlockin ruuvit
LOCTITE 767:LLA (KIINNILEIK-
KAUTUMISEN ESTAVA VOITE-
LUAINE) (Osanro 293 800 070)
tai vastaavalla tuotteella estaak-
sesi ruuvien juuttumisen.

3. Asenna kaikki beadlock-ruuvit.
Ruuvaa kaikki ruuvit kasin valt-
tadksesi niiden joutumisen pois
kierteistaan.

MR Ala kayta iskutydka-

lua beadlock-ruuvien kiristami-

seen. Kaytettaessa iskutyokalua
on vaarana, etta ruuvi rikkoutuu
tai ruuvin kierteet vaurioituvat.

TYYPILLINEN KIRISTYSJARJESTYS

5. Tarkasta nyt, ettd rengas on
edelleen keskitettyna vanteella.
Keskita se tarvittaessa uudel-
leen.

6. Kirista beadlock-ruuvit toiseen
momenttiin samassa kiristysjar-

jestyksessa.
KIRISTYSMOMENTTI
Beadlock-ruuvit
(TOINEN 8Nem+1Nem
MOMENTTI)

1. Beadlock-vanteet tulee kiristda késin

4. Kirista beadlock-ruuvit seuraa-
viin ohjearvoihin ja ilmoitetussa
jarjestyksessa.

HUOMIIO: Kirista ruuvit muutamia

kierroksia kerrallaan varmistaak-

sesi tasaisen paineen beadlock-
kiinnitysrenkaalle.
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TYYPILLINEN KIRISTYSJARJESTYS

HUOMIO: Beadlockin kiinnityske-
han on oltava yhteydessa beadloc-
kin sisdkehaan. Beadlockin kiinnitys-




kehd saattaa hiukan joustaa, jotta
se sopii renkaan reunaan. TAMA
ON NORMAALIA.

7. Tarkasta renkaan ja Beadlock-
kiinnitysrenkaan valys, sen tulisi
olla sama joka puolella rengasta.

HUOLTOTOIMENFITEET

1. Rengas
2. Beadlockin kiinnityskehén reunus

A. Vdlys sama joka puolella beadlockin
kiinnityskehadssé

Jos valys ei ole oikeanlainen:

- Loysaa kaikki ruuvit.

- Tarkasta renkaan paikka vanteel-
la ja aseta se tarvittaessa parem-
min paikalleen.

- Kiristé ruuvit uudelleen annetus-
sa jarjestyksessa.

8. Kirista beadlock-ruuvit
viimeiseen momenttiin noudat-
taen annettua kiristysjarjestysta.

KIRISTYSMOMENTTI
Beadlock-ruuvit
(VIMEINEN 8Nem=+1Nem
MOMENTTI)

TYYPILLINEN VIIMEINEN KIRISTYSJAR-
JESTYS

9. Lisaarenkaaseen ilmaa, jotta se
istuu hyvin vanteen sisareu-
naan. Kayta aina turvallisia me-
netelmia ja laitteita, kuten ren-
kaan turvakehaa.

Ala koskaan ylita renkaan suu-
rinta suositeltua painetta reuno-
jen sovittamiseksi.

Jousitus

Etu- ja takajousituksen voitelu

Kaytd JOUSITUSRASVAA (Osanro
293 550 033) tai vastaavaa.

Voitele A-tukivarret edessa ja taka-
na.

Kummassakin A-tukivarressa on 2
rasvanippaa.

T

ETUJOUSITUS - TYYPILLINEN
1. Rasvanipat (kuvassa takanippa)
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Takajousituksen kummallakin puo-
lella on 5 rasvanippaa.

TAKAJOUSITUS - TYYPILLINEN
1. Rasvanipat

Jousituksen tarkastaminen

Mahdollisten ongelmien iimetessa
ota yhteys valtuutettuun Can-Am
-jalleenmyyjaan.

Iskunvaimentimet

Tarkasta, ettei iskunvaimentimissa
ole vuotoja, ne eivat ole kuluneet
tai ettei niissa ole muita vaurioita.
Tarkasta, ettd kiinnikkeet ovat
edelleen tiukasti kiinni.

Etujousituksen A-tukivarret
Tarkasta, ettei A-tukivarsissa ole
murtumia, taipumia tai muita vau-
rioita.

A-tukivarret edessa

Tarkasta, ettei A-tukivarsissa ole
murtumia, taipumia tai muita vau-
rioita.

Jarrut

Jarrunestesailion maaran
tarkastaminen

Ajoneuvon ollessa tasaisella alustal-
la tarkasta, ettd séilién jarruneste
on oikealla tasolla. Jarrunesteen
maaran tulee olla MIN.- ja MAKS.-
merkkien valilla.

HUOMIO: Irrota vasen etulokasuoja
paastaksesi jarrunestesailiolle.
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TYYPILLINEN

1. MIN.

2. MAKS.

HUOMIO: Alhainen taso voi olla
osoitus vuodosta tai kuluneista jar-
rupaloista.

Jarrunesteen lisdéaminen
Puhdista tayttdaukon kansi ennen
sen irrottamista.

Lisdd nestettd tarvittaessa. Ala
tayta liikaa.

HUOMIO: Varmista, ettéa tayttokor-
kin kalvo painuu siséan ennen kuin
suljet jarrunestesailion.

Suositeltava jarruneste

Kéyta aina pelkastaan DOT 4 -vaati-
mukset tayttavaa jarrunestetta.

Valttaaksesi vakavia jarrujarjes-
telman vaurioita ala kayta muita
nesteitd kuin suositeltua. Ala
myoskaan sekoita eri nesteita
keskenaan.

Jarrujen tarkastus

Ainoastaan valtuutettu Can-Am
-jalleenmyyja saa suorittaa jarrujar-
jestelman tarkastus-, huolto- ja
korjaustoimenpiteita.

Tarkasta kuitenkin seuraavat seikat
saanndllisesti myds niina aikoina,




kun ajoneuvosi ei ole jalleenmyyjal-
|& huollettavana:
- Jarrunesteen maara

- Ettei jarrujarjestelmassa ole
nestevuotoja

- Jarrujen puhtaus.

Jarrunesteen vaihtamisen tai
minka tahansa jarrujarjestelman
korjauksen tai huoltotyon saa
suorittaa  vain  valtuutettu
Can-Am -jalleenmyyja.

Turvavyot

Turvavoiden puhdistus

Puhdista turvavoihin keraantynyt li-
ka hankaamalla niité sienen kanssa
kayttden mietoa saippuaa ja vetta.
Ala kayta valkaisu- tai varjaysainetta
alaka kodin liuottimia.

Ala puhdista turvavoiden osia
painepesurilla.  Painepesurin
kaytto puhdistuksessa saattaa
vaurioittaa turvavoiden eri osia.

HUOLTOTOIMENFITEET
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AJONEUVON HOITO

Toimenpiteet ajon jal-
keen

Kun ajoneuvoa on kaytetty
merivesiymparistdssa, on se syyta
huuhtoa makealla vedelld ajoneu-
von ja sen komponenttien kunnos-
sapitdmiseksi. Metalliosien voitelu
on erittdin suositeltavaa. Kayta
tuotetta XPS LUBE (Osanro 293
600 016) tai vastaavaa. Tama on
suoritettava jokaisen kayttopaivan
paatteeksi.

Kun ajoneuvoa kaytetddn mutaises-
sa ymparistdssa, on ajoneuvo syyta
huuhtoa ajoneuvon ja sen osien
suojaamiseksi.

Kelkan puhdistus ja
suojaus

Ala koskaan puhdista ajoneuvoa
korkeapainepesurilla. KAYTA VAIN
PIENTA PAINETTA  (kuten
puutarhaletku). Korkeapaine voi
aiheuttaa sahko- tai mekaanisten
osien vaurioita.

Kiinnitd huomiota sellaisiin kohtiin
ja alueisiin, joihin saattaa kertya
mutaa ja likaa aiheuttaen kulumista
ja hairioita tai edistaen ruostumista.
Tallaisten alueiden lista siséaltaa
seuraavat paikat, niihin kuitenkaan
rajoittumatta:

- Pakojarjestelman ymparilla ja
aanenvaimentimien ja aénenvai-
mentimien kansien vélissa

- Polttoainesailion alapuoli ja ym-
paristd

- Jaahdytin

- Iskunvaimentimet

- Etu-jatakapyodraston ymparisto

- Moottorin ja vaihdelaatikon ala-
puolella ja niiden ymparilla

- Pyorien sisélla

- Liukulevyjen (pohjapanssarei-
den) paalla
Estd ruostuminen maalaamalla

vaurioituneet maalatut osat kunnol-
la uudelleen.
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Tarvittaessa pese kori lampimalla
vedelld ja saippualla (kdyta vain
mietoa pesuainetta). Vahaa hiomat-
tomalla vahalla.

IMTeIE Ala koskaan puhdista
muoviosia voimakkaalla pesuai-
neella, rasvanpoistoaineella, tin-
nerilla, asetonilla, tms.




VARASTOINTI JA AJOKAUTTA EDELTAVAT

VALMISTELUT

Kun ajoneuvoa ei kayteta neljaa
kuukautta pitempaan aikaan, se on
varastoitava oikealla tavalla.

Kun ajoneuvo otetaan varastoinnin
jalkeen kayttédn, on suoritettava
valmistelevat toimenpiteet.

Ota yhteys valtuutettuun
Can-Am-jalleenmyyjaan,  korjaa-
moon tai valitsemaasi henkil66n
ajoneuvosi valmistelua varastointia
tai ajokautta varten.
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Tama sivu on
tarkoituksella tyhja
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TEKNISET TIEDOT
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AJONEUVON TUNNISTAMINEN

Ajoneuvosi paakomponentit
(moottori ja runko) tunnistetaan
erilaisilla sarjanumeroilla. Naita nu-
meroita tarvitaan toisinaan takuuky-
symyksissa, tai ajoneuvosi tunnista-
miseen jos se havida. Valtuutettu
Can-Am -jalleenmyyja tarvitsee
naitd numeroita tayttaakseen takuu-
hakemukset kunnolla. Suosittelem-
me merkitsemaan kaikki ajoneuvon
sarjanumerot muistiin ja antamaan
ne vakuutusyhtiolle.

Ajoneuvon tunnistusnu-
mero

MANUFACTURED BY: BOMBARDIER RECREATIONAL PRODUCTS INC'
FABRIQUE PAR: BOMBARDIER PRODUITS RECREATIFS ING.

MFD. DATE FAB: XX/ XXX XMoDELX XXX
VIN/NV: 2BPS1234X2V000123 |

THIS VEHICLE CONFORMS TO ALL APPLICABLE STANDARDS
PRESCRIBED UNDER THE FEDERAL AND CANADIAN MOTOR

SAFETY REGULATIONS IN AFFECT ON THE DATE OF MANUFACTURE.
CE VEHICULE EST CONFORME A Ti SLESNORMESQUILUI . W
SONT APPLICABLES EN VERTU DU REGLEMENT SUR LA SECURITE
DES VEHICULES AUTOMOBILES DU CANADA ENVIGUEUR ALA

MADE INFABRIQUE AU: MEXICO/MEXIQUE 704 902 300

TYYPILLINEN — AJONEUVON SARJANU-
MEROKILPI HANSIKASLOKERON ALLA

Moottorin tunnistusnu-
mero

TYYPILLINEN — MOOTTORIN SARJANU-
MEROKILP/

1. E.I.N. {(moottorin tunnistusnumero)

120




MELUEMISSION RAJOITUSSAADOS

Vain USA ja Kanada
Meluntorjuntajarjestelman vahingoittaminen on kiellettyal!

Yhdysvaltain liittovaltiolaki ja Kanadan laanilait voivat kieltdd seuraavat
toimenpiteet tai niiden aiheuttamisen:

1.

2.

Uuteen ajoneuvoon meluntorjuntaa varten sisallytettyjen laitteitten tai
rakenneosien kenenkadn toimesta poistaminen tai toimimattomaksi
saattaminen ennen sen myyntia tai toimittamista lopulliselle ostajalle
tai sen ollessa kaytdssa, muuta kuin huolto-, korjaus- tai vaihtamistar-
koituksessa, tai

Ajoneuvon kayttd sen jalkeen, kun téllainen laite tai rakenneosa on ir-
rotettu tai saatettu toimimattomaksi kenen tahansa toimesta.

Seuraavassa on lueteltu vaarentamiseksi katsottavat toimenpiteet:

1.
2.
3.

Asnenvaimentimien tai minkdan muun moottorin pakokaasuja pois
ohjaavan moottorin osan irrottaminen, muuttaminen tai puhkaiseminen.

Minka tahansa imujarjestelman osan irrottaminen, tai muuttaminen,
tai puhkaiseminen.

Ajoneuvon liikkkuvien osien, tai pako- tai imujarjestelman osien vaihta-
minen muihin kuin valmistajan maarittdmiin osiin.

Kunnollisen yllapidon puute.

121




EU:n vaatimustenmukaisuustodistusta ei ole laitettu tdhan kayttajan
kasikirjaversioon.

Loydat todistuksen ajoneuvosi mukana olevasta painetusta kayttajan
kasikirjasta.

ddd2009-001
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TEKNISET TIEDOT

MALLI 1000
MOOTTORI
ROTAX® 1010
Moottorityyppi 4-tahti, yksi ylapuolinen nokka-akseli (SOHC),
nestejaahdytys
Sylintereiden maara 2
Venttiilien lukumaéara 8 venttiilia (mekaaninen sa&to)
Sylinterin sisamitta 91 mm
Iskun pituus 75 mm
Sylinteritilavuus 976 cm3
Pakojérjestelma USDA Forest Servicen hyvaksymat kipindsuojat
" o ' \r:gr?giitsétiivé Synteettinen paperisuodatin ja vaahtoa
oottorin ilmansuodatin
Turbo Synteettinen paperi
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TEKNISET TIEDOT

MALLI 1000
VOITELUJARJESTELMA
Tyyppi Marka 6ljypohja. Vaihdettava dljysuodatin.
Oljysuodatin BRP Rotax® paperi, vaihdettava
Madra Vapaasti 21
(6ljynvaihto | hengittava
suodattimen
kanssa) Turbo 22L
Kaytd kesélla OSA§YNTEETTISTA
XPS-4-TAHTIOLJYA (KESALAATU) (Osanro 293
Moottoriéljy 600 121).
Kayta talvella SYNTEETTISTA XPS-4-TAHTIOLJYA
Suositeltava (KAIKKIIN VUODENAIKOIHIN) (Osanro 293 600
112).
Ellei ole saatavana, kayta moottorioljyad 5W40,
joka vastaa vahintaan API-huoltoluokitusta SM,
SL tai SJ
Etyyliglykoli-/vesiseos (50 % jaéhdytysnestettd,
50 % vettd).
Twobi Kayta PITKAKESTOISTA PAKKASNESTETTA
Jishdytysneste | (Osanro 219 702 685) tai
jaahdytysnestettd, joka on nimenomaan
alumiinimoottoreille tarkoitettua
Tilavuus 6,81L

PORTAATON VOIMANSIIRTO (CVT)

Suositeltava

Tyyppi Portaaton voimansiirto (CVT)

Kytkeytyminen RPM 1850 RPM

VAIHDELAATIKKO

Tyyppi Kaksialueinen (HI—LFSE);UTtuuk:na parkki, vapaa ja
Tilavuus 450 ml

Vaihdelaatikon 6ljy XPS synteettinen vaihteistotljy (Osanro 293 600

140)
tai 75W140 API GL-5
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TEKNISET TIEDOT

MALLI 1000
SAHKOJARJESTELMA
Magneeton I&htoteho 625 W @ 6000 RPM

Sytytysjarjestelmatyyppi

IDI (induktiivinen purkaussytytys)

Sytytyksen ajoitus

Ei saddettavissa

Madra 2
Vapaasti NGK LMARSC-9
Merkki ja hengittava tai vastaava
tyyppi NGK LMAR9D-J
Sytytystul
yiytystuippa Turbo tai vastaava
Vapa_asltll . 0,9 mm
Karkivali | nengittava
Turbo 08mm 0.1 mm
Vapaasti
Moottorin kierroslukurajoittimen | hengittava 8000 RPM
asetus
Turbo 8300 RPM
Tyyppi Kuiva-akku
Jannite 12V
Akku
Nimellisarvo 18 Aeh
Kaynnistimen teho 1,34 KW
Ajovalot 4x60W
Takavalo 2x5/21W
DPS 40A
Nopeusmittari / 10A
takavalo
Sulakkeet Sytytys / ruiskutus
i 75A
nopeusanturi
Moottorin valvontayksikko 5A
(ECM)
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TEKNISET TIEDOT

MALLI 1000
SAHKOJARJESTELMA (jatkuu)
4-vedon toimilaite 5A
Virta-avain 5A
Tuuletin (sulakekatkaisin) 25A
Ajovalo 30A
Virran ulosotto (tasavirta) 15A
Rele Kuljettaja 5A
Sulakkeet (jatkuu) f|jsavarysteet 15A
Polttoainepumppu 5A
Kello 5A
V.inssi kaukoséédb‘_llé 5A
(lisdvarustepaketti)
K&ynnistimen solenoidi 5A
Vinssi (lisdvarustepaketti) 5A
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TEKNISET TIEDOT

MALLI 1000
POLTTOAINEJARJESTELMA
Polttoaineen . . . . .
sybittbjAriestelmd Tyyppi Elektroninen polttoaineen ruiskutus (EFI) ja iTC
Kaasulappéarunko 54 mm, ETA
Polttoainepumppu | Tyyppi Sahkdinen (polttoaineséiliossa)
Vapaasti ECO-tilassa 1250 + 50 RPM (ei saadettavissd)
hengittava | sport-flassa 1500 + 50 RPM (ei saadettavissi)
Tyhjakaynti
ECO-tilassa 1500 + 50 RPM (ei saadettavissa)
Turbo
Sport-tilassa 1500 + 50 RPM (ei saadettavissa)
Korkeaoktaaninen lyijytén bensiini
Polttoaine 91 pumpussa AKI (95 RON) — katso
POLTTOAINEVAATIMUKSET
Polttoaineséilion tilavuus 378L
Jaljellé oleva polttoanemdard vahaisen 120
polttoaineen merkkivalon SYTTYESSA -
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TEKNISET TIEDOT

MALLI

1000

VOIMANSIIRTOJARJESTELMA

Voimansiirtojarjestelman tyyppi

Valittavissa 2-veto/4-veto

Edessa 500 ml
Tilavuus

Takana 400 ml
Etutasauspydrasto- XPS synteettinen vaihteistodljy (75W 90 API GL-5)
oljy/ - Edessd | (Osanro 293 600 043) tai synteettinen dljy 75W 90
takatoisiopydrésto- APl GLS
Gljy Tyyppi

XPS synteettinen vaihteistodljy (Osanro
Takana 293 600 140)
tai synteettinen oljy 75W 140 API GL5

Edessa Visco-Lokt QE -etutasauspydrasto

Valityssuhde edessa

3,6:1

Takana

Kartiovalitys / kierdhampaiset kartioshammaspydrat

Valityssuhde takana

3,611

Voimansiirron niveliston rasva

Voimansiirron niveliston rasva (Osanro
293 550 062)

Nivelakselin rasva

Nivelakselin rasva (Osanro 293 550 063)
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TEKNISET TIEDOT

MALLI 1000
OHJAUS
Ohjauspyora Séadettdva ohjauspydran korkeus
Kééntosdde 290 cm
Kokonaisharitus edessd (ajoneuvo maassa) 0,1°+0,4°
Kokonaisharitus takana (ajoneuvo maassa) 0,2°+£0,2°

ETUJOUSITUS

Jousituksen tyyppi A-kaksoistukivarsijousitus
Joustomatka 381 mm
KPL 2

Iskunvaimennin _
Tyyppi

HPG-iskunvaimennin piggy back -s&iliolla.
Kaksinopeuspuristusvaimennus seka
vetovaimennuksen saddot

TAKAJOUSITUS

Jousituksen tyyppi

Kierteinen pitkittais-A-erillistukivarsi (TTA)
ulkoisella kallistuksen vakaajalla

Joustomatka

406 mm

KPL

2

Iskunvaimennin _
Tyyppi

HPG-vaimennin erilliss&iliclla.
Kaksinopeuspuristusvaimennus seka
vetovaimennuksen sadadot
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TEKNISET TIEDOT

MALLI 1000
JARRUT
. . Kaksi 220 mm:n porattua jarrulevya hydraulisilla
Ftujarru Tyyppi kaksimantéisilla jarrusatuloilla
. . Kaksi 214 mm:n porattua jarrulevya hydraulisilla
Takajarru Tyyppi yksimantaisilla jarrusatuloilla
Tilavuus 250 ml
Jarruneste
Tyyppi DOT4
Jarrusatula Kelluva
Jarrupalan Edessd Metalli
materiaali Takana Metalli
Jarrupalan vahimmaispaksuus 1 mm
Jarrulevyn Edessa 4 mm
vahimmaispaksuus [ Takana 4 mm
Jarrulevyn enimmaiskayryys 0,2 mm
RENKAAT
Edessa Maksimi: 117 kPa
Minimi: 110 kPa
Paine
Takana Maksimi: 165 kPa
Minimi: 117 kPa
Renkaan urituksen
e 3mm
vahimmaissyvyys
Edessa 28 x 9 x 14 (tuumaa)
rengaskoko
Takana 28 x 11 x 14 (tuumaa)
PYORAT
Tyyppi Alumiiniset beadlock-vanteet
Edessa 14 x 6,5 (tuumaa)
Vanteiden koko
Takana 14 x 8 (tuumaa)

Py6ranmutterin kireys

100 Nem+ 10 Nem
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TEKNISET TIEDOT

MALLI 1000
RUNKO
el it
MITAT
Kokonaispituus 297.9¢cm
Kokonaisleveys 162,5¢cm
Kokonaiskorkeus 188,5¢cm
Akselivali 2235cm

Edessé 125,7 cm
Raidevali

Takana 137,71 ¢m
Maavara 33cm

KUORMANKANTOKYKY JA PAINO

\h’apa?s.t.' ) 6209 kg
Kuivapaino engittava

Turbo 634,6 kg
Painojakautuma (edessa/takana) 46/54
Kuormalaatikon kapasiteetti 90 kg

Ajoneuvon suurin sallittu kokonaiskuorma
(mukaan lukien kuljettaja,matkustaja kaikki 286 kg
muu kuorma ja varusteet)

Ajoneuvon kokonaispaino 962,7 kg
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Tama sivu on
tarkoituksella tyhja
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VIANETSINTA
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VIANETSINTAOHJEITA

CVT:N (PORTAATON VOIMANSIIRTO) HIHNA LUISTAA.
1. CVT:ssa (portaaton voimansiirto) on vetta.

- Katso kappale ERIKOISTOIMENPITEET.
VAIHTEISTON ASENNON NAYTOSSA NAKYY KIRJAIN E.

1. Vaihdevipu on kahden eri asennon valilla.
- Siirrd vaihdevipu kunnolla haluamaasi asentoon.

2. Vaihdevipua ei ole oikein saadetty.

- Ota yhteys valtuutettuun Can-Am —jalleenmyyjééan.
3. Sahkoinen tiedonsiirtovirhe.

- Ota yhteys valtuutettuun Can-Am —jalleenmyyjééan.
MOOTTORI EI PYORI
1. Virtalukko on OFF (POIS) -asennossa.

- Kéénna avain virtalukossa ON (PAALLA) -asentoon.
2. Vaihdevipu ei ole PARK(KI)- tai VAPAA -asennossa.

- Aseta vaihdevipu joko PARK(Kl)-asentoon tai VAPAALLE tai paina
jarrupoljinta.

3. Palanut sulake.
- Tarkasta sulakkeet.

4. Heikko akku tai irtonaiset liitokset.
- Tarkasta latausjarjestelmén sulake.
Tarkasta mittarin vikaviesti.
Tarkasta akun liitosten ja liitosnapojen kunto.
Tarkastuta akku valtuutetulla Can-Am -jélleenmyyjalla.

5. Viallinen moottorin kaynnistyspainike.
- Ota yhteys valtuutettuun Can-Am —jalleenmyyjééan.

6. Viallinen kaynnistimen solenoidi.
- Ota yhteys valtuutettuun Can-Am alleenmyyjééan.

7. Monitoimimittarissa naytetaan viesti "tunnistamaton DESS-avain".
- Puhdista DESS-avain.
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VIANETSINTAOHJEITA

MOOTTORI PYORII MUTTA SE El KAYNNISTY

1. Moottori saa liikaa polttoainetta (sytytystulppa marka kun se irro-
tetaan).

Ellei moottori kdynnisty ja siihen on tulvinut polttoainetta, voidaan
ottaa kayttoon tama erityinen tila, joka estaé polttoaineen ruiskutuk-
sen ja katkaisee sytytyksen kdynnistyspydrityksen aikana. Toimi
seuraavalla tavalla:

e Tyonnd avain virtalukkoon ja kdénna se jompaankumpaan ON
(PAALLA) -asentoon. .

® Paina kaasupoljin kokonaan pohjaan ja PIDA se alas painettuna.
e Paina moottorin KAYNNISTYS-painiketta.

Moottoria pitéisi pyorittda 10 sekunnin ajan. Vapauta moottorin
KAYNNISTYSpainike.

Vapauta kaasupoljin ja kdynnista/pyoritdé moottoria uudelleen sen
kdynnistamiseksi.

Ellei edellinen auta:

e [rrota sytytystulpat (tyokalusarjasta I6ytyvét tyokalut). Katso kohta
SYTYTYSTULPAT osassa HUOLTOTOIMENPITEET.

e Pydritd moottoria useita kertoja.

o A/\senna uudet sytytystulpat, jos mahdollista, tai puhdista ja kuivaa
tulpat.

e Jos moottori el kdynnisty, vie ajoneuvo huoltoon valtuutetulle Can-
Am-jélleenmyyjélle, korjaamoon tai valitsemallesi henkildlle kunnos-
sapitoa, korjausta tai vaihtoa varten. Katso tietoja takuuvaateista
téisé asiakirjassa olevasta kohdasta USA:n EPA:n paédstdja koskeva
takuu.

2. Moottori ei saa polttoainetta (sytytystulppa kuiva kun se irrotetaan).

Tarkasta polttoaineen mééra séiliéssa.
Tarkasta polttoainepumpun sulake.

tukkeutunut polttoainepumpun esisuodatin tai vika pumpussa. Vie
ajoneuvo huoltoon valtuutetulle Can-Am-+élleenmyyjalle, korjaamoon
tai valitsemallesi henkildlle kunnossapitoa, korjausta tai vaihtoa
varten. Katso tietoja takuuvaateista t4sséd asiakirjassa olevasta
kohdasta USA:n EPA:n pédéstojad koskeva takuu.

3. Sytytystulppa/sytytys (ei kipinaa).

Tarkasta sytytyksen sulake.
Irrota sytytystulppa ja yhdista uudestaan sytytyspuolaan.

Kéynnista moottori samalla kun pidéat sytytystulppaa maadoitettuna
moottoriin poissa tulpan reidsta. Jos kipinda ei synny, vaihda tulppa
uuteen.

Jos ongelma ei ratkea, vie ajoneuvo huoltoon valtuutetulle Can-Am-
jalleenmyyjélle, korjaamoon tai valitsemallesi henkilolle kunnossapi-
toa, korjausta tai vaihtoa varten. Katso tietoja takuuvaateista tdssa
aslakirjassa olevasta kohdasta USA:n EPA:n péaastdja koskeva takuu.
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VIANETSINTAOHJEITA

MOOTTORI EI KIIHDY TAI ON TEHOTON

1. Turvavyo ei ole kunnolla kiinni. Tarkasta mittarin viesti.
- Kiinnita turvavyd kunnolla.

2. Likaantunut tai vaurioitunut sytytystulppa.
- Vaihda sytytystulpat.
3. Moottorin ilmansuodatin tukossa tai likainen.
- Tarkasta ilmansuodatin ja vaihda tarvittaessa.
- Tarkasta onko moottorin ilmansuodattimen kotelossa keraéntynytté
likaa.
4. CVT:ssa (portaaton voimansiirto) on vetta.
- Tyhjenna vesi CVT:sté (portaaton voimansiirto). Katso kappale ERI-
KOISTOIMENPITEET.
5. Portaaton voimansiirto likainen tai loppuun kulunut.
- Ota yhteys valtuutettuun Can-Am -jalleenmyyjééan.

6. Ei saa polttoainetta.

- Likainen tai tukkeutunut polttoainepumpun esisuodatin. Vie ajoneuvo
huoltoon valtuutetulle Can-Am-jalleenmyyjélle, korjaamoon tai valit-
semallesi henkildlle kunnossapitoa, korjausta tai vaihtoa varten.
Katso tietoja takuuvaateista tdssé asiakirjassa olevasta kohdasta
USA:n EPA:n pdéstéjé koskeva takuu.

7. Moottori on turvatilassa (limp home).
- Tarkasta onko monitoimimittarin ndytossa viesteja.

- Jos monitoimimittariston merkkivalo CHECK ENGINE (moottorivika)
palaa ja ndytésséd nakyy LIMP HOME (vikatila), kdy huollossa valtuu-
tetun Can-Am +élleenmyyjén, korjaamon tai valitsemasi henkilén
luona kunnossapitoa, korjausta tai vaihtoa varten. Katso tietoja ta-
kuuvaateista tdssd asiakirjassa olevasta kohdasta USA:n EPA:n
pdéstojé koskeva takuu.

MOOTTORI YLIKUUMENEE
1. Vahan jaahdytysnestetta jaahdytysjarjestelmassa.

- Tarkasta jaahdytysnesteen pinnan taso ja tdyta. Katso HUOLTOTOI-
MENPITEET. Vie ajoneuvo huoltoon valtuutetulle Can-Am-jélleen-
myyjélle, korjaamoon tai valitsemallesi henkildlle kunnossapitoa,
korjausta tai vaihtoa varten. Katso tietoja takuuvaateista tassé asia-
kirjassa olevasta kohdasta USA:n EPA:n pdéstoja koskeva takuu.

2. Tuuletin ei toimi.
- Varmista, ettd tuuletin ei ole juuttunut ja ettéd se toimii oikein.
- Tarkasta tuulettimen sulake. Katso kohta SULAKKEET kappaleessa
HUOLTOTOIMENPITEET.
3. Likaiset jaahdyttimien lamellit.

- Tarkasta ja puhdista jaahdyttimen lamellit. Katso kappale HUOLTO-
TOIMENPITEET.
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VIANETSINTAOHJEITA

MOOTTORI KAY KATKONAISESTI
1. Likaiset/vaurioituneet/kuluneet sytytystulpat.
- Vaihda sytytystulpat tarpeen mukaan.

2. Vetta polttoaineessa.
- Tyhjenné polttoainejarjestelma ja tdyta uudella polttoaineella.

KIERROSLUKU NOUSEE, MUTTA AJONEUVO EI LIIKU
1. Portaattomassa voimansiirrossa on vetta.
- Tyhjenna vesi CVT:sté (portaaton voimansiirto). Katso kappale ERI-
KOISTOIMENPITEET.
2. CVT (portaaton voimansiirto) likainen tai hihna viallinen.
- Ota yhteys valtuutettuun Can-Am —jalleenmyyjééan.
REAGOI OSITTAIN TAI EI LAINKAAN KAASUP__OLKIMEN__ PAINALLUKSEEN
(VARMISTA, ETTA MOQTTQRI QN KAYNNISSA JA ETTA VIESTI PPS-VIKA
[PPS FAULT] NAKYY NAYTOSSA).
1. Osittainen vika kaasupolkimen antureissa (PPS).

- Kéayta ohituskatkaisinta saadaksesi kaasupolkimen toimimaan jalleen
normaalisti. Ota yhteys valtuutettuun Can-Am -jélleenmyyjaan.

2. Taydellinen vika kaasupolkimen antureissa (PPS).

- Kéyta ohituskatkaisinta ohittaaksesi kaasupolkimen, jotta voit likuttaa
ajoneuvoa. Ota yhteys valtuutettuun Can-Am alleenmyyjééan.
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VIESTIT MONITOIMIMITTARISSA

Jos moottorin tila on epanormaali, seuraavat viestit voidaan yhdistaa
merkkivaloon.

VIESTI KUVAUS
TUNNISTAMATON . . .
DESS-AVAIN DESS-avain vaatii puhdistuksen.

NAPPAINVIKA V4ara avain virtalukossa. Kéyta ajoneuvoon kuuluvaa avainta.

Kaikki viat tai aikaisemmin aktivoituneet viat, jotka edellyttavat
MOQTTORIVIKA huomiota.
Moottorin tehoa ei ole rajoitettu.

Kriittisia vikoja, jotka edellyttédvat diagnoosia mahdollisimman pian.

VIKATILA Moottorin teho on rajoitettu ja/tai moottorin kéyttaytymista muokattu.

VIKA ECM:N — —

TARKASTUSSUMMASSA ECM:It4 tuleva vikaviesti.

TPS-VIKA Vika kaasuldppérungossa, yleensd tétd seuraa Moottorin turvatila
-viestl.

e Jarrun signaalivika

JARRUKATKAISIMESSA [ 721" Signaaiivica.

TUNNISTAMATON ECM | Viesti nakyy, kun mittari ei kykene tunnistamaan ECM:&4.

Tarkasta moottori, jos merkkivalo palaa. Osoittaa, ettd dynaaminen
TARK DPS ohjaustehostin (DPS, Dynamic Power Steering) ei toimi oikein. Ota
yhteys valtuutettuun Can-Am -jalleenmyyjaan.

VIKA Vaihdelaatikon asennon anturin vika aktiivinen. Kirjain «E» nakyy my6s
TIEDONSIIRTOSIGNAALISSA | vaihteen néytossa.

Kun vyksi tai molemmat kaasupolkimen anturit (PPS) on/ovat
viallinen/viallisia, epasaanndllisia tai alueen ulkopuolella tai kahden

PPS-VIKA anturin vélinen suhde on vaard, viesti ndkyy ja tarkasta moottori
-merkkivalo palaa.

MOQTTORIN . . ) ) S

MANUAALINEN rlf;ntbr:;ottonn turvatila on kytkettynd PPS:n vuoksi, viesti nakyy

TURVATILA yiossa.

POLTTOAINEANTURIN | U .tp.o't.m?’t't”e?“(“u”ln YaSt%.se.? i a.'t“ee“ “”fop“?'ft”ff

VASTUSARVO monitoimimittari (analoginen/digitaalinen) havaitsee sen ja néyttaa
viestin.

VAIHTEISTON ASENNON G . S . T

ANTURIN VIKA Kun vaihteiston signaali on virheellinen, mittari ndyttaa taman viestin.
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TAKUU
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BRP:N RAJOITETTU TAKUU YHDYSVALLOISSA
JA KANADASSA: 2015 CAN-AM® SSV

1) RAJOITETUN TAKUUN SISALTO

Bombardier Recreational Products Inc. ("BRP")*, mydntaa valtuutetun Can-
Am SSV -jdlleenmyyjan (siten kuin jaljiempana maaritetty) myymalle 2015
Can-Am side-by-side -ajoneuvolle (SSV) materiaalivikoja ja tydn laatua
koskevan alempana kuvatun pituisen takuun alempana maaritetyin ehdoin
Yhdysvalloissa ja Kanadassa. Tama rajoitettu takuu on mitaton eikéd pade,
jos: (1) SSV:ta kaytetdan missa tahansa vaiheessa kilpailemiseen tai mihin-
kdan muuhun kilpailutoimintaan, silloinkin jos se on tapahtunut edellisen
omistajan toimesta; tai (2) SSV:td on muutettu tai sdadetty silla tavoin,
ettd muutokset vaikuttavat sen toimintaan, suorituskykyyn tai kestavyyteen,
tai muutokset ja sdaddt ovat vastoin sen tarkoituksenmukaista kayttoa.

Mikali muuta ei ole maaritetty, kaikki valtuutetun BRP-jalleenmyyjan 2015
Can-Am SSV -ajoneuvoon toimitusajankohtana asentamat alkuperaiset
Can-Am SSV -osat ja -lisdvarusteet sisaltyvat taman takuun piiriin.

2) VASTUUVELVOLLISUUDEN RAJOITUKSET

TAMA TAKUU ON NIMENOMAAN ANNETTU JA HYVAKSYTTY
MINKA TAHANSA MUUN JA  KAIKKIEN  MUIDEN
TAKUUSITOUMUSTEN SIJAAN, OLKOON NE ILMAISTUT TAI
KONKLUDENTTISET, MUKAAN LUETTUINA ILMAN RAJOITUSTA
KAIKKI KURANTTIUTTA TAlI TIETTYYN TARKOITUKSEEN
SOPIVUUTTA KOSKEVAT TAKUUT. SIKALI KUIN NIISTA EI VOIDA
SANOUTUA IRTI, KONKLUDENTTISET TAKUUSITOUMUKSET
RAJOITTUVAT KESTOLTAAN KYSEESSA OLEVAN TAKUUN
VOIMASSAOLOON. SATUNNAISET JA SEURANNAISVAHINGOT
EIVAT SISALLY TAMAN _ TAKUUN PIRIN. JOTKUT
(OSA)VALTIOT/PROVINSSIT EIVAT HYVAKSY EDELLA YKSILOITYJA
VASTUUVAPAUTUSLAUSEKKEITA, RAJOITUKSIA TAI RAJAUKSIA,
JOTEN NE EIVAT EHKA KOSKE SINUA. TAMAN TAKUUN
PERUSTEELLA SINULLA ON TIETTYJA OIKEUKSIA, LISAKSI SINULLA
SAATTAA OLLA MUITA (OSA)VALTIOSTA TOISEEN TAI
PROVINSSISTA TOISEEN VAIHTELEVIA LAILLISIA OIKEUKSIA.

Maahantuojalla tai yhdellakaan BRP-jalleenmyyijalla tai muulla henkilolla ei
ole valtuuksia minkaan muun tuotetta koskevan vahvistuksen, edustuksen,
tai takuun antamiseen kuin ne, mita tahan rajoitettuun takuuseen sisaltyy;
ja mikali ndin tapahtuu, niita ei voida kayttaa BRP:ta vastaan. BRP pidattaa
oikeuden muuttaa naita takuuehtoja. Muutokset eivat kuitenkaan koske
niita tuotteita, jotka on myyty tdman takuun ollessa voimassa.

3) POIKKEUKSET, JOITA TAKUU EI KATA

Takuu ei korvaa seuraavia tapauksia missaan olosuhteissa:

- Normaali kuluminen;

- Rutiininomaiset huoltokohteet, viritykset, saadot;

- Vauriot, jotka johtuvat muunlaisesta kuin taman kayttajan kasikirjan
mukaisesta huollosta/yllapidosta ja/tai varastoinnista;
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BRP:N RAJOITETTU TAKUU YHDYSVALLOISSA JA KANADASSA: 2075 CAN-AMP SSV

- Vauriot, jotka johtuvat osien irrottamisesta, vaaranlaisista korjauksista,
huollosta, yllapidosta, muutoksista, tai osien kaytosta, joita BRP ei ole
valmistanut tai hyvaksynyt, tai muun kuin valtuutetun huoltavan Can-
Am SSV -jalleenmyyjan tekemista korjauksista;

- Vaarinkaytdsta, epatavallisesta kaytosta, laiminlydnnista, tai sellaisesta
tuotteen kaytosta johtuvat vahingot, joka ei noudata Can-Am SSV:n
kayttajan kasikirjassa suositeltua kayttoa;

- Onnettomuudesta, uppoamisesta, tulesta, varkaudesta, vandalismista,
tai ylivoimaisesta esteesta johtuvat vahingot;

- Sellaisten polttoaineitten, dljyjen tai voiteluaineiden kaytto, jotka eivat
sovi kdytettaviksi tuotteessa (ks. kasikirja);

- Ruosteesta,korroosiosta tai ilmastotekijoistd johtuvat vahingot;

- Veden tai lumen sisdédnmenosta johtuvat vahingot;

- Satunnaiset tai seurannaisvahingot, tai minkdan muunlaiset vahingot,
mukaan luettuina ilman rajoitusta hinaamis-, puhelin-, vuokra-, taksi-,
haitta-, vakuutus- tai lainojen maksukustannukset, ajan menetykset tai
ansiotulon menetykset.

4) TAKUUAIKA

Tama takuu on voimassa (1) ensimmaisen kuluttajan ostopéivasta tai (2)
tuotteen ensimmaisesta kayttopaivasta lukien, kumpi hyvansa ensin koh-
dalle osuu ja seuraavan ajanjakson:

- KUUSI (6) PERAKKAISTA KUUKAUTTA omistajalle, joka kayttaa sita
yksityiseen tai kaupalliseen tarkoitukseen. Katso paastoihin liittyvien
komponenttien kohdalla my6s tdman asiakirjan kohta USA:n EPA:n
paastdja koskeva takuu.

Osien korjaus tai korvaaminen, tai huollon suorittaminen tdman takuun
puitteissa ei pidenna taman takuun takuuaikaa sen alkuperaista loppumi-
sajankohtaa pitemmalle.

5) TAKUUN VOIMASSAOLOEHTO

Tama takuu on voimassa ainoastaan, jos jokainen seuraavista ehdoista

tayttyy:

- 2015 Can-Am SSV:n ensimmaisen omistajan on ostettava ajoneuvo
uutena ja kdyttamattomana Can-Am SSV -jalleenmyyjalta, joka on val-
tuutettu myymaan Can-Am SSV:téd ostomaassa (“Can-Am SSV -jalleen-
myyja“);

- BRP:n maarittelema luovutushuolto on suoritettu tuotteelle ja doku-
mentoitu ja dokumenteissa on ostajan allekirjoitus;

- valtuutettu Can-Am SSV -jalleenmyyja on rekisterdinyt 2015 Can-Am
SSV:n asianmukaisella tavalla;

- 2015 Can-Am SSV on ostettava siitd maasta, jossa ostaja asuu;

- takuun yllapitamiseksi on méaaraaikaishuollot suoritettava kayttajan ka-
sikirjassa mainitulla tavalla. BRP varaa itselleen oikeuden ehdollistaa
takuun riippumaan todistuksesta huollon kunnolla suorittamisesta.

BRP ei mydnna tata rajoitettua takuuta kenellakaan yksityiselle omistajalle
tai kaupalliseen tarkoitukseen ajoneuvoa kayttavalle omistajalle, elleivat
edelld mainitut ehdot tayty. Rajoitukset ovat tarpeen, jotta BRP voisi taata
tuotteittensa, kuluttajien ja yleison turvallisuuden.
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BRP:N RAJOITETTU TAKUU YHDYSVALLOISSA JA KANADASSA: 2075 CAN-AMP SSV

6) ASIAKKAAN SUORITTAMAT TOIMENPITEET

Asiakkaan on lopetettava SSV:n kaytto valittomasti, jos jotain epdnormaalia
ilmenee. Asiakas menettaa oikeutensa vedota virheeseen, jollei virheesta
iimoiteta valtuutetulle BRP jalleenmyyjélle kahden (2) paivan kuluessa siita,
kun han havaitsi virheen tai hdnen olisi pitanyt se havaita. Asiakkaan on
jarjestettava jalleenmyyijalle kohtuullinen mahdollisuus virheen korjaami-
seen. Asiakkaan on my0ds esitettava BRP-jalleenmyyijalle tuotteen ostoto-
distus ja allekirjoitettava korjaus-/tydmaarays ennen korjauksen alkamista
takuunalaisen korjauksen vahvistamiseksi. Kaikki timéan takuun puitteissa
korvatut osat ovat jatkossa BRP:n omaisuutta.

7) BRP:N SUORITTAMAT TOIMENPITEET

BRP:n velvollisuus on tdman takuun puitteissa rajoitettu siihen, etta se
oman harkintansa mukaan korjaa normaalikaytossa, -ylldpidossa ja -huol-
lossa viallisiksi todetut osat, tai korvaa tallaiset osat uusilla alkuperaéisilla
Can-Am SSV -osilla ilman osien tai tydvoiman veloittamista, milla tahansa
valtuutetulla BRP-jdlleenmyyjalla takuukauden aikana téassa kuvatuin ehdoin.
BRP:n vastuu rajoittuu tarvittavien korjausten tekemiseen tai osien korvaa-
miseen. SSV:n omistaja ei voi vaatia ajoneuvon myynnin peruuntumista
tai kumoamista sellaisissa tapauksissa, joissa BRP:lle esitetdan takuurik-
komuksia koskevia valituksia tai vaateita.

Mikali takuuhuoltoa vaaditaan alkuperaisen myyntimaan ulkopuolella, ovat
paikallisista kdytanndista ja olosuhteista mahdollisesti johtuvat lisakustan-
nukset omistajan vastuulla, mukaan lukien mutta ei rajoittuen hallitusten,
valtioiden, maa-alueiden ja niitd vastaavien elinten veloittamaan rahtiin,
vakuutukseen, veroihin, lisenssimaksuihin, tuontitulleihin ja mihin tahansa
ja kaikkiin muihin rahoituskuluihin.

BRP pidattaa itsellaan oikeuden tuotteiden ajoittaiseen parantamiseen tai
muuttamiseen ilman aikaisempien tuotteiden muuttamisvelvollisuutta.

8) TOIMITTAJIEN TAKUUT

BRP saattaa toimittaa joidenkin 2015 Can-Am SSV -ajoneuvojen mukana
vakiovarusteena GPS-vastaanottimen. Tama rajoitettu takuu ei kata GPS-
vastaanotinta, vaan sen kattaa GPS-vastaanottimen valmistajan myontama
rajoitettu takuu. Ota yhteys seuraaviin maahantuojiin, jos asut Kanadassa
tai valmistajaan, jos asut USA:ssa:

USA:ssa:

Garmin International Inc.
U.S.: 913 397-8200
Maksuton: 1 800 800-1020
Web-sivu: www.garmin.com
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Kanadassa (jompikumpi):

Raytech Electronique Naviclub Ltd

Puh.: 450 975-1015 Puh: 418 835-9279

Faksi: 800 975-0025 / 450 975-0817 Faksi: 418 835-6681

Yhteystiedot: raytech@raytech.qc.ca Yhteystiedot: naviclub@naviclub.com
Verkkosivut: www.raytech.qc.ca Verkkosivut: www.naviclub.com

Coord. GPS: N45035.25' - W73042.95'

9) LUOVUTUS

Mikali tuotteen omistusoikeus siirretaan takuuaikana, siirtyy myds tdma
takuu, joka on voimassa takuuajan loppuun edellyttéen, etta BRP:lle on il-
moitettu siirroksesta seuraavalla tavalla:

1. Aikaisempi omistaja ottaa yhteyttd BRP:hen (puhelinnumero alla) tai
valtuutettuun BRP-jalleenmyyjaan ja ilmoittaa uuden omistajan tiedot;
tai

2. BRP tai valtuutettu BRP-jalleenmyyja vastaanottaa todistuksen siitg,
etta aikaisempi omistaja on suostunut omistusoikeuden siirtoon, seka
uuden omistajan yhteystiedot.

10) KULUTTAJANEUVONTA

Mikali taman rajoitetun takuun suhteen syntyy kiistaa tai riitaa, BRP ehdot-
taa, ettd asia pyritdan ensiksi ratkaisemaan jalleenmyyjatasolla. Suositte-
lemme, etta asiasta keskustellaan valtuutetun jalleenmyyijaliikkeen huolto-
paallikdn tai likkeen omistajan kanssa.

Ellei ongelmaa ole viela ratkaistu, laheta valitus kirjallisesti tai soita sinua
koskevaan numeroon alla:

KANADASSA: USA:SSA:

BOMBARDIER RECREATIONAL BRP US Inc.

PRODUCTS INC. CAN-AM SSV

CAN-AM SSV CUSTOMER ASSISTANCE CENTER
CUSTOMER ASSISTANCE CENTER 7575 Bombardier Court

75 J.-A. Bombardier Street Wausau WI 54401

Sherbrooke, QC J1L TW3 Puh.: 715 848-4957

Puh.: 819 566-3366

* USA:ssa tuotteet myy ja huoltaa BRP US Inc.

© 2014 Bombardier Recreational Products Inc. Kaikki oikeudet pidatetaan.

T™M Bombardier Recreational Products Inc. -yhtion tai sen tytéryhtididen tavaramerk-
ki.
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Bombardier Recreational Products Inc. ("BRP")* takaa lopulliselle ostajalle

ja kullekin seuraavalle ostajalle, ettd tdma uusi moottori, mukaan lukien

kaikki sen pakokaasupaastojen rajoitusjarjestelman ja sen hdyrystyvien
paastdjen rajoitusjarjestelman osat, tayttaa kaksi vaatimusta:

1. Se on suunniteltu, valmistettu ja varustettu siten, ettd se on myyntia-
jankohtana lopulliselle ostajalle seuraavien vaatimusten mukainen: 40
CFR 1045 ja 40 CFR 1060.

2. Siina ei ole materiaalien tai tyon laadun vikoja, joiden vuoksi se ei tayt-
taisi 40 CFR 1045- ja 40 CFR 1060 -vaatimuksia.

Takuun piiriin kuuluvissa tapauksissa BRP korjaa tai vaihtaa oman paatok-
sensa mukaisesti minka tahansa osan tai komponentin, jossa on materiaa-
livika tai tyon laadun vika, joka lisaisi moottorin jonkin saannellyn saastut-
tavan aineen paastoja annettuna takuuaikana veloittamatta omistajaa,
mukaan lukien vianmaaritykseen ja paastoihin liittyvien osien korjaukseen
tai vaihtoon liittyvat kustannukset. Kaikki tdman takuun puitteissa korvatut
vialliset osat ovat jatkossa BRP:n omaisuutta.

Kaikkien paastoja koskevien takuuvaateiden kohdalla BRP rajoittaa vian-
maarityksen ja paastoihin liittyvien osien korjauksen valtuutetuille
Can-Am-jalleenmyyjille lukuun ottamatta hatatilanteissa tehtavia korjauksia
seuraavan luettelon kohdan 2 vaatimusten mukaisesti.

Hyvaksynnan hankkivana valmistajana BRP ei hylkdd paastoihin liittyvia
takuuvaateita seuraavin perustein:

1. Kunnossapito tai muu huolto, jonka BRP tai BRP:n valtuutetut yhteis-
tyokumppanit ovat suorittaneet.

2. Moottorin/laitteen korjaustyd, jonka kuljettaja on suorittanut BRP:lle
syyksiluettavien vaarallisten olosuhteiden korjaamiseksi, mikali kuljet-
taja pyrkii korjaamaan moottorin/laitteen sen oikeaan konfiguraatioon
mahdollisimman pian.

3. Mikaan takuuvaateeseen liittymatdn kuljettajan toimenpide tai toimen-

piteen laiminlydnti.

Kunnossapito, joka on suoritettu useammin, kuin BRP edellyttaa.

Mikaan, mika on BRP:n syy tai vastuu.

Mink&an laitteen kayttdalueella yleisesti saatavana olevan polttoaineen

kayttd, paitsi jo BRP:n kirjalliset kunnossapito-ohjeet ilmaisevat, etta

taman polttoaineen kayttd vaurioittaa laitteen paastdjenrajoitusjarjestel-
maa, ja oikeanlainen polttoaine on kuljettajalle helposti saatavana.

Katso kunnossapitotietojen osio seka polttoainevaatimukset polttoai-

neosiosta.

Paastoihin liittyva takuuaika

Paastdihin liittyva takuu on voimassa seuraavan ajan (mika tahansa tayttyy
ensin):

o ok

TUNNIT | KUUKAUDET | KILOMETREJA

Pakokaasupaastdihin liittyvat komponentit 500 30 5000

Hoyrystyviin paastoihin liittyvat komponentit - 24
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Sisaltyvat komponentit

Paastoihin liittyva takuu kattaa kaikki komponentit, joiden vika liséisi
moottorin jonkin saannellyn saastuttavan aineen paastoja, mukaan lukien
alla luetellut komponentit:

1. Pakokaasupaastdjen kohdalla paastoihin liittyvat komponentit sisaltavat
kaikki moottorin osat, jotka liittyvat seuraaviin jarjestelmiin:
- llmanottojarjestelma
- Polttoainejarjestelma
- Sytytysjarjestelma
- Pakokaasujen takaisinkierratysjarjestelmat

2. Myoss seuraavat osat lasketaan kuuluviksi pakokaasupaastoéihin liittyviin
komponentteihin:
- Jalkikasittelylaitteet
- Kampikammion tuuletusventtiilit
- Anturit
- Elektroniset ohjausyksikdt

3. Seuraavat osat lasketaan kuuluviksi hoyrystyviin paastoihin liittyviin
komponentteihin:
- Polttoainesiilié
- Polttoainesailion korkki
- Polttoaineputki
- Polttoaineputken liittimet
- Kiristimet*
- Paineenalennusventtiilit*
- Saatoventtiilit*
- Saatosolenoidit*
- Elektroniset saatimet*
- Alipainesaadon kalvot*
- Ohjauskaapelit*
- Saatovivut*
- Poistoventtiilit
- Hoyryletkut
- Nesteen-/héyrynerotin
- Hiiliséilio
- Sailion asennuskiinnikkeet
- Kaasuttimen poistokanavan liitin

4. Paastoihin liittyviin komponentteihin sisaltyy myds mika hyvansa muu
osa, jonka ainoa tarkoitus on vahentaa paastoja tai jonka vika lisda
paastoja heikentdmatta huomattavasti moottorin/laitteen suorituskykya.

*Sikali kuin ne liittyvat hoyrystyvien paastojen ohjausjarjestelmaan
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Rajoitettu sovellettavuus

Hyvaksynnan hankkivana valmistajana BRP voi hylata paastdihin liittyvat
takuuvaateet sellaisten vikojen kohdalla, jotka ovat aiheutuneet omistajan
tai kayttajan laitteen sopimattomasta kunnossapidosta tai kaytosta, onnet-
tomuuksista, joista valmistaja ei ole vastuussa, tai ylivoimaisesta esteesta.
Esimerkiksi paastoihin liittyvaa takuuvaadetta ei tarvitse korvata sellaisten
vikojen kohdalla, jotka johtuvat suoranaisesti kayttadjan moottorin tai laitteen
vaarinkaytdsta tai kayttdjan moottorin tai laitteen kaytdsta tavalla, jota
varten sita ei ole suunniteltu, ja jotka eivat milladn muotoa ole valmistajan
syyksi luettavia.

* USA:ssa tuotteet myy ja huoltaa BRP US Inc.
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BRP:N KANSAINVALINEN RAJOITETTU TAKUU:
2015 CAN-AM® SSV

1) RAJOITETUN TAKUUN LAAJUUS

Bombardier Recreational Products Inc. (“BRP")* myontaa 50 Yhdysvaltain
littovaltion, Kanadan ja Euroopan talousalueen valtioiden ("EEA") (joka ka-
sittdd Euroopan unionin jasenmaat, Norjan, Islannin ja Liechtensteinin) ul-
kopuolella BRP:n valtuuttamien Can-Am SSV -maahantuojien tai -jalleen-
myyjien ("Can-Am SSV -maahantuoja/jalleenmyyja") uusina ja kayttamatto-
mina myymille 2015 Can-Am SSV:eille materiaalivikoja ja tyon laatua kos-
kevan alempana kuvatun pituisen takuun.

Kaikilla valtuutetun Can-Am SSV -maahantuojan/jalleenmyyjan 2015 Can-
Am SSV:n toimituksen yhteydessa asentamilla alkuperaisilla Can-Am SSV
-varaosilla ja -lisdvarusteilla on sama takuu kuin Can-Am SSV:lIa.

Tama rajoitettu takuu on mitaton eikd pade, jos: (1) SSV:ta kaytetaan
missa tahansa vaiheessa kilpailemiseen tai mihinkdan muuhun kilpailutoi-
mintaan, silloinkin jos se on tapahtunut edellisen omistajan toimesta; tai
(2) SSV:ta on muutettu tai sdadetty silla tavoin, ettda muutokset vaikuttavat
sen toimintaan, suorituskykyyn tai kestavyyteen, tai muutokset ja saadot
ovat vastoin sen tarkoituksenmukaista kayttoa.

2) VASTUUVELVOLLISUUDEN RAJOITUKSET

LAIN SALLIMASSA MAARIN TAMA TAKUU ON NIMENOMAAN
ANNETTU JAHYVAKSYTTY MINKA TAHANSA MUUN JA KAIKKIEN
MUIDEN TAKUUSITOUMUSTEN SIJAAN, OLKOON NE ILMAISTUT
TAIKONKLUDENTTISET, MUKAAN LUETTUINA ILMAN RAJOITUSTA
KAIKKI KURANTTIUTTA TAI TIETTYYN TARKOITUKSEEN
SOPIVUUTTA KOSKEVAT TAKUUT. SIKALI KUIN NIISTA El VOIDA
SANOUTUA IRTI, KONKLUDENTTISET TAKUUSITOUMUKSET
RAJOITTUVAT KESTOLTAAN KYSEESSA OLEVAN TAKUUN
VOIMASSAOLOON. SATUNNAISET JA SEURANNAISVAHINGOT
EIVAT SISALLY TAMAN TAKUUN PIIRIIN. JOTKUT TUOMIOKUNNAT
EIVAT HYVAKSY VASTUUVAPAUTUSLAUSEKKEITA, RAJOITUKSIA
TAI EDELLA YKSILOITYJA RAJOITUKSIA, JA SEN JOHDOSTA NE
EIVAT MAHDOLLISESTI KOSKE . SINUA. TAMAN TAKUUN
PERUSTEELLA SINULLA ON TIETTYJA OIKEUKSIA, LISAKSI SINULLA
SAATTAA OLLA MUITA MAASTA TOISEEN VAIHTELEVIA LAILLISIA
OIKEUKSIA. (KATSO AUSTRALIASSA OSTETUILLE TUOTTEILLE ALLA
PYKALA 4).

Maahantuojalla tai yhdellakdan Can-Am SSV -maahantuojalla/jalleenmyyjalla
tai muulla henkildlla ei ole valtuuksia minkaan muun tuotetta koskevan
vahvistuksen, edustuksen, tai takuun antamiseen kuin ne, mita tahan ra-
joitettuun takuuseen sisaltyy, ja mikali ndin tapahtuu, niitd ei voida kayttaa
BRP:ta vastaan.

BRP pidattaa oikeuden muuttaa néita takuuehtoja. Muutokset eivat kuiten-
kaan koske niita tuotteita, jotka on myyty taman takuun ollessa voimassa.
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3) POIKKEUKSET, JOITA TAKUU EI KATA

Takuu ei korvaa seuraavia tapauksia missaan olosuhteissa:

- Normaali kuluminen;

- Rutiininomaiset huoltokohteet, viritykset, saadot (osat ja tyd);

- Vauriot, jotka johtuvat tdman kayttajan kasikirjan ohjeiden laiminlyon-
nistd tai muunlaisesta kuin tdman kayttdjan kasikirjan mukaisesta
huollosta/yllapidosta ja/tai varastoinnista;

- Vauriot, jotka johtuvat osien irrottamisesta, vaaranlaisista korjauksista,
huollosta, yllapidosta, muutoksista, tai osien kaytosta, joita BRP ei ole
valmistanut tai hyvaksynyt, tai muun kuin valtuutetun huoltavan Can-
Am SSV -maahantuojan/jalleenmyyjan tekemista korjauksista;

- Vaarinkaytosta, epatavallisesta kaytosta, laiminlydnnista, tai sellaisesta
tuotteen kaytosta johtuvat vahingot, joka ei noudata kayttajan kasikir-
jassa suositeltua kayttda;

- Onnettomuudesta, uppoamisesta, tulesta, varkaudesta, vandalismista,
tai ylivoimaisesta esteesta johtuvat vahingot;

- Sellaisten polttoaineitten, dljyjen tai voiteluaineiden kaytto, jotka eivat
sovi kdytettaviksi tuotteessa (ks. kasikirja);

- Ruosteesta, korroosiosta tai ilmastotekijoista johtuvat vahingot;

- Veden tai lumen sisadnmenosta johtuvat vahingot;

- Satunnaiset tai seurannaisvahingot, tai minkdan muunlaiset vahingot,
mukaan luettuina ilman rajoitusta hinaamis-, kuljetus-, varastoimis-,
puhelin-, vuokra-, taksi-, haitta-, vakuutus- tai lainojen maksukustannuk-
set, ajan menetykset tai ansiotulon menetykset tai huoltotyosta johtu-
van kayttdkatkoksen aiheuttamat ajan menetykset.

4) TAKUUAIKA

Tama takuu on voimassa (1) ensimmaisen kuluttajan ostopéivasta tai (2)
tuotteen ensimmaisesta kayttopaivasta lukien, kumpi hyvanséa ensin koh-
dalle osuu:

- KUUSI (6) PERAKKAISTA KUUKAUTTA vksityis- tai kaupallisessa kay-
tOssa.

Osien korjaus tai korvaaminen, tai huollon suorittaminen taman takuun
puitteissa ei pidenna taman takuun takuuaikaa sen alkuperaista loppumi-
sajankohtaa pitemmalle.

VAIN AUSTRALIASSA MYYDYT TUOTTEET:

Minkaan naissa takuun ehdoissa ei saa pitda jattavan pois, rajoittavan tai
muokkaavan mitdan Competition and Consumer Act 2010 (Cth) -lain ehtoja,
takuita, oikeutta tai sen alaisena myonnettya oikeutta tai korvausta, mukaan
lukien Australian kuluttajalaki tai muu laki, jos tama olisi ristiriidassa kysei-
sen lain kanssa tai voisi aiheuttaa jonkin naiden ehtojen mitatdimisen.
Taman rajoitetun takuun alaisena sinulle annetut edut annetaan muiden
Australian lain alaisena sinulle myodnnettyjen lakien ja korvausten lisaksi.

Tuotteissamme on takuu, jota ei voida sulkea pois Australian kuluttajan-
suojalain piirista. Merkittdvan vian osalta olet oikeutettu vaihtoon tai hyvi-
tykseen ja kaikkien muiden kohtuudella ennakoitavien menetysten tai
vaurioiden korvaukseen. Sinulla on my6s oikeus korjauttaa tai vaihdattaa

148




BRP:N KANSAINVALINEN RAJOITETTU TAKUU: 2075 CAN-AM® SSV

tuotteet, elleivat ne ole hyvaksyttavaa laatua ja vika ei ylla merkittdvan
vian tasolle.

5) TAKUUEHDOT

Tama takuu on voimassa ainoastaan, jos jokainen seuraavista ehdoista

tayttyy:

- 2015 Can-Am SSV:n ensimmaisen omistajan on ostettava ajoneuvo
uutena ja kayttamattomana Can-Am SSV -maahantuojalta/jalleenmyy-
jalta, joka on valtuutettu myymaan Can-Am SSV:ta ostomaassa,;

- BRP:n maarittelema luovutushuolto on suoritettu tuotteelle ja doku-
mentoitu;

- valtuutettu Can-Am SSV -maahantuoja/jalleenmyyja on takuurekisteroi-
nyt tuotteen asianmukaisesti;

- 2015 Can-Am SSV on ostettava siitd maasta tai maiden littoutumasta,
jossa ostaja asuu; ja

- takuun yllapitdmiseksi on maaraaikaishuollot suoritettava kayttajan ka-
sikirjassa mainitulla tavalla. BRP varaa itselleen oikeuden ehdollistaa
takuun riippumaan todistuksesta huollon kunnolla suorittamisesta.

BRP ei mydnna tata rajoitettua takuuta kenellakaan yksityiselle omistajalle
tai kaupalliseen tarkoitukseen ajoneuvoa kayttavalle omistajalle, elleivat
edellda mainitut ehdot tayty. Rajoitukset ovat tarpeen, jotta BRP voisi taata
tuotteittensa, kuluttajien ja yleison turvallisuuden.

6) TASSA TAKUUSSA ILMOITETUT TOIMENPITEET
TAKUUN MYONTAMISTA VARTEN

Asiakkaan on lopetettava SSV:n kaytto valittomasti, jos jotain epanormaalia
ilmenee. Asiakkaan on ilmoitettava huoltavalle Can- Am SSV -maahantuo-
jalle/jalleenmyyjalle kahden (2) paivan kuluessa vian ilmestymisests, ja
hanen on kohtuullisesti mahdollistettava tuotteen luoksepaastavyys ja
annettava kohtuullinen mahdollisuus vian korjaamiseen. Asiakkaan on
myos esitettava valtuutetulle Can-Am SSV -maahantuojalle/jalleenmyyjalle
tuotteen ostotodistus ja allekirjoitettava korjaus-/tydmaarain ennen korjauk-
sen alkamista takuunalaisen korjauksen vahvistamiseksi. Kaikki tdméan ta-
kuun puitteissa korvatut osat ovat jatkossa BRP:n omaisuutta.

Ota huomioon, etté ilmoitusaika saattaa vaihdella riippuen maasi sovellet-
tavista ja voimassa olevista kansallisista tai paikallisista laeista.

7) MITA BRP TEKEE

BRP:n velvollisuus on tdman takuun puitteissa rajoitettu siihen, etta se
oman harkintansa mukaan korjaa normaalikaytdssa, -yllapidossa ja -huol-
lossa viallisiksi todetut osat, tai korvaa téllaiset osat uusilla alkuperaisilla
Can-Am SSV -osilla ilman osien tai tydvoiman veloittamista, milla tahansa
valtuutetulla Can-Am SSV -maahantuojalla / -jalleenmyyijalla takuuaikana
tassa kuvatuin ehdoin. BRP:n vastuu rajoittuu tarvittavien korjausten teke-
miseen tai osien korvaamiseen. Can-Am SSV:n omistaja ei voi vaatia ajo-
neuvon myynnin peruuntumista tai kumoamista, sellaisissa tapauksissa
joissa BRP:lle esitetdaan takuurikkomuksia koskevia valituksia tai vaateita.
Sinulla saattaa olla muita laillisia oikeuksia, jotka saattavat vaihdella maittain.

Mikali takuuhuoltoa vaaditaan alkuperaisen myyntimaan ulkopuolella, ovat
paikallisista kdytanndista ja olosuhteista mahdollisesti johtuvat lisakustan-

149




BRP:N KANSAINVALINEN RAJOITETTU TAKUU: 2075 CAN-AM® SSV

nukset omistajan vastuulla, mukaan lukien mutta ei rajoittuen hallitusten,
valtioiden, maa-alueiden ja niitd vastaavien elinten veloittamaan rahtiin,
vakuutukseen, veroihin, lisenssimaksuihin, tuontitulleihin ja mihin tahansa
ja kaikkiin muihin rahoituskuluihin.

BRP pidattaa itsellaan oikeuden tuotteiden ajoittaiseen parantamiseen tai
muuttamiseen ilman aikaisempien tuotteiden muuttamisvelvollisuutta.

8) LUOVUTUS

Mikali tuotteen omistusoikeus siirretdan takuuaikana, siirtyy myos tama
takuu ehtoineen ja edellytyksineen. Takuu on voimassa takuuajan loppuun
edellyttaen, ettd BRP:lle tai valtuutetulle Can-Am SSV -maahantuojalle/jal-
leenmyyjalle voidaan todistaa, ettd aikaisempi omistaja on hyvaksynyt
omistusoikeuden luovutuksen, sekéd uuden omistajan yhteystiedot on il-
moitettu jommallekummalle kummalle edella mainituista tahoista.

9) KULUTTAJA-APU

1. Mikali taman rajoitetun takuun suhteen syntyy kiistaa tai riitaa, BRP
ehdottaa, etta asia yritetdan ensiksi ratkaista Can-Am SSV -jélleenmyy-
jatasolla. Suosittelemme, etta asiasta keskustellaan valtuutetun Can-
Am SSV -maahantuojan/jalleenmyyjan huoltopaéllikdn tai omistajan
kanssa.

2. Lisdapua tarvittaessa on asian ratkaisemiseksi syyta ottaa yhteys Can-
Am SSV -maahantuojan huolto-osastoon.

3. Mikali asiaa ei vielakdan saada ratkaistua, kirjoita BRP:lle alla olevaan
osoitteeseen.
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Valtiot Lahi-idassa, Afrikassa seka Turkki ja Venaja: ota yhteytta Euroopan
toimistoomme:

BRP EUROPE N.V.
Customer Assistance Center
Skaldenstraat 125

9042 Gent

Belgium

Puh.: +32-9-218-26-00

Kaikki muut maat; ota yhteys paikalliseen Can-Am SSV -maahantuojaan/jalleenmyyjaén

(katso yhteystiedot web-sivuiltamme osoitteesta www.brp.com) tai
Pohjois-Amerikan toimistoomme:

BOMBARDIER RECREATIONAL PRODUCTS INC.
Asiakaspalvelukeskus

75, J.-A. Bombardier Street

Sherbrooke, Québec J1L TW3

Kanada

Puh.: +1 819 566-3366

* Bombardier Recreational Products Inc. tai sen tytaryhtiot huolehtivat tuotteiden
jakelusta ja huollosta silla alueella, jota tdma rajoitettu takuu koskee.

© 2014 Bombardier Recreational Products Inc. Kaikki oikeudet pidatetaan.

T™M Bombardier Recreational Products Inc. -yhtion tai sen tytéryhtididen tavaramerk-
ki.
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BRP:N RAJOITETTU TAKUU EUROOPAN
TALOUSALUEELLA, IVY-MAAT JA TURKKI: 2015

CAN-AM® SSV
1) RAJOITETUN TAKUUN LAAJUUS

Bombardier Recreational Products Inc. (“BRP”)* myontaa Euroopan ta-
lousalueen valtioissa (ETA) (joka kéasittda Euroopan unionin jasenmaat,
Norjan, Islannin ja Liechtensteinin), Itsenaisten valtioiden yhteisdssa (IVY)
(mukaan lukien Ukraina ja Turkmenistan) seka Turkissa BRP:n valtuuttamien
Can-Am SSV -maahantuojien tai -jalleenmyyjien (Can-Am SSV -maahantuo-
ja/jdlleenmyyja) uusina ja kayttdmattomind myymille 2015 Can-Am
SSV:eille materiaalivikoja ja tydn laatua koskevan alempana kuvatun pituisen
takuun.

Kaikilla valtuutetun Can-Am SSV -maahantuojan/jalleenmyyjan 2015 Can-
Am SSV:n toimituksen yhteydessa asentamilla alkuperaisilla Can-Am SSV
-varaosilla ja -lisdvarusteilla on sama takuu kuin Can-Am SSV:lIa.

Tama rajoitettu takuu on mitdton eikd pade, jos: (1) SSV:ta kaytetdan
missa tahansa vaiheessa kilpailemiseen tai mihinkdan muuhun kilpailutoi-
mintaan, silloinkin jos se on tapahtunut edellisen omistajan toimesta; tai
(2) SSV:ta on muutettu tai sdadetty silla tavoin, ettd muutokset vaikuttavat
sen toimintaan, suorituskykyyn tai kestavyyteen, tai muutokset ja saadot
ovat vastoin sen tarkoituksenmukaista kayttoa.

2) VASTUUVELVOLLISUUDEN RAJOITUKSET

LAIN SALLIMASSA MAARIN TAMA TAKUU ON NIMENOMAAN
ANNETTU JA HYVAKSYTTY MINKA TAHANSA MUUN JA KAIKKIEN
MUIDEN TAKUUSITOUMUSTEN SIJAAN, OLKOON NE ILMAISTUT
TAI KONKLUDENTTISET, MUKAAN LUETTUINA ILMAN RAJOITUSTA
KAIKKI KURANTTIUTTA TAI TIETTYYN TARKOITUKSEEN
SOPIVUUTTA KOSKEVAT TAKUUT. SIKALI KUIN NIISTA ElI VOIDA
SANOUTUA IRTI, KONKLUDENTTISET TAKUUSITOUMUKSET
RAJOITTUVAT KESTOLTAAN KYSEESSA OLEVAN TAKUUN
VOIMASSAOLOON. SATUNNAISET JA SEURANNAISVAHINGOT
EIVAT SISALLY TAMAN TAKUUN PIIRIIN. JOTKUT TUOMIOKUNNAT
EIVAT HYVAKSY VASTUUVAPAUTUSLAUSEKKEITA, RAJOITUKSIA
TAI EDELLA YKSILOITYJA RAJOITUKSIA, JA SEN JOHDOSTA NE
EIVAT MAHDOLLISESTI KOSKE _ SINUA. TAMAN TAKUUN
PERUSTEELLA SINULLA ON TIETTYJA OIKEUKSIA, LISAKSI SINULLA
SAATTAA OLLA MUITA MAASTA TOISEEN VAIHTELEVIA LAILLISIA
OIKEUKSIA.

Maahantuojalla tai yhdellakdan Can-Am SSV -maahantuojalla/jalleenmyyjalla
tai muulla henkildlla ei ole valtuuksia minkaan muun tuotetta koskevan
vahvistuksen, edustuksen, tai takuun antamiseen kuin ne, mita tahan ra-
joitettuun takuuseen sisaltyy, ja mikali ndin tapahtuu, niitd ei voida kayttaa
BRP:ta vastaan.

BRP pidattaa oikeuden muuttaa naita takuuehtoja. Muutokset eivat kuiten-
kaan koske niita tuotteita, jotka on myyty taman takuun ollessa voimassa.
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3) POIKKEUKSET, - JOITA TAKUU EI KATA

Takuu ei korvaa seuraavia tapauksia missaan olosuhteissa:

- Normaali kuluminen;

- Rutiininomaiset huoltokohteet, viritykset, saadot (osat ja tyd);

- Vauriot, jotka johtuvat tdman kayttajan kasikirjan ohjeiden laiminlyon-
nistd tai muunlaisesta kuin tdman kayttdjan kasikirjan mukaisesta
huollosta/yllapidosta ja/tai varastoinnista;

- Vauriot, jotka johtuvat osien irrottamisesta, vaaranlaisista korjauksista,
huollosta, yllapidosta, muutoksista, tai osien kaytosta, joita BRP ei ole
valmistanut tai hyvaksynyt, tai muun kuin valtuutetun huoltavan Can-
Am SSV -maahantuojan/jalleenmyyjan tekemista korjauksista;

- Vaarinkaytosta, epatavallisesta kaytosta, laiminlydnnista, tai sellaisesta
tuotteen kaytosta johtuvat vahingot, joka ei noudata kayttajan kasikir-
jassa suositeltua kayttda;

- Onnettomuudesta, uppoamisesta, tulesta, lumen tai veden sisdanme-
nosta, varkaudesta, vandalismista tai ylivoimaisesta esteesta johtuvat
vahingot.

- Sellaisten polttoaineitten, oljyjen tai voiteluaineiden kaytto, jotka eivat
sovi kdytettaviksi tuotteessa (ks. kasikirja);

- Ruosteesta, korroosiosta tai ilmastotekijoista johtuvat vahingot;

- Satunnaiset tai seurannaisvahingot, tai minkdan muunlaiset vahingot,
mukaan luettuina ilman rajoitusta hinaamis-, kuljetus-, varastoimis-,
puhelin-, vuokra-, taksi-, haitta-, vakuutus- tai lainojen maksukustannuk-
set, ajan menetykset tai ansiotulon menetykset tai huoltotydsta johtu-
van kayttokatkoksen aiheuttamat ajan menetykset.

4) TAKUUAIKA

Tama takuu on voimassa (1) ensimmaisen kuluttajan ostopéivasta tai (2)
tuotteen ensimmaisesta kayttopaivasta lukien, kumpi hyvanséa ensin koh-
dalle osuu:

- KAKSIKYMMENTANELJA (24) PERAKKAISTA KUUKAUTTA yksityisessa
kéytdssa. o

- KUUSI (6) PERAKKAISTA KUUKAUTTA vuokraus- tai kaupallisessa
kaytossa.

Tuotetta kdytetaan kaupalliseen tarkoitukseen mikali sitd kaytetaan tuloa
tuottavan tydn tai tydsuhteen yhteydessa missa tahansa takuuajan vai-
heessa. Tuote on myos silloin kaupallisessa kaytdssa, jos se missa tahansa
takuukauden vaiheessa rekisterdidaan kaupalliseen kayttoon.

Osien korjaus tai korvaaminen, tai huollon suorittaminen tdman takuun
puitteissa ei pidenna tdman takuun takuuaikaa sen alkuperaista loppumi-
sajankohtaa pitemmialle.

Ota huomioon, ettd voimassa oleva takuuaika tai muut takuun muotoseikat
saattavat vaihdella riippuen maasi sovellettavista ja voimassa olevista
kansallisista tai paikallisista laeista.
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5) TAKUUEHDOT

Tama takuu on voimassa ainoastaan, jos jokainen seuraavista ehdoista

tayttyy:

- 2015 Can-Am SSV:n ensimmaisen omistajan on ostettava ajoneuvo
uutena ja kdyttamattomana Can-Am SSV -maahantuojalta/jalleenmyy-
jalta, joka on valtuutettu myymaan Can-Am SSV:ta ostomaassa,;

- BRP:n maarittelema luovutushuolto on suoritettu tuotteelle ja doku-
mentoitu;

- valtuutettu Can-Am SSV -maahantuoja/jalleenmyyja on takuurekisteroi-
nyt tuotteen asianmukaisesti;

- 2015 Ean—Am SSV on ostettava EEA:n alueelta EEA:ssa asuvan toimes-
ta; seka

- takuun yllapitdmiseksi on méaaraaikaishuollot suoritettava kayttajan ka-
sikirjassa mainitulla tavalla. BRP varaa itselleen oikeuden ehdollistaa
takuun riippumaan todistuksesta huollon kunnolla suorittamisesta.

BRP ei mydnna tata rajoitettua takuuta kenellakaan yksityiselle omistajalle
tai kaupalliseen tarkoitukseen ajoneuvoa kayttavalle omistajalle, elleivat
edellda mainitut ehdot tayty. Rajoitukset ovat tarpeen, jotta BRP voisi taata
tuotteittensa, kuluttajien ja yleison turvallisuuden.

6) TASSA TAKUUSSA ILMOITETUT TOIMENPITEET
TAKUUN MYONTAMISTA VARTEN

Asiakkaan on lopetettava SSV:n kaytto valittomasti, jos jotain epanormaalia
ilmenee. Asiakkaan on ilmoitettava huoltavalle Can-Am SSV -maahantuo-
jalle/jalleenmyyijalle kahden (2) kuukauden kuluessa vian ilmestymisesta,
ja hanen on kohtuullisesti mahdollistettava tuotteen luoksepaastavyys ja
annettava kohtuullinen mahdollisuus vian korjaamiseen. Asiakkaan on
myos esitettava valtuutetulle Can-Am SSV -maahantuojalle/jalleenmyyjalle
tuotteen ostotodistus ja allekirjoitettava korjaus-/tydmaarain ennen korjauk-
sen alkamista takuunalaisen korjauksen vahvistamiseksi. Kaikki taméan ta-
kuun puitteissa korvatut osat ovat jatkossa BRP:n omaisuutta.

Ota huomioon, etté vian ilmoitusaika saattaa vaihdella riippuen sovelletta-
vissa ja voimassa olevista kansallisista tai paikallisista laeista.

7) MITA BRP TEKEE

BRP:n velvollisuus on tdman takuun puitteissa rajoitettu siihen, etta se
oman harkintansa mukaan korjaa normaalikaytdssa, -yllapidossa ja -huol-
lossa viallisiksi todetut osat, tai korvaa téllaiset osat uusilla alkuperaisilla
Can-Am SSV -osilla ilman osien tai tydvoiman veloittamista, milla tahansa
valtuutetulla Can-Am SSV -maahantuojalla / -jalleenmyyijalla takuuaikana
tassa kuvatuin ehdoin. BRP:n vastuu rajoittuu tarvittavien korjausten teke-
miseen tai osien korvaamiseen. Can-Am SSV:n omistaja ei voi vaatia ajo-
neuvon myynnin peruuntumista tai kumoamista, sellaisissa tapauksissa
joissa BRP:lle esitetdaan takuurikkomuksia koskevia valituksia tai vaateita.
Sinulla saattaa olla muita laillisia oikeuksia, jotka saattavat vaihdella maittain.

Jos ajoneuvoa joudutaan huoltamaan muussa EEA:n jdsenmaassa, omis-
taja vastaa kaikista lisakustannuksista, jotka aiheutuvat paikallisista kaytan-
ndista ja ehdoista; mukaan lukien mutta ei rajoittuen seuraaviin esimerk-
keihin; kuljetuskustannukset, vakuutuskustannukset, verot, lupamaksut,
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tuontimaksut seka mitka tahansa ja kaikki muut mahdolliset taloudelliset
kustannukset, joita eri valtiot, liittovaltiot tai alueet ja heidan vastaavat
edustajansa perivat.

BRP pidattaa itsellaan oikeuden tuotteiden ajoittaiseen parantamiseen tai
muuttamiseen ilman aikaisempien tuotteiden muuttamisvelvollisuutta.

8) LUOVUTUS

Mikali tuotteen omistusoikeus siirretaan takuuaikana, siirtyy myos tama
takuu, joka on voimassa takuuajan loppuun edellyttaen, etta BRP:lle tai
valtuutetulle Can-Am SSV -maahantuojalle / jalleenmyyjalle voidaan todistaa,
ettd aikaisempi omistaja on hyvaksynyt omistusoikeuden luovutuksen,
sekd uuden omistajan yhteystiedot on ilmoitettu jommallekummalle
kummalle edelld mainituista tahoista.

9) KULUTTAJA-APU

1. Mikéali taman rajoitetun takuun suhteen syntyy kiistaa tai riitaa, BRP
ehdottaa, ettd asia yritetdan ensiksi ratkaista Can-Am SSV -jalleenmyy-
jatasolla. Suosittelemme, etta asiasta keskustellaan valtuutetun Can-
Am SSV -maahantuojan/jalleenmyyjan huoltopaéllikbn tai omistajan
kanssa.

2. Lisdapua tarvittaessa on asian ratkaisemiseksi syyta ottaa yhteys Can-
Am SSV -maahantuojan huolto-osastoon.

3. Mikali asiaa ei vieldkaan saada ratkaistua, ota yhteyttd BRP:hen johonkin
alla olevista osoitteista.

Valtiot ETA:ssa ja IVY:sséa seka Turkki (ei Skandinaviassa sijaitsevat valtiot):
ota yhteytta Euroopan toimistoomme:

BRP EUROPE N.V.
Customer Assistance Center
Skaldenstraat 125

9042 Gent

Belgium

Puh.: + 32-9-218-26-00

Pohjoismaat, ota yhteys Suomen toimistoomme:

BRP FINLAND OY
Huolto-osasto
Isoaavantie 7

96320 Rovaniemi
Finland

Puh.: + 358 16 3208 111

Loydat Can-Am -maahantuojasi/jalleenmyyjasi yhteystiedot osoitteesta
www.brp.com.
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* Euroopan talousalueella tuotteiden maahantuonnin ja huollon jarjestamisen hoitaa
BRP European Distribution S.A. ja BRP:n muut tytaryhtiot.

© 2014 Bombardier Recreational Products Inc. Kaikki oikeudet pidatetaan.

T™M Bombardier Recreational Products Inc. -yhtion tai sen tytéryhtididen tavaramerk-
ki.
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AINOASTAAN RANSKAA KOSKEVAT LISATERMIT JA EHDOT
Seuraavat ehdot koskevat ainoastaan Ranskassa myytyja tuotteita:

Myyjan on toimitettava tuotteet sopimuksen mukaisesti ja myyja on vastuussa toimituksen
yhteydessa aiheutuneista mahdollisista vioista. Myyja on myds vastuussa vaurioista,
jotka aiheutuvat pakkaamisesta, kokoonpano-ohjeista tai asentamisesta silloin, kun se
on sopimuksen mukaisesti myyjan vastuulla tai han on suorittanut sen vastuunalaisesti.
Jotta tuote vastaa sopimusta, tuotteen on:

Oltava kunnossa normaalin kdyttdon kuten vastaavanlaiset tuotteet, ja mikéli
" sovellettavissa:

- Sen on vastattava myyjan antamaa kuvausta, ja sen laadun ja ominaisuuksien on
oltava samanlaiset kuin ostajalle on esitetty esimerkein tai esittelymallin avulla;

- Sen laadullisten ominaisuuksien on oltava sellaiset, joita ostajalla on oikeus odottaa
koskien myyjan, valmistajan tai taman edustajan julkista tietoa tuotteesta, mukaan
lukien mainonta ja tuoteselosteet; tai

2. Taisiind on oltava sellaiset ominaisuudet, jotka molemmat osapuolet ovat hyvaksyneet
tai sen on sovelluttava ostajan aikomaan erityiskdyttdon, jonka ostaja on ilmoittanut
myyjalle ja tdma on hyvaksynyt aikomuksen.

Tuotteen vastaamattomuus madritellddn kahden vuoden kuluttua siitd, kun tuote on
toimitettu. Myyjan on siséllytettdvd myyméansa tuotteen piilevat virheet takuun piiriin,
jos virheet tekevat tuotteesta tarkoituksenmukaiseen kayttéén kelpaamattoman, tai jos
ne vaikuttavat tuotteen kayttéon vahentavasti siten, ettd ostaja ei olisi ostanut tuotetta
tai olisi maksanut siitd vahemman, jos olisi tiennyt tdman. Ostajan on ilmoitettava
esinevirheistd kahden vuoden kuluessa vian havaitsemisesta.

157




Tama sivu on
tarkoituksella tyhja
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TIETOA TIETOSUOJASTA

BRP ilmoittaa, ettd yhteystietojasi tullaan kayttamaan turvallisuuteen ja
takuuseen liittyvissa asioissa. Lisaksi BRP ja sen tytaryhtiot voivat kayttaa
asiakasluetteloaan BRP:hen ja siihen liittyvien tuotteiden markkinointi- ja
mainontatarkoituksiin.

Jos haluat tarkistaa tai korjata tietosi tai haluat tietosi poistettavan suora-
markkinoinnin osoiteluettelosta, ota yhteyttd BRP:hen.
SAHKOPOSTITSE:  privacyofficer@brp.com

POSTITSE: BRP
Senior Legal Counsel-Privacy Officer
726 St-Joseph
Valcourt, Quebec
Kanada,
JOE 2L0
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OSOITTEEN/OMISTAJAN MUUTOS

Jos osoitteesi on muuttunut, tai jos olet ajoneuvon uusi omistaja, muista
ilmoittaa siita BRP:lle joko:

- Postittamalla alla oleva kortti.

- Vain Pohjois-Amerikassa: soittamalla numeroon 715 848-4957 (USA)
tai 819 566-3366 (Kanada);

- llmoittamalla valtuutetulle Can-Am -jalleenmyyjalle.

Mikali omistussuhde muuttuu, litd mukaan todistus siita, ettd edellinen
omistaja on suostunut luovutukseen.

BRP:lle ilmoittaminen on erittain tarkeata, jopa rajoitetun takuun umpeu-
tumisen jalkeen, koska siten BRP:lla on mahdollisuus tavoittaa tarvittaessa
ajoneuvon omistaja, esim. jos joudutaan suorittamaan turvallisuudesta
johtuvia palautuspyyntdja. BRP:lle iimoittaminen on omistajan vastuulla.

VARASTETUT TUOTTEET: Jos henkilokohtainen ajoneuvosi varastetaan,
siitd pitaisi ilmoittaa BRP:lle, tai valtuutetulle Can-Am -jalleenmyyjélle.
Pyydamme ilmoittamaan nimen, osoitteen, puhelinnumeron, ajoneuvon
tunnistusnumeron, ja paivan, jolloin varkaus tapahtui.

Pohjois-Amerikassa

BOMBARDIER RECREATIONAL
Takuuosasto

75 J.-A. Bombardier Street

Sherbrooke, QC J1L 1TW3

Kanada

Muut maailman maat

BRP EUROPEAN DISTRIBUTION
Warranty Department

Chemin de Messidor 5-7

1006 Lausanne

Switzerland

Pohjoismaissa

BRP FINLAND OY
Service Department
Isoaavantie 7
Fin-96320 Rovaniemi
Suomi

Puh.: + 358 16 3208 111
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OSOITTEEN/OMISTAJAN MUUTOS

OSOITTEEN MUUTOS D MUUTOS OMISTUSSUHTEISSA D

AJONEUVON TUNNISTENUMERO

O A

|
|
|
|
allinumero .I.\N. (ajoneuvon tunnistenumero

Malli V.LN. (aj i )
| VANHA OSOITE
| TAI EDELLINEN OMISTAJA: NimI
: Nro KATU TALONUMERO
I PAIKKAKUNTA VALTIO / LAANI POSTINUMERO
|
| VALTIO PUHELINNUMERO
| UUSI OSOITE
| TAI UUSI OMISTAJA: NIMI
: Nro KATU TALONUMERO
: PAIKKAKUNTA VALTIO / LAANI POSTINUMERO
| VALTIO PUHELINNUMERO
|
|vooazr SAHKOPOSTIOSOITE

OSOITTEEN MUUTOS [_] MUUTOS OMISTUSSUHTEISSA [_] °

AJONEUVON TUNNISTENUMERO

Y ) I )y A

| Mallinumero V.I.N. (ajoneuvon tunnistenumero)

| VANHA OSOITE

| TAI EDELLINEN OMISTAJA: NIMI

: Nro KATU TALONUMERO
| PAIKKAKUNTA VALTIO / LAANI POSTINUMERO
| VALTIO PUHELINNUMERO
| UUSI OSOITE

| TAI UUSI OMISTAJA: NI

| Nro KATU TALONUMERO
: PAIKKAKUNTA VALTIO / LAANI POSTINUMERO
| VALTIO PUHELINNUMERO
Ivooazr SAHKOPOSTIOSOITE
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|
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OSOITTEEN MUUTOS [_] MUUTOS OMISTUSSUHTEISSA [_] °
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Y ) I )y A
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: PAIKKAKUNTA VALTIO / LAANI POSTINUMERO
| VALTIO PUHELINNUMERO
Ivooazr SAHKOPOSTIOSOITE
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A VAROITUS

Vahentaaksesi vakavan vamman tai kuoleman
vaaraa lue tdma kayttdjan késikirja ja varoituskilvet
seka katso turvallisuus-DVD ja:

Valmistaudu
* Kiinnité turvavydt ja -verkot.
hyvéksyttya kyparaa ja suojavarusteita.

* Kuljettajan ja matkustajan on kyettdva istumaan
selkd selkdnojaa vasten, jalka lattiassa tai
jalkatapissa ja kadet joko ohjauspydrassa tai
kasikahvoissa. Pysyttele Kokonaan ajoneuvon
sisélla.

Aja vastuullisesti

e Vilta m mésta hallintaa, valtd kaatumista.

noksid, sivuluisua ja luistamista,
ikind pydritd ajoneuvoa paikallaan.
akkikiihdytysta kddntdessasi aj voa, myds
|ahtiessasi liikkeelle pyséhdyksista.

* Hidasta ennen kdénnosta.

¢ Ota huomioon méet, epatasainen maasto, urat ja
muut pidon ja maaston muutokset.

Viltd asfalttipintoja.
« Viltd ajoa rinteensuuntaisesti.

Ole asianmukainen ja vastuuntuntoinen

¢ Ald salli varomatonta tai holtitonta ajoa.

« Kuljettajan on oltava véhintdan 16-vuotias, ja
hénelld tulee olla voimassa oleva ajokortti.

¢ Ald kdytd huumeiden tai alkoholin vaikutuksen
alaisena.

* Ald ylitd ajoneuvon kayttdjien enimmaismadraa.

219001 556_FI
KAYTTAJAN KASIKIRJA MAVERICK X ds -sarja / SUOMI ~ SUOMI

U/M:P.C.
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